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AB, S AR a 0. BRSO E E A T W A, i
5 0.

S AT A HT RS, RS DL C . D R s CD 5 AB B
R R K TR T, O 2 i S .

TR b R TE—A B b, AT DABL AL 5 — A6 B @ 2 e M T A
SCE A, AR M A e, 5 — AN R SR 2 A S B, T AT A3
b= zoa. TG HIRE TA1G 5 FAGE BT o Gl b = 2a BIA]. I 45 M
SR = B R AT, Fm = WS AV S e T 1 B

T AT A5 P, B A S 1, — MR TR ML [ ) L ek, T
DA (3) (T2, T AR (o, 1), 5% @ + yi 1TB 2,

PR FR AL, T RERE R A 5 6 AT A B, BT T b
ELULHE 155 552 IR 25., DA [ 5 2 A 2 .

ik R EEE VAR P AR ML -

— — —
AB+BC = A (1.1.1)
210+ 250 = (21 + 25)a (1.1.2)

JehiseB Lir i BN S SMIEEE, BATE S SR ILHEIR A

b®a = |a||b| cos O + i|a||b| sin O (1.1.3)
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Horpr 0 Jyi i a WIS b BT A
ILET AR 2T Re (b ® a) B R il  0) ARVE, 7K Im (b @ a) B Ay & (1) SR
i, B M a,b M4 2R A T
HIHE S, 75 b = za, WA

bRa =z’ (1.1.4)
S, @ ® a Ky EBLK
FAMEFRE]: b = 2,0, ¢ = za, N

b®ec=2%aQ®a (1.1.5)

BRik X TAEEREE a. b, ENTZIBIAHEF AR B 2 2 ME— Y, [N AT DARE Ry
RI5 (a # 0):

b_ ., (1.1.6)
a
Fidh (1.1.4) =, 1oy & B By to o] I L3 e Aok i 5L
E:b@’; (1.1.7)
¢ |al

g 111 — okl Wi & B R LA R SRR IRR Y, FRA 1A 1) B i %
FBUEE S, X BIATE WP LT L.

li) B Y 2 PR
BEHRPE IR TR 1) i SRR R S SR RE S 2 a1 Xk B2 A AR R AMR, PRI 4T A2 4 o -
Re(b®a) =Re(a®b) (1.1.8)
Im(b®a)=—Im(a®b) (1.1.9)
WERER)Z, R IR AL, b ®a +a®D.
53 BePE

b+ec)®a=bRa+c®a (1.1.10)
a®(b+c)=a®b+a®c (1.1.11)

BECPAT 71 e, b HUEAFAT, MEATRSMCY 0, BE]

Im@®b) =0 ¥ Im <9> =0 (1.1.12)
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MEIEE 50 e, b AHEIEE, WENIH NN 0, thEp
Re(a®b)=0 m{#H Re (g) =0 (1.1.13)
P DA 58 XHGIE38 Re vE T, FeAT v S~ J U E— AN i, DAR 2 B 353
1.2 zzwmzsz

PIRiRE — R HA HA L AR EM A A M B, WA R P W] 278 X P i 2
A

P=(1—-t)A+tB,(teR) (1.2.1)

FATH AT A B TR AP = ¢ AB, R UL SE 2t oy b AB fi— A4
A
5 ST R WA 5 SR, B A = AP : PB, I
1 A

_ a4y Mg 122
T 1 (1.22)

—

SR LI A, B, C 364k, Mt AB 5 AC R34k, Wi

Im(AHB®A%C):O % Im(A—f):O EeA Im(%):o (1.2.3)
AC \

TR 1 4 TR R e o S S b o, AT 45 7 I _E A — i O, FATak n] RAKE |
T A H AR ZR, B0

— —

Im(AB® AC) = Im ((O%B —04)® (0C — 5A))

— — — — — — — —
=Im(OB® OC) — Im(OA® OC) — Im(OB ® OA) + Im(OA® OA)
— — — — — —
=Im(OB®OC) + Im(OC ® OA) + Im(OA® OB)

— — — —

— —
Im(OA® OB) +Im(OB® OC) + Im(OC ® OA) = 0 (1.2.4)
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T T 2R 1 A8 A SR A ST LA 55 — TR AR N 2. R & A, B A ELZ [
%5t C. D W EMEL [, 132, SREAS S E.

BB N1 AE = A AB, I

— — — — — —

AIm(AB® AC) + Im(AC ® AD) + AIm(AD® AB) = 0

T M) S o R 1] R, AT 3L

— — — — — - — — —

Im(AB® AC) + Im(AD® AB) = Im(AB® (AC — AD)) = — Im(AB® CD)
H AR A, BISAC S B IEROR

— —
— —
AE W B (1.3.1)

— —
Im(AB® CD) O

Bl 1.3.1 SFmb, HE L B3 A=1+4,B=3+4i Wi, BELX I, £ C=2i,D =
L— 24 P, Wl B3Rl L 5 1 A0

m((i —1) ® (—3i)) 5 2

Im ((2+32)®(174i))< AR VI

E=14+1+ 11

A LR B AAE B, FN14 50 4 Hh = B30 SRy — >y B )
WHZE A, BPREL L, 20 C. D WA ES b, & E. F PR EZL
Iy, #TX =2 HAM AT — 5 P,

- - - u
Ap — ImAC®AD) _ Im(AE@ AF) (132)
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Bl 1.3.2 EFm b, HL L S A=0B=1+i Wi HL L &F C=i,D=1—1i
P, &, & BF=2+3i,F =7+ 11i 4. N

—

Im(AC ® AD) mi®1—d) Im@(+i) 1
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Re(A—B) Im(A—B) Im(A®B)
Re(C—D) Im(C—D) Im(C®D) |=0 (1.3.3)

Re(FE—F) Im(EFE—F) Im(EQF)

1.4 =zzwza

55/ QT DR =Y */\ﬁi b, m TU&M’EEEE%*AFJE a? ﬁm%ﬁ”ﬁ”?ﬁ%ﬁﬁ’ﬁ”

6 = kr + arg é:D (1.4.1)
2o k2R, R ERE M k FIE TS, DUEAS 0 A F [0, 5] 22 0]
BN, ZHHL L St A=1+4,B=3+4i Wi, HL L& C=2i,D=1-2
A T
C—-D 1-2—2 (_E_E)__ '+ arctan L
I R NI R B R T Rt T)

X P E AL f /2 arctan 15 ~ 47.73°.
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17 1. 24 13
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KA LS. D WH T RMEK f(z,y) =0 KT HL ax + by + ¢ = 0 FIRFRHZL.
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FEMZ f(x,y) = 0,5 =2’ +y'i FEXTFRMIZC L

+yit s -yt o
—Sit e it <
3 B ST RE T i L
(a® — b*)a’ + 2aby’ + 2ac
x=—
a? + b?
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y= a2 + b2

TR XIFR A Fs
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2.1 @Ewzz
HAMRERT, BpbrE s 22

(x—29)% + (y —yo)? =12 2.1.1)
R HFEAE T E D AR A FBRHIE. 75— A RRn 2
2+ y?+drtey+f=0 (2.1.2)

BRI AMOE— W IR R R B R TS T . A — AT TLAR N R, e E AR
ORI, B2, T2 A B A8, R R R —, #R S B E=W)
TR FRATTA A 24 B B TR, 1 R A PR R R AR S S ).

2.1.1 mmwxz

EX 2.1.1 WA U E RT3 M) U 52 0] H R — 208 BLS B0 TR, AR
XA FSEGE U — A PR IR.

XHF (21D, BRI BRI 2 R B I -

1 — 2
TET T e

2
= r—
YT e

HXFT (2.1.2), HABEZORA RN AT T, X A THES— T
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b=

LEMZ FAFE— 5 (m,n), Bl m2+n? +dm+en+ f=0,MF2>y—n=u(x—m)
Lt (m,n) FHE— RN u BHER, KSR REET, R H S R 3 N

T 1+ u?
(e+n)u? + (d +2m)u—n

1+ u?

{ mu? — (e + 2n)u — (d + m)

WEE S8 u AL, SXAFIRTE u H A BRI 25 BT BR (m,n) ZAMR AL #
u — oo, MIIGHFEE (m,n) m. WYL, Ik w BRI S, IS8R PATE R
FoR— .

LT SRR, 2R 2,y s IFHEATIY, SEBR BN REAR G b s N TR
MR L. RAOTAT AR A ELEM — T &I MTHR-ADSEEERR, Bz +yi =
r+mo+iy0+(yo+irfir0)u’ ST ASBEEET, Bl + yi = —d—m+in+(—e—im—n)u’ %

1—iu 1—iu

W, “HI— G RIR © o+ yi = I ki T RAT A S LR
& 2.1.2 EOPHE EEEAE, WA IR RR A PSR

L a+bi+ (c+di)u 2.13)

1—1u

Hrra, b, e, di&FSEL PR B ) A AR 2

a—d\? b+c)\> a+d\? b—c\?
(x_ 2)+<y_ 2):(2>+<2> @14
(a+bi) + (c +di)u
(e+ fi) + (h+ gi)u

i, 2 = G w 2 AR SR HAR SRR SEH0 s —

ANE].
X A R, uw BUT A BRI SEEE T, ZRAT DAME—Hb&s tH— RS, 11124
u — oo I}, FATHMEE X

#(00) = lim a+bi+ (c+di)u

U—00 1—u

=—d+ci

HRARAS BT R BT A: I _E RO A A o R T 5 ) RS B = e
TR AT A5, T LA s S

RE 2.1.3 QR BRI AL B, W AR R — AR GL BB P)

B FoR N
a+ bi+ (c+ di)
1—1u

HRIEEAALA SRR, — MBI 2

— u
AP = AB 2.1.5)
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it 2.1.4 REMELL O K FR—8 A, WIE FA TS P e Emh:
Op = 1T oy (2.1.6)
1—1u

2.1.2 EuS5¥E #HEMEANSEER, TN R b k58 1 i AL bRy
TR SR ) 0 o R, (ELI SR SRR, 55 ., — AN A0 7 2 B R PR 42 5000
PR

BRI — i BRI 2 = 52 Mo a, by c. d 2HEEL HIEA MR

c+du c+du

c+du c+du

B4, w MURARRC [w] = 1 A u = o (R R I

_ bé—ad_bc—adw
dé—cd dé—cd

ERIR S th T AR
Bl 215 T 2 = 1 FFORI, MO 0 = S B w = i )

1+41s 1+is 1+1s
= = w

T 2 T
ANTR N Y B = s i)
Ojl—;is’ Rﬁ\/12—32

2.1.3 wRum

EX 2.1.6 (FERTHH) W T— DA x(v), HEAR 0, x(u) HIHEOE SCH
x(w) B2 T AN B R T AL TC w BB B 124 deg(x(u)). XFF n 4E2S[a] A
HER P(u) = (X1 (w), Xo(w), s xp (), HTERIBIECE SR 2553 2R B R e KA B

deg(P(u)) = max{deg(x;(u)), deg(xz(w)), .. deg(x, (u))}

L 2.0.7 R RN s SO AE SEREWE T A S, XTSRS, FA TR RO
P R R 2 B JE T R AL

a+bi+(c+di)ju a—bu+cu—du® b+ au+du+cu?

1—iu 1+ u? + 1+ u?

B R SEERIRE AR 731 B K T8 B B e IRECH 2 Y2 305X, e —Hrid Ay
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PR

2.1.4 mEENM X TR R, A R A TG SR B, 6T
B 22 + % = 1, Bl THEFR 2(u) = 20 AL R — e A 5

1—iu

1+ v)°
(1—iv)°

142 11— 1+’ B
=1 ®=T @)= (1 —iv)? @ #v) =

(@ z(v)

PAESXEELTR, (a). (b) 22 2 BT, (o) 22 4 B, (d) 22 6 FirAd.
XF 2 2R, S8 v LA D IRUE (53 o0) HRX I R E R — A s, 17k
LR R E SR 0 B—AME. FIIRT2R (b):

1+ 2w
1— 2w

z=x 4y =
FATT e o0 B S AR ANk B A5-2):
—14+4?+z+4%2=0, —4dv+y+4diy=0

PR SR T v 2 TACR RIS, HIAS 20 4 2va —y = 0, TR

()
2(1+2)

v =

ORI 118 b AR R R B S v AL SRR A BRI K R, B
SORUAT B, TRFRMAT LA L.

T 4 B 2s (o) 206 B2 (d), 12 B MARSLE X A0 BTG 2
Y, BLARHE, B2 A T REH R — A B 9(2, y), (7% v = g(z, y).

EX 2.1.8 (BHFRR) WR—Fih & A IS BTN, B2 8 mT A h 4
A A BB ZRIR R, DUFRIR P R A 24 .
2.1.5 MRAEE HHE I NG T A BRI RS Pk A, X AL
RS E B, BRI T [24].
EE 2.1.9 fGEIZGE AT 2.

B, flz,y) = 2 —y® =2y — 1 = 0 R — 58 B2, o8l LB 4 i
fl,y) = (x —y—1D)(z+y+ 1), Al FFAA LR
EE 2.1.10 X T—FAHIE f(z,y) = 0, LEN—MHHEERR P(u), P(u) ZiEY
124 HALY deg(P(u)) = max{deg_(f), degy(f)}.

B, St bR AR f(z,y) =2+ P +detey+ f=0, EX Tz fly

HIBT R 2 deg, (f) = 2. deg, (f) = 2, NI Had HEoR R 2 2. /T Bt B i
PR (2.1.3) Rl — AN Y oK.
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EE 2.1.11 4RI, FHEMERN—MELNA R Pu), W TERER
— MR Qv), u MR KT v — A HREL MARITR Q(v) HigiE 41, W u
e kT v BIZIEA B AL

BEE PR A, fZRnY 4G PR M EUE ik
B, AR AY—E S TR 2(u) = 155, X R A A H A A FLER Qv),
u S oA :
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§=—5Im(AB® BC) = —3 Im(BC ® CA) = 2 Im(CA® AB) (3.2.2)

O, B LR L XTHSE MN R, 5 ALMN MU S AL MN H.
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A TR INE, O3 o5 — R R

— — — — — —

1
S = —ilm(OA®OB+OB®OC+OC’®OA) (3.2.3)

Hrr O AABC Frfe P AR — 5. iSOl THE AABC 2R 1k, RJi:
28 =0/, A, B, C =i b/ SEs
MR AABC Frfe Vi 7 A wimtgr = A1 XY Z, 3520 f [a &k

— —

XY = BY —AX + A
— — — —
YZ=CZ—BY + BC
— — — —
ZX = AX —CZ+CA
PAK (3.2.2), SR 0T 5 A R AR A

1 — — — — — —
Sxvz =Sapc — §Im(BC@AX+CA®BY+AB@CZ)

— — — — — —

—;Im(AX@BY + BY ®CZ+CZQAX) (3.24)

T 24 e AR RS A T

Bl 3.2.1 (BR=AMHER) AABC KT ETEX BWESE K5 D E. F, K
ADEF Ry FR.

W AD WL BO WUEIER: T H400 AL s, B

— AD' —
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iL S AABC Wi, R4 BC - AD = 28, I 5 _E3Uh:

— —
AD = —Ez BC
a?

[ P
— — — —
BE—-2:ca cr—-%ian
b2 c?

MRIEHBUTR 3.2.4) WA

1 — — — — — — 1 — — — — —
SADEF=S—§Im<BC®AD+CA®BE+AB®CF>—ilm(AD®BE+BﬁE®CF+CF®AD>
1 2 — 48?2 — — 452 —
:S—SS—fIm< 25[;2 BC@CA—I—biC’A@AB—i—iAB@BC)
3 3 3
=25+ <4S +ﬁ+£> =S(sin2A+sin2B+sinQC—2)

2p2 b2¢2 c2a2

O

15'] 3.2.2 (3'5% ﬁﬁ/ﬁ*\) NABC B =l 14y 514 5 D, E, F, 3f Fl. BD = X BC,

CE = MCA AF = v AB, WX =N B = 0. 0. ¢ MEZPIFIAHAS
FX. Y. Z =05,k AXY Z (T

8 R R A ) LA S, Rl
— = — .= — L=
DX =u,e®® BC, EY =v,e¥CA, FZ =we'® AB
— = — .= — =
DY =uye’” BC, EZ =uv,e’¥CA, FX =wye'® AB
— — — — — — — —
i BF + FX = BD+ DX Wy BD = ABC. AF = v AB, il

- —
(1 — v —wye'®) BA = (A +u,e’?) BC
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MARSE =B Al TR (3.1.3) PARIETZE L 4

— c .
BA = —¢'B -
a sin A

i~
I

A
s}
Q

T
(1 — v —wye'®)sinCe'B = (X + u et?)sin A
3 S SR R P BT A

(1 —v)sinC'sin¢ — Asin Asin(B + ¢) (1 —v)sinC'sin(B — 6) + Asin Asin 6

= sin Asin(B + ¢ — 0) 2T sinC'sin(B + ¢ — 0)

Vi Ugs Wy vy A AR AR A E) .

BT XM R, FATRF (3.2.2) B MU AI-F1, W AXY Z i

— — — — — —

1
Saxyz = 6 Im(XYQYZ4+YZQRZX+ZXQXY)
HAp 55N
= s . — — , )
XY Q®YZ = (uy —uy)(vg —v7)e’? 9 BCRCA = —(uy — uy)(vy — vp)e O Pabe’®

— — ) — — ) )
YZ®ZX = (vg— ;) (wy —w;)e'$™) CA® AB = —(vy — vy ) (wy — wy ) e ¥~ bce'

— — . — — ) .
ZX QXY = (wy —w;)(ty —uy ) AB® BC = —(wy — wy)(uy — uy )e'® 9 caet?

FUHIERER -2 = 2o = —¢ = 2R MLRIT R

[2/\sin0sinAsin(A+<p—¢)+2usin<psinBsin(B+¢—0)+21/sin¢>sinCsin(C+07<p) 2
g _ R +sin Acos(A+ 0+ ¢ —¢) +sin Beos(B + ¢ + ¢ —0) +sinC cos(C + ¢ + 6 — ¢)
AXYZ 9 sin(A + ¢ — @) sin(B + ¢ — 0) sin(C + 0 — )

O

3.3 g—sugs

FY 331 TSI —Br IR BA = 2 BC. % L B%T Rez. Imz. BO?
HIEEL WFR L 2 ANABC [y —R 4 &

ST E SGEEF:

EX 3.3.2 T —AAER AABC, 35 L W[ FER R 5T AR K P05 4G PR 5L,
MFRE L 2 AABC {8 — 56 5
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WEBR AW 2 = o + yi, WA
1
B2 = (z—1)%2 +y2a?, 2 =2%a®+y2a?, S = 5yaz

Mk, # LT o, b2 ¢ S IAIREL BB XT v, y. o IAHREL )
—J7 T, By AT A A OR

_a2—b2+02 25
T T YT

B, # LXK T o, y. o WABEEL W LERXT o, 02, . S IaREE. O
DT = A AR, 254 BA = 2 BC, WE NI H:

=(1-2)(1—-2)a c” = zza = r(z—2)a

(1) b? 1 2)a? @) ¢ = 2za® 3) S=35 ’
zZ(1—z z(1-2) . 1—2) z(1—z _ i(z—2z

(4) cos24 = % (2 +42) Gsin24=F (32 -42) 6 und=

(7) cos2B =} (£ + 2) (8) sin2B = & (£ — g) (9) tan B = — =2
(10) cos2C = § (3= + 1=%) (11) sin2C = L (3= - 1=2) (12) tanC = 2422

RS R AU, Bl S AC = (1— 1) AB BLJk AC = beiA AR, A

ia_(q_1

ceA_(l z)
BOE XA

=03

AL AR, 75

ei2A _ Z(1—2)

G B SR R B A L[5y 12
Z1—2) 21—z
COSQA_2(z(1—z)+z(1—z))
1 (Z(1—2) =2(1-2)
Sm2A_<z(1—Z)_z_(1—z))
7+ H
tanAzzl_el:QA: iz=2)
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3.4 s_spEs

T —RE AN, W5 TACH R M. fE— L T R = TR i S
Wuhttps://faculty.evansville.edu/ck6/encyclopedia/ETC.html, BIE B3 6
TENFER. BEAT A= AR/ E D AR T 3048 HE Y.

P}y NABC 155 —H-T 5.

B, A T O R S WO A PR T O AT A 22 (B B 3 K 0 25 H 3
R S A . B L, TR 1A U

S 3.42 WTSMIGHFET BA = 2 BC, # P & AABC [y55—JH5E &, 0 P i
%7K BP = f(Rez,Imz) BC, Hh f &AM HIE A4 B RS

L= MIFET BA = 2 BC F, 014 th—2e U ST

3.4.1 H—SERMRT  FIGIAIA 2L I H KA FR.

Bl 3.4.3 (Bd) ZAFELR ML AL S, BT ARKRIE S I

—

BG = = (1+2) BC (3.4.1)

Wl =

Bl 3.4.4 () —AIIEH=FMAINAGRN —AIEIEL.

A

c
B D

88 U H N BH = wBC, W% A, H 1 BC 1 FREE S HIFIR, LG

Re (z) = Re (w)

—

P BC = 1 BA, T2
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C, H 1t BA i1 FRBEE 2 MR, BrPA XA

SORNE

W M o, B o
gy = F=DEFE) g (3.4.2)
VA A
O
Bl 3.5 (Shid) A0 = FAT = A T B 40 26 18 5, 2 4% T B B 2.
A
Iy NC'
BB AL O % BO = wBC, PN E A HI R 152 A, BT DA
1 w 1
Re(w)=5, Re(7)=3
ey BT R w0, A )
0 = Z(zl:;) BC (3.4.3)

HREEY) B )
R _ z2(1 — z)(12— 2) 2
(z—2) O

Bl 3.4.6 (LREAED) JLuERET=ME=10 R R, EERE =5 L
=TT 5 3O TR 2 B T
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& —hE D E FIFRA

— — —

1t =5, A B R AR 2155

— z—1 —

DF = DE

z

T AT MO 2R SRR LR R 8L O 19K :

PO = =1k
Z—Z
FEAL L BC BRI
— 2 > -
BO' = -~ BC 3.4.4
20z — %) (3.4.4)
HPAR 5 H
R = wa
4(z—z)
A PATE £ L R AR R ANE R 2R A R = £, 0

Bl 3.4.7 (WiBFR) AELAHEA D, AE R AR HE PR Ay, AP IR R RO
ﬁ?‘ﬁiﬁf e Eﬁﬂ%% WP @ﬁ ZPAB = 4PBC ZPCA =0, g R Al Q flifs

A

g

— —
f# W BP=wBC,N

— — — —
AP =BP—BA=(w—2)BC =
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A BC e % BP 5 AB et 5 AP Al RN HE, DA

m(55w) =

[ FEHE, B . . . .
CP=BP—BC = (w—1)BC = 3:11 CA
53 .
w—
! ((z = 1>w) B
PRI At w, R B
— 2z —
[ EL ] =Rk A iR s Q: | .
BQ=-———BC (3.4.6)
1—2z+ 2z

ZAEHR B ZERHE U] PASRBL R, (B3RS B, m] DRSS B0 AR AR
S —RFHE RN R HE S, A=A AR RO K B, NETC i3 A2 5 15

ML B X(6), HOAR:
_a?A+ V¥’ B+c2C
Az b2 e

A — R R ZR AU, Ay B

I z(1+4 %) ~
BK =5————~ B (3.4.7)
AN, MBS F B T —RRHEA, B4 S 2 X(13), B S
o (1—iV3)z+22 >
BF = o5+ B3 BC (3.4.8)

ONHHEMEL . S L.
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3.4.2 g—3BESMME & ROERT, WOTE D BAE = M08 — A i 4
ZIILE . JERS LA R BN, A 3.4.1). (3.4.2). (3.4.3), 1 HA

o-G 1

H-G 2

H RIS 2 kb des B —MAIEmAhG . ORI EOE—FEHL L I AN RS
o BE B T N D B — 2

e IE 2 1 = B8 B TR 5. DAUIEAR IR AR B, B i — 2
cotf) = cot A + cot B + cot C, 2 ] (3.1.9) FoATTAT AL T— AT B IR .

Bl % s =cotA,t=cotC, KR A P HENR (3.4.5) MH

14 52 >
BP = ts e
14824+ st+12—is—it

WWHTTEECN &, A% R 0 AR YMER

Re(k) 14 %+ st+t?

cotf =

Im(k) s+t
T3—J7 T, BA
cot B — 1 —cotAcotC" 1—st
T cotA+cotC T s+t
Pk 2 2
1— st 1 t+1
cotA+cotB+cotC = s+ 5 +t:w:cot9
s+t s+t O

AR B SO Z e R E LA O 2R, HE b & A 0 SR W R I ).

Bl 3.4.8 (Ffm) =AML ABC Ffe-Fii b, & P,Q W siflifs LPAB = ZQAC,
/PBC = Z/QBA., /PCA=/QCB® W P,Q T} NABC )2 L4 5.

A

AN

W KT, GBI, *H&Eﬁ%ﬁ(k? 0 MM/ il AR, @izf#%iiéﬁjgﬁlﬁiﬂkﬁ%
T*ﬁ%ﬂ’ﬂ%bﬁi BT LZABC, 5i3ifEth BC MR iEss 8 BA FTEPIMAIE, ik i BA Wikt
N BC BT MR SRR TLAT A UAR 5, 75 0 K G875 Dl e A A,
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® 4
— — — — — —
BA=2BC, BP=wBC, BQ=sBC

AR = JBE K 2R AT

B—-—AC-A 0—z1—=z
. (P—BQ—B)ilm<w—Os—0>70
A-BC-B/) z—01-0/
I (P—CQ—C)il (w_13_1>70
M A—cB—c)”"™\-10-1) "
o UL s, 15
B—)Q: 2w(w— 2z — W+ 2w+ Z — w2) B%’ (3.4.9)

—2W + wzw + wzZ — wzz — wwz + zwz

X HEARE T Q M, SEbr PRI E X — 1 R, W2
/PAB — ZQAC = 0(mod180°), ZPBC — ZQBA = 0(mod180°), ZPCA — ZQCB = 0(mod180°)
RERGRIE (3.4.2) f1 (3.4.3) ¥k .0 H IS ILY0 S0/ 400 O.
XTI S, AR TRERESER:
AP-AQ  BP-BQ CP-CQ

4B AC T92BC . BA TCB.cA
Hrpe, = £1(k = 1,2,3), BEWBUEFHRIE P, Q Frabny XEFEEmE. FH5L b, MF
Vi SRR A S A B,C, P, Q, fAEEEA:

1

(P-A)Q-4) (P-B)Q=B) (P-C)(@Q-C) _,
(B—A)(C—-A4) (C—-B)(A—-B) (B-C)(A-0C)

11 45 A IEHE AR A (AT L 4 — TS 2 S, A T I e 5 A (.

3.5 g-zuam

FY 3.5.1 MTSfIBIFETR BA = 2 BC, %[0 AR5 P Al BP = f(Rez,Imz,u) BC
SR, Ho RN RO O B, MR AABC H5— IS E A

TE= FIGMIFR BA — 2 BO F, JA14 H—503% T RO AE R 5 7.
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3.5.1 g—#EEnTT

Bl 3.5.2 (SpEE) HiCE 44 T AT EM =K —DFR (2.2.4), RITEFEALEIRIL
AR EREE— 5 P WA R A

— 1— —
gp - 21—

- (3.5.1)
Bl 3.5.3 (LRE) JLSFER&E =ML ah S E, Bl 22.4) 558, X EEE
— L P AN N ,
= 1—wuz -
BP = 20— uz) BC (3.5.2)
Bl 3.5.4 (BRE) AABC e Fi W —x8 P, 5l BC,CA, AB fEaek, 3
JEA D, E. F,Ff ADEF WAMEBR RS P X T AABC [y L [

A

§ % BA=:BC, BP=uwBC,W P11 &4

—

.
BD = Re(w) BC

— w — — — w—1 —
CE=Re(*—1)CA = BE= (1+(z—1)Re(Z_1)>BC
— w. — — w. —
BF =Re(—)BA = BF = zRe(—) BC

z z

Wl (2.2.4), ADEF SMER ERATE S T I8

D(E—F) +u(D— E)F
(E—F)+u(D—-EFE)

T:

PR YT, AT RIS 2 B — R

BC (3.5.3)
O

Bl 3.5.5 (HRE) i K 2 AABC HREL, A’ 2 AK LIS, (1) 55t Ak AB
PP KB T B, A i AC V47408 KCF O, W B'CY//BC. 2) AA'B'CY
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5 AABC WyAERX Bl (FHEH L) AN D B F. G H. LILH, AR
ANABC 13 v .

— —

WEBA & BA = z BC, WiR#E (3.4.7), B E.0 K MFRRHA
i = 1+ po

2—z—2z+42zz
— —

ik AA = NAK, (Y5 A’B’//AB, C'A’/]CA

— — — —
BB’ ' =\BK, CC' =\CK

Hiltt

—

— — — — — — —
B'C' =CC’' —BB' +BC = A\CK -A\BK + BC = (1—\) BC
Bi%n B’C’//BC.
.
AR D, E. F. G. H, L {115k A'. B, C" #HAvRPA BC R & #RR

— 1 > —
BA = ()\M+(1—)\)z> BC
2—z2—2+42zz
BB - 2UtD g
2—z—(z+2)zz
~ z(1+z -
BC’ = e — 1— B
¢ <A2—z—z+2,zz+( /\>> ¢

W% AB LI D % BD = u BA, WA A’D//AC,

, z(1+2)
m (A —D> m (AWJF@—)‘)Z—W’) —0

A-C z—1
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it p U5 D R
BD — (z _ AW) BC

2—z—2z+42z2z

[ B, gt H AR A% R R R

. Az = = Az Zz AMl=2)(1-2)\ 3
BE = 2—27,er22ch7 BE = 2—z—z+2zzBC BG = ( 2—2—2+222 BC,
B}I:(l—m%z)JBC, 5Lz<z+AM>§C
2—z—2z2+42zz 2—z—2Z+42zz
G Bk
F—-DG—-F F—DH-—-F F—-DL—-F
Im(F-EG-D)’O’ Im(F—EH—D)’O’ Im (F EL— D) 0
PRI 7 s AR B AT = AL, WIS e R A — AR
= kz(1+kz —kzz —uz)
BP = BC 354
(1+k)(1+kz—kzz—u) ( )
/\qj
el A _mE
2 AN—2z—2+222 EA O

3.5.2 B EEMER A0 AR R MR, B0, = A
T AN FIAT A0 R LA R A1 B

B 3.5.6 (FEMHATEE) 1 —AIAMNER ERT —AEIEIEE — SfE =R s T
K& R, NUQEE%%D

ERUERREA AR A = AEIMERE SR = A =T E A ERYSTE ILA,
MZ i — BT = IR SME IR .

O LSRR PN LE
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GEBR UL T[RRI R G B, F0 (114 BA = 2 BC, BP = wBC, |

—

— — 1 .
BD = Re (w) BC B =§(w+w)BC
- = W+ z4+wz—w—z—w
CE = Re(v=lycA = E = 3G BC
—
BF = Re (%) BA P = 2002 po
2z
#ir D, B, F =tk g
D-F 1 fwiz—=1) w(z—1)
Im(—=—— ) =— - =
m(D—E) 2 <g(w—1) cw_1)) "

#P. A, B, CISILE, WA

N = =

Oy W3 S5, SOV AR R B B L S O

$5 3.5.7 CRERERE) i AABC =Tk A, B. CAEERIIMEIRIFITIZ, 43 5IA0
BC. CA. ABFEHZXT D. E. F,W D. E. F =5t

B % BA = 2 BC, Wl AABC SMER FRESE P37 G.5.1)

— 1— —

1—zu

BAEu=0,1,00 WX A, B, C = g, HOMEX = AL B U] a5 73 5

im L Bp BC
va = lim o BP =21

lim % Bp = BC
vB_uLnll@ 2—1

) 9 — 2—1 =
Vo = lim u*— BP = BC



% 38 =Ml

XEARRESMPATTEL AD. BE. CF 1), b EIa] sk i

— > — — 1—2) — — —
Bp——* e, pp="Y"Hpo pro__*
z+z—1 1—2z2z z2+z—zz
Mt )
F-D 1-zz cR
F-E 1—z—%
XERIEE T D, E. F =5t 0

5l 3.5.8 (GEETIE) K P. QK AABC [yhMER ERT A, B. CIFE, P % T
=i BC. CA. ABXFREAFHIZEU. V. W, HQU. QV. QW 4355 =31 BC.
CA. ABSHEKLT D, E. F,W D. E. FAERN—HZ%L.

SRR % BA — = BC, Wl AABC SMEF EROFiS P Q W451575 0

pp =177 po g 170z e

1—uz 1—wvz

B P XT BC xR U:

B — (L=W2 g

1—uz

WK P 3T CABIRIFRAL, 156 P FRICT AN CA W25

1 —

CP

1—wuz

SE BRIV RN
cv

1—uz
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REHFAC A BC e )i i

= zZ—uz

BV =

1—wuz

FIHE, 55 P G35 BA R R 3R

HEMAMER T QUL QV. QW 255 =31 BC. CA, AB SHIERLNA A D, E.
B ENMZFRE K

BD = (1—u)(1—v)(z+2—uzz—vz2Z2) =
o 27ufv—uz—vz+2uvz—uz—vz+2uvz+u%z—usziJerzi—uv?zE
- Uz + vz — Uz — W22 — WZ — w2z + vivzz + w’zz -
FE = BC
u+v—2uvz — 2uvz + uvzz + uv?zz
AF* (I—u)(1—v)z(u+v—uvz — uvz)
T w4 v—u? — 02— 2uvz 4+ vz + uv?z — 2uvz + vz + w?z + uvzz + uv?zz — 2ulv2zZ
TR
F—-D (1 —u)(1 —v)(u+v—2uvz — 2uvz + u?vzz + uv?2z2)
= - — = — — - — eR
F—FE w(—2+u+v+uz+vz—2uvz + uz + vz — 2uvz — 2z + v?vzz — 0222 + uww?z2)
Wit D, E. FAEF—HZ% . O

X LI, TR AT A R

Bl 3.5.9 ¥ Q2 P XT AABC 125 3LHu 5, WIEATAEH gk 2 [, Hak g2
50 14 8] Lo i 0ok 268 A L R R R A

— —
yEBR & BA = :BC,BP =wBC,B
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A R
. (z—w)Re(w) —u(l —w)Re(wz) >
BT = (z—w) —u(l —w)z Be
— . (z—5s)Re(s) —v(1 —5)Re(sz)
BT (z—5) —v(l—38)z Bo

i H BRI AR, AR BRI E B (2.1.11), AR u. v Z PR
HMERAR, T

_ E=9)(w—2)(s+s—w—w) —u(l —w)(zw + wz — sz — 57))
(1—38)((w—2)(28+ sz —wz — wz) + u(l — w)z(25 + sz — zw — wZ))

W v RS, BRI TR 0, ARSI 6T w B —A 0 AE. XA w2 3 i)
AR g, T AZ DT R B — TR B B AE T 0, iy ASEI ME— A A

2w(w—2z—w+ 2w+ Z — w2)

—2W + Wwzw + wz — Wiz — wwz + zwz

RIER Q 2 P xkT AABC HEMILHERIZIR (3.4.9).

AR ( ()
—w) —u(l —w)z
G—w) —aul—w)z X
lall:hE N &)
o (w zw(w—z—w+ 2w+ Z — wz) (1—ww(z—2)(z—w) iy
BT = ( 2 * 2(—2W 4+ wzw + Wz — wzzZ — Wz + ZWZ2) * 2(—2zw + wzw + Wz — wzZ — WWZ + 2W3) ) be

WAL O 3R H

_(w z0(w—2z— W+ 20+ Z — w2) S w so> 1> 1
BO(2+2(—zw+wzw+wz—wzz—wwz+zwz)) *(2 )BC*Q P+QBQ
B O 2B PQ Ry R IEHE. O
Bl 3.5.10 (FEEFEE) & P 93k L BFLLA R, 4 HACY P 5HSEAS Q 1)

BEL LMD
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B % BA — » BC, BP — w BC, HM4f (3.5.3), T JL I L 1OAE 8 T 575
g = ®)Re(w) —u(l — o) Re(w?) -,

(z—w) —u(l —w)z

4%t JE 0 5 LR R BB R O e T 5288 i LR, B

m (T—A;BC;A—B;C> 1 2(z—w—w)(w—2) —uz(l —w)(zw + wz — 22)

T-5< a4 AL (1—w—w)(w—2)—u(l—w)(zw—z+ wz)

H1 R AR S A SR w, B PIAR

z+z—w—w " (z—w)(Z—w)(l—w—w)
g =

Ulzf,
24z —zw—wz

(1—w)(1 —w)(2Z — 2z — w2)
AR 2 RS U R AR, ) LA e A Y, R

2(1 —2)w® — 2(1 — 2)(1 + 2)w? + (1 — 2)zzw + zw(l —w)(z —w)(1 —2) =0 - (%)
73 —J7 0, R (3.4.9), P SFAILEER Q AR

B_)QZ 2w(w— 2z — W+ 2w + Z — wz2) B—’

—2W + WzWw + Wz — wzz — wwz + 2wz
A5 (3.4.3), AABC {4 O HFRow

_ 3 =
o~ *1=% po

z—z
P. Q. O =F3L&m &2

P—-0 (z —wz + wz — 22) (2w — W2zW — WZ + W2Z + WWZ — ZWZ)
Im = = = ——— - —
Q-0 z2(1—2)(zw — 20% — wZ + W22z + wz? — wz?)
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ERITIEHTTE N

(—2W + w2z + wz — wzZ — Wz + 2w32)

(z(1 = 2)w3 — 2(1 = 2) (L + 2)w* 4+ (1 — 2)zzw + z2w(l — w)(z —w)(1 — 2)) =0
HH—NHXET 0, MR Q M T IS5, P MG T AABC BISMER B, P i
R PNB N B R HEER AL, 58 —ARE 0 AE, Jin ez, O
#ig 3.5.11 MBI R (0 3 T w 515
w3 (z — 2)3-3w?z(z — 2)2(1—2)+3w2%(2—2) (1 — 2)2—22(1—2) (2+2—422+2%2+22%) = 0
RUESMEIRA b, FAAE =R P, (R B PEIHA L5 TLR AR ).

DAL JUBIIER, F T B4 60 T = T AR BA = 2 BO. XU B
SR A AT, B L TR, AT AR AU AT 2 I
1 2 HFA SO AT, AIEDR AR, (BB TER i Fm 2 4,
(3.19) 1437 BA = 1512 BO MRk,
$l 3.5.12 4, O }& AABC #4hL», ABOC W5 IR 22 LSBT X, Y, JE#:
2AX - AY = AB - AC.

A
X
B ~ C
/'
13
— g —
e 1+ zs
11—t
W AABC AMEIRIAE L O N
- 1+1is
BO = BC
2
M A Z) sk ABOC AMEIRI R (P RIR ERAER S 2
pp— T2 g

1—1iu
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A MR S LS AR AL, W P 5 AABC #30H midEE, B

P— M)(M M)

+B)(C+A _ By (1+is)*(1 — it + st — su)

(P—¥)(L§A_A;73) (1—it)2(1+i8—32—su)

HI A2 T v B WO AR
25%(1— st)u® — s(3 — 82+ 2st + 253t + 1% — 352 )u+ 1 — % + 2st + 12 — s%1? + 2512 = 0

DIRERIPAAR wy o ug 23 BRSNS XL Y

—1 —1
— 14+5=5— - — 14+7==5— =
BX=-""2"po py--""2 po
1 —ouy 1 —1uy
RG22
n 3 — 52 4 2st + 253t + t2 — 3522
U Uy =
rr 2s(1 — st)
1 — 52 + 2st + 12 — s2t2 4 25442
Uq Uy =
12 252(1 — st)
T

(1+5?) (1+ 8% + 4dst + 12 + 5212 — dsu, — 4s8%tu, + 4s%u?)
AKX AY — (1 + s2 + 4st + 12 + 212 — dsuy — 452tuy + 4s52ul) BC® — (s + t)|VI+ 52 B
252(1+12)/(1 +u)(1 + u?) 1+1t2

XWIEE AB- AC Z1H. O

i 3.5.13 (2015 IMO JL{IRE) #Hifa =¥ ABC W, AB > AC, & I 2B IWIMEH,
H eI, F 2RI A GRS S e, M &l BOFb. Q2T b—, ff
B /HQA=90°, K 2T F— 5, ffifs ZHKQ = 90°. &1 A, B,C, K,Q HEAME, H
FMBTFHEFIAE T F. SRk AKQH WAMERS AFKM oM R,
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iEB 4 .
— s —
BA= T po
1—1it

W A¥E BC 1 B2 F RN

- 1+1is. — 1—st 2
fdE (3.4.2), AABC FE.by H 13m0
pH = 175 po
1—1t
AABC HMER FH &S Q ATeh
EQ _ 1+ ZS =
1—1u
Rl ZHQA = 90°, B!
H-Q\ > 1—st =
]%(A—Q)_OZ:"B = 1—2st—a B¢
[ B, M4 ZHKQ = 90° K
= (1 +is)(1 — st)(1 — 2st +t2) =

BK =

B
(1 —it)(1 — 4dst + 2 4 4522 + is — 2is%t — ist?)

AP AKQH SMEIRS AFKM SMEIRIRAZ i, AR 5 65 52 o SER0X —
PRI, B

P-KQ-H
P-HQ—K "
W P AFIRN
_ 1_ 1_2 2 . . 2 2.2 . 2 _. _2.2 N
Bp— (1 —st)( st +t2 +is + ist* + 2is*tu + ist?u — isu — 2is%t) B

(1 —it)(1 — 4dst + 2 4+ 4522 + is + 2is%tu + ist?>u — isu — ist? — 2is%t)
B F. K. M SR sk, g

I

P—F K—M _ (1+is—2is’t 41> —ist®)(1 —is + 2is*t + t* + ist> — isu + 2is*tu + ist’u)

m =Im =
P-MK-F (1 —is + 2is%t + 12 + ist?)(1 + is — 2182t + t2 — ist? — isu + 2is*tu + ist?u)

BT AR QUA ME R w = 0, XA T AKQH WSMEIRS AFKM rSMEFEHY].0

fi 3.5.14 (2011 IMO JL{FJ&R) 4%ifs =K ABC #MER w, t 2 w —& 4%, T X T
BC. CA. ABXFREL Aty bty to B t, 0 by ¢, BT =ML SME RS
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w FHY).

1L

p— 1108 g
1—1u
TE P SALRYIZR ¢ W] 3Rk (Q Y14k ERMTE R S):

— 1434 : —
BQ:BHP—Mdd BHP:( L Wi, ¥ )BC

du 1—1du (1 —iu)2

XL, RS EN DR, WA ¢ X T BC BIMFREZ t, AR (L

HEM R U):
— — 7 — —
BU=(1"% 4,5 | pC
L+du (14 4u)

FFUIZR t 2R L5

o[ (I —=it)(s +u) (1+4s)(1—dt) \ =
CQ‘<@+wu—mo+A@+wa_mf>CA

AN t KT CAMXFREE ¢, A3 GLH_ERRCE V)

oo (T+at)(s4u) (1—ids)(1+4t) \
CV‘(@+wu+wY”@+wu+mf>a4
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WL BO 5L b R ST

2 [ 1—st+is—it+ 2iu (1—ids)(1+1at) \ 52
BV‘( =)+ ) ba—ﬁxy+mf)BC

]2, PIZk ¢ KT AB BIXTFREL t. AR GEH BRI A W)

oo (i) (Qtin+in)
BW_(U—WQ+WYF@+MLHWJBC

PEMCRIF =S EL L, 6y t IR GERN T, Tp,. T0):

o (1 +is)(s + st? —ist + it? + 2isu — 2itu + iu? + istu?) B_)C'
‘ s(1—it)°(1 + iu)?

Sy

> 1 (1 it —
B, = 1AL g
(1—st)(1 + iu)
gLt §t — is” 4 ist — 2isu + itu —iu® —iste’ o,

(1+is)t(1 +iu)’
#r AT, T, T, WMERYS AABC BAMEIRIFHAS, 228 K B3R 3H

B?(:l+is =

1—w

W46 T, T, T.. K WA R4

T,-T,K—T
I a C -
m<Ta_TcK_Tb) O

R R —fif

_ 2st — su + tu — u? + stu?
a s—t+u+ stu

R AT, T, T, HAMERS AABC {RAMERFIYIL %Y S FER 2

v

— , — —
Bl — (1.+zs)(s t+u+stu)' o
(1+du)(s —t +u— stu— 2ist) O

—BRYL, X T = AT S — SR A SRR AR B ) PRI, BATT T DATERR = A TR AT
B MRORHET R, AR RS Z 5.
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3.0 g-xpam
T 3.6.1 X F—MREMN AABC, % L W3R % TR K4S, LA
SR JUE R, WIFREL L2 AABC 15— JUR 2.
5 IR AERRR 0 6 T = A TS A8 43 B 4 FRBR K, sin A, cos A, tan 4 1
JET I IS ARSI, 0T 01 F 01 sl

@RE 3.6.2 7 L g AABC BSE " IAFAEEL, W L AI0R N — 2 R AP N A i 2
IEVMER A BERREL. L2, #7 L Al 37 A — 2R AN 1A A 04 2 IE U A A7 2 e 4,
HARSE — IR, R 2 —RHIE &

ibs=tan4, t=tan 2. a = BO, MARMEGH T4 AR RFE R

t(1+s2 s+t)(1—st 1—s2

1) b= WCL 2) c= ( s(l)iﬁ) )CL (3) cos A = o

@) sinA = {2, (5) cos B =4 (6) sinB = 2

_ 1+s+t—st)(l—s—t—st . _ 2(s+t)(1—st C _ 1—st

(7) cos C = —1 (HSz))((th) L ®) sinC = W (9) tan G = =¥
(10) I = 3thra (1) R= g (12) r = tlftt;a

Hr 1o R, raral@ = AIEmE K SMER R YR AR
s tIBUETERIE: s >0,t>0,1—st>0,XH tang‘ tang\ tan—QQ M3~ Bl
A5, AT B T e i i 2 T .

3.7 m—spua
X 3.7.1 ¥ AABC WS P R TTGRYELOARR BUZ 5 — . R, B
P RS — PR, WIFR P 2l AABC 15 LR
IF] BT T SRR, FAT T4 it
@R 3.7.2 iCs=tans. t =tan 2, ¥ PR AABC {5 24L&, W) P W] H7R R
BP = f(s,t) BC, b f B AMEOVRMWAMER. K2, 5 Pl Fm kb
HAR S — SR, W P 5 2R A

Xt = AR 2RI R MR AE R 2R, S AT SO, AT RE: A AERe A,

HNHES s, t B2 HIZ75 tan 2 1l tan 2.
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3.7.1 gosBEmmRT  FIaR14 e LSS R S R
Bl 3.7.3 (FDy) P2 = ATE =AM P EImMAE .

A

B# !

B P T 2B T4 5 BT BT = Ae™s BO: Tt £C 754 b B L
4 CI = pe”"2 OB, XPIaUHIY % 1. WIS

1=2Xei? + ue’i%

Xt M, 1 IR RERI AT AL e, by R

N 1+ ¢iA+HB -

BI = 1+eiA
It A EAE
BI = i — 5,; (3.7.1)
— )

Bl 3.7.4 (Fwy) 5L R=MIE—DNMRYF 3 LAIABTTAS 8 S P2 2 52
s PRI B 5 FH = A5 LR
- s+t = = i(ert)BﬁC Bi (1l —st) >

BI, = BC, BIy= = B 72
A= BO B= sli+t) O s(1—it) ¢ (37:2)

Bl 3.7.5 (BRRIR) 7 AR = AT LA B AU A =2k At
s RIFR A B IR

g
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R NYIRAE = YA SR DA = R S, N O ER, S X =4
YIS RFRR:

- 1—st = (1 —is—2it)(1—st) = = 1—st =
BD = B BE = B BF =
1+ ¢2 C (1 —is)(1—it)? ¢, (1 —it)? ¢
R AD. BE. OF =& HARZT RN G,
BG, = (1 —l—zs)(l2 is — 2it)(1 — st) B (373)
(1 —dt)" (1 + 2 + st +t2) O

Bl 3.7.6 (BRRERR) /RN VS =MIBHT N UIR -5 LR R A ME— 52 5

BB B B A 7 3T 2R B SRR, R 5 SR P S AR R Yy X
H. 7E s =tan 4. ¢t =tan ¥ [YFRT

- (s+t)(1—st)

BA = BC
S(l—Zt)
Mt 3.4.4), FULRIEAELL O MkAe R 4352
R 2, a2y A< , 2
BO/:2(3S+t s°t — 3st?) z(1+32t+st)(1 s+t+st)BC B 1+s BC
8s(1 — it) 8s
M (3.7.1), LI L T FIEAR v 23512
> 1—st > 1—st t— st?
BI:lfitBC7 T:Im(1—it)30:1+t2
— —
DR ELG R F, 21 [ o A B B 20 < T MBI A 428, 25 BF, = (z + yi) BC, WA
. 2(3s+t—s?t—3st?) —i(l+s—t+st)(1—s+t+st) 1+s2
|z + yi — —3 | =
8s(1 —it) 8s
o 1—st,  t—st?
|+ yi — | =

11—t 1+1¢2
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XA R ME— ) A

(1 —st)(1+ 82 — 6st — 2t + 6522 + 4st® + 5t* — 3s2t* — 65t°)
(142)%(1 + 52 — 8st + 2 + 952¢2)
2t(1 — st)(1 — 2st — t2)2
(14 12)°(1 + 82 — 8st + {2 + 9s2£2)

xr =

MTTFFEN /R I A F, B2

- 1—st)(1 —st—2t% +is—it) =
BFe:( st)(2 st — 2t +is —it) BO (3.7.4)
(1 —dt)" (1 —3st 4 is —it) O

Bl 3.7.7 (BEHRR) =K ABC=i1 BC. CA. AB L, »%H—&5 D, E. F,
15 AD. BE. OFP}AABC R R A P &S K ag3T4e, W) AD, BE. CF =Z4%
Tl — 5, %R A IR

ol

% MB¥i AB+BD=DC+CA, BC+CE=FA+AB. CA+ AF = FB+ BC DA
M AF+ FB=AB. BD+ DC =BC. CE+ EA = CA, A& S B

FB=1(CA+AB—BC) = tg - tQ; BC
1 t(s+1)

BD = 4(BC +CA—AB) = 1) BC

CE=L(CA+ AB— BC) = t((l = t2; BC

OD. E. F 5Ebs b5 512 = faiEss YIRAE =300 Y.
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T4 D. E. FFER»HH

BF = £5 BA = BC
s(1 —it)

Yy _ BD g st 1)

BD = §g BC = S—3 BC

E=8cA= A

CE=% =2 ¢

Xt a3 A RN SO AL

B%E _ i(s+1t)(1—2st— ;s) B%C’
s(1—is)(1—7it)

HEMEIA &Y AD, BE. CF (35 N,

S b1 tis)(L— s — 2st) -
BN, = tLFis) (L —is = 2st) g, (3.1.5)

s(1—it)° -

Bl 3.7.8 ((AR) 1 AABC Fr{e-Fimk—xi P, s =A/N=fK APAB. APBC,
APCA W RKAMSE. XA RN S A A

B LU BP — (v + yi) BP, WK PA. PB. PC {580 oo i, Wil 5
SO R T AT L, ST = A T 25 OA BB 1 TE M 2, s 7
AT B, 314 v = tan <8P o = tan £65C, F 12

Bﬁp - w 50
u(l —iv)

B PA Gh, HoRA DI @A PR R Y

t(1 + s?)
s(1+t2)

BA:WBC, CA = BC
s(1+t2)
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(u+v)(1—uv) _ v(1 +u?)
u(1l+ v?) u(1l+v?)

WiE APAB 5 APCAWEKHME, 51 BA+ BP = CA+ CP, R AR EHREIH

BP = BC, CP BC

(s+t)(1—st)  (u+v)(1—uv) t(1+s?) +v(1+u2)
s(1+t2) u(l+02) s(14+12)  u(l+0?2)

AT JE T w

1 — st — stv? — t20?
u =
(1+t2)w

R APBC 5 APCA W AKAEER) F50F, ST it

l—s—t+t?
o t(s+t)
MRS Jil L PRl
— st i1~ -
BP = Q—s—t—it) (1 =st) BC (3.7.6)
(1—at) (1 —2s 4+ 52 — 2t + st +t2) O

V2 = AR RS0 AL R T 4 RO R Y 7 ORI, AT A PR AE S, R ScE
A AR AE A A E O ARAR B AT B .

3.7.2 s EltoMR  [5 JORE S 200, MRS R B, A%
SHAF IS — AT B LT . BIANEE O G Pl T S2/R 5 N, 4648, H
N,G =2IG.

BRI HBER ) 2 Dk 2 = CHIC BT,

peo ! (1+<8_+t><1__;t>> B
3 s(1 — it)

PRGN L T IR B.7.10) MEARIR A N, B3R 3.7.5), B5 15

N,-G_
I-G [

S, X TR = MG O = R? — 2R, #efi19e4f = = CH0S0 RASML R
(3.4.3), {155

N a2
BO — i(1—1is) B_>C’
4s
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PO TR G710 A R, r 193 (3.6), TR

1+ s%)(1+ s? — 8st + 12 + 95%t?)

BC® =R?—2
1652(1 + £2) ¢ =Rk

or? =

3.8 g-zuam

EL 381 s =tang, t=tan g HFENRE AABC 5 REHEE, AR LT
REAUP AT BP = f(s,1,u) BC F5s, Jut f f2— A H00 0 BB AL, MR
AABC H5 — IR

T — B L S

3.8.1 moxsEENET

B 3.8.2 (WYIE) =T LS oI TRy = fa T Ay .

A

D
SARFA TN AELEARE N O AR 2R S I N DTRI —~3m

- 1l—st t—st?1+4+iu\ =
BP = BC
(1—2'75 + 1+¢2 l—iu)

HIXAN R B 2%, F T BE S ECELE B TSR 2. RATIRYE (2.3.2) K —AE
fA s Fn: WEIEYS ZABC Ky, WA S5 R
= 2 B, > 2t .

BP:<)\_i—|—utan§)BC:<)\_i+u)BC

FRIER S CA LAY, A
(1=N)(s+t)(1—st)u® +2Xt(s+1)(1—st)u+s+t—s*t—st? —sA—3st*A—t3 X+ %3\ = 0
BT BRI PIARE A, T2 510

A=—4(s+t)(1—st)(1—st—A—t2N)(s+t—sA—st?\) =0
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fif
_1—st s+t

T1xe 2T 51+
TEs > 0,t>0,1—st>0BBREFMAT, 0 < A < Ao, NTTED Ay XA 2 4 U B
AABC WY BIA 2 8030R:

oo (M —st)(1+ 2it —iu) >
BP == i P¢

AL

(3.8.1)

5l 3.8.3 (FEYIE) = —MAEINHS =DM = AN UIE. FimE S s
VIR SRR, Ay X RGBSR B-35 VIR RR. %8S ZB B#MaFH bl e 5 1)
RN

22 T—B,_ > ot =

=B po—(n— B
Ty ) BO= (=) BO

BP = (\A—

LI AR HE S, T2 A-S5UIRA C-FE R 2R, BN 52

(s +t)(—t — 2i +itu) B_)C'
(1—it)*(1 — iu)
oo (s )1+ 20t —du) 2
B-FUIA: - BP = s(1+2)(1 — i) B

C-574)A: BP = (1—875)@—2%2@'—%“) 2
s(1—it)" (1 — iu)

A3 Y)F: BP =

(3.8.2)

Bl 3.8.4 (PhoMEE) I =AIEAPIA TN, BS =MIER A DIEAR IR BFR ) = MK
W hANEIA. e, Zed B, C Wi H-5 A IEAMIR 5K A A-Dhsbiz B, Fqok
ERZR.

BY I

iR MR (3.8.1), AABC N IR R K

oo (L —st)(1 4 26t —du) >
Br = (1+2)(1 —iu) Bo

i At R 2R o
b 1+ 1q BC

T 1—dw



§3.8  HF T RERIER 107

PRI, 2R
(1—st)(1+2it —iu) 1+iq

1+2)(1—du)  1—iv
Gy B SSERA TR ST T v, WAS KT w B RO

(s+t)u®+2(1 —2st — t*)u+2q + s — 3t + 2qt* + 4st> =0
W AR AR Y. B A, R 0.
A =4(1 —2gs — 5% — 2qt — 2st + 1% — 2qst®> — 2qt> +1*) =0

fth g B3 A-DhSMZIRIRZoR. AT B R A IC S ER Rk A-hsME A ERME
B PHFR

2
= (s +t+i+it?) =
BP = C 3.83
2s+t)(1+12)(i + u) (3.8.3)
VIR T WEme
(1—st)(s+t+1i+it?) =
BT = — .
(14+12)(s 4+t + i — 2ist —it?) O

Fig 3.8.5 [IFAIK B-OhSMEBIA C-OhAME R B 2R, (HE B 7 U] A-
SRR 2R AR e i 45

A B B A
{A—>B,B—>C,C’—>A,tan§ — tan —, tan — %tang,tang — tan —}

2 2 2 2 2
QR ke NS
{A—>B,B—>C7C—>A,s—>t,t—>;8,;s—>s}
s+t s+t

B, X (3.8.3) fE— WA AT B-PhsMER B AL P 2R

(5—|—t—|—i—|—5—|—i52)2 -

P = 2(1+ 52)(s +t)(i +u)

B HCRE (L DA BC 5 ) b 77 2

. N R
Bp_ (1 t(l—f—zs)(l—i—si—zs—zt) )BC
2s(1 —is)(1 — it)*(s + ¢)(i + u)

B 3.8.6 (PAAMIE) 5 —AEAMAMY], B5 =B IMER N UIR R =M
A i OIIE. s, Si AB. AC RAMERMTIIAFR N A-PhN Ul
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@ M (23.2), 5 LZOAB MM IEA S EER

— — —
AP= (= -2 Ay aB= (= 2 ap
T+ u 2 1+ u

FEAL DA BC g o] R 272

1—st)(1 =\ —iu— 2ish +iu)) =
B—)P _ (s +6)(1—st)( ); iu — 2is\ + tul) BO
s(1—it)" (1 —iu)

FHEH AABC WAMERMYL WYIsS A, B, C JLE, fItE8) T o i R

(1—=X)(s+t)(1 —st)u? —2(1 —2X\)s(s + t)(1 — st)u+
% 4t + 352t — 32 — sA — 453\ — tA — 382\ + AsHN + st2A\ + 4532 X =0

HYICEWRE TR MR AR, BIg
A= —4(s+t)(1—st)(t+ s>t —sA—tA)(1+ 82— A+ stA) =0

fids
(14 s7) 1482
P74t 7 2T 1—st
TEs>0,t>0,1—st>0MWBRERMET, HH0 <Ay < Xo, T X EBUE Ay, AT T
KIEIWYIT AABC HFAMER. TREATRSEE T A-OhNYIE K — N 3R:

Bp— (1—st)(1—st— 2it2— 2is%t —iu + istu) Be (3.8.4)
(1 —it)" (1 — du)

VIR T 32 ,
BT = U=st) g
(1 —4t)(1 —2st +1it) O
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B 3.8.7 (RdE) FllA2 KT 2 BAIUI AR 2 B AR AR DI = A P [R]
SENMY. WA, %€ AABC, LA A, B, COABLL, FE=AFEBPIAY], HES oA,
©B. oC #HIMIMIE oS, A5 ©A. oB. oC HNYIME 05" ©S FhN i,
©S” FRJHhF Y.

D
(=

8 N oA ©B. 0CHEESHZE rs. T ro. BRI

rg+rg=AB, rg+ro=BC, ro+ry=CA

o a ) . ( )
t(l — st — st t(s+t
AT i)t e el o= e B
T2 eA FEEA X, 0B EMEEAY. oC EMEE S Z 2 5la 3.

s(1—it)” s(14+1t2)1—iu
— 1— 1 ) —
BY = JﬂBC
1+t21—4w

= ts+t)14+diw\
BZ =11 BC
( TaTe l—iw)

B - ((s—i—t)(l—st) Lt st) 1+iu) B

KR u, v wRBHNSE. B 0B MR RN N, BATH B Y k52
DIRE R, M4 2.3.1) 1, Brfi 5 @B AE Y AR R Al F g

S ik d o (1— st (1 — 2k — i — iv?n) o
Bp—py B4 gy (st vt =T g

1—indo (1 +£2)(1 — iv)*(1 — in)

Hrb k RIFESEL n /2R #ES 0 A MY, WTEY]SAL: 45 X = Piig

t(14+tu)(1 — )2 (1 —in) + s(1 —iu) (k +tv—v? +tn—vn +it — ikt —iv—itvn +iv®n) = 0



110 3w =

BBV & BX 45 & BP L%
lI+w+up—wvn)(u—v—n—uvn) =0
BT B AT gt

t(—1+ st — sv — tv) B (8+t)(t—’l))2(1+’l}2)
st+t2—sv+t3v Tt + st2 — 2stv — 2620 + sv2 — 302

F%IEILE 5 ©C MY, X%

t(s+1) L (14 t2)v?(1 +0v?)

(1—st)v’ st + 12 — 02 + sto?

MRIELAEPI, WA 5E i th A 280, JUR AR, 5 — AR

L t(s+t)(1+t2)(1 + 2s + s + 2t + 2st + 2t2)
(1+s+t+12)2(1 425+ 82+ 2t + st +12)
—1—s—t+st t(s+1) 1+ s+t+t?
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. = ad+ BB +~C( aA+ BB+~ =1), %54 BF, = a BA+y BC, R A BAH

2 (3.1.10), B
i — <a<s+t><1—;t>ﬂ> Be
s(1 —it)

R HE SR IS KA A B (3.7.4) LL#E, TN

a@+¢X1—ﬁ)+ (1 —st)(1 — st —2t% +is — it)

s(1—it)” (1—it)*(1 — 3st + is — it)

O3 B SSTRAN R, AT T AR o il .
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Xt 18 A LR, ARG I 2R PR AR

5= (1 —abd)(1 + abd) (1 —acd)(1 + acd)
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RI—AFOR.

— e, X1 EAE R 2R T, QiR AT SOl Zeiy A2 B T LA T 515 2 T2 s
SR T A B, Mg 2 A RT [a) T 5 [ TR s AR A 8. U] 2R, (5]  pth £ A0 1) ~F i
P b L A 0 E 2 (u,v) B9RIR, AP SEOT (u,v) 5 18 HE 2SR R AT
— WL e R SESL 18 HEA B% 4 Darboux O 4R F T X AN, B SH00
(u,v) XFR kAR (Darboux coordinates), ‘B2 A A2 e, B (u, v) = (v, u).

SR, TR A7 S LR IR AR S AT, AW REHDA 2(u,0) = 120 4 vy
HBIRERT 5, A5 B W R NERI AL 0, (u, v) BLEREBUENE? FATS s ooy syt
PR, ARSI A R 172 = O Rl 152 = 0, RHMEMRH (u,v) = (i, —i), X2t




192 e FHENLS

P

SCHERY EAL. SFSE b E 2R R AAL B L AR IR AR SRRSO (u, v),
FRAFE] X ICHEAY R 17 FLIX R FE X0 ME— (1.

P, ARFANT A ZEON (u, v) BIHFIEM LR 2= LB S8, M 2 (u, v) W] LA
FoRa T, 2 (u,v) BEREH v # v I, R BHE MBI A (u,v) BEEEME R
u = v I, FORPHE 2 B AG (u,v) BOCHERBRUES, 270 [ HE 2 AR L. 2(u, v)
FRA el (BB 2R B REOR 2(w)(6.2.1) Frids FRY-F I FoR. T2 4 e 2

EX-FEHE 6.2.1 P EAYLE— A, W] PAME I N AR A BT

auv +by(u+v) + ¢ +ia2uv+b2(u+v) + ¢

6.2.3
asuv +bg(u+v)+cg  aguv+by(u+v) + ¢ (6:2.3)

z(u,v) =

HAp 2O (u,v) BEEBEHS R IEHUREE. 24 v = o I, AT —ARBRHEIZ 2 b,
RO, WL 2(u, w) = 2(uw).

A EE AR BRSO, AT X = uo, Y = u+ o BT, RIA

a1 X +b0Y +¢;  a X +b0Y + ¢y
i
as X +b3Y +c3  asX +b3Y +cq

7 [P il 2 P RIR) R BT TR, S IR Rl I A R AR

2(X,Y) =

(6.2.4)

0.2.2 ELMET ESRGE AR, BT R — S, SRR
(6.2.4) FyMLST, TS50 40

AX+BY+C=0 (6.2.5)

R, Z R G S IR SR a;, by, ¢; (i = 1,2,3) To e, X — Mot ] 8 o B
T .

FiRM (6.2.3) WFIHSHETR, WIS E LT
Auwv+ B(u+v) +C =0 (6.2.6)
LI 2(ug,v1), 2(ug, vo) MTEER, H EM A 2(u, v) W EATH 07

wv; ug+v; 1
det U2’02 u2 _|_ 'U2 ]_ = 0 (627)

uv u+v 1
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A PR TR RIS 26 B, B wy = vy, up = vy, WISCRTAETRT
2(uv + uqug) = (u+v)(ug + ug) (6.2.8)
WG L] A B HE L AN — L 2y, wg) 1) 5 i 2B 51 D e i D) I 2 R
2(uy, uy) BIBRER, T 2(uy, uy) FRONBRAR.
P& Z(“a U) = Z(uo) PIgk s, BT (6.2.8) Ug — Ug, U — Ug, )

(u—ugy)(v—1ug) =0

S u = ug B v = ug, WRP 2(u, ug) ATFTRBIHEHIZAE R 2(ug) AEHIPIZ.

R FITE (6.2.8) 1, uy, ug 2 O BLRY, PRI 2 (wy, ug) AT DAY _E AYAL T A
e T I B s 2 AT, AR LA SO i s AT R ST IR HE T 2T A

D) ERAE X P R AR R PR A2 i s 2 — AR LK.

E AR TRE (6.0.1) 7 i1 [ i e A e A TR BT 30 A (m, m) X AR ER
amz + b(nx +my) + ecny +dim+x) +e(n+y)+ f=0 (6.2.9)

1E (6.2.3) KRR T, Pl A AL A = 2(¢.m), B = 2((,m),C =
2(C35m3) D = 2(Cqsma), MEATHYAL HERF R — 58 R EOTC KA (H.

A—CB-D (G —¢)(C—C) _ (m —n3)(my —n4)

= = 6.2.10
A-DB-C (G —C)(G—¢3) (m —m4) (09 —1m3) ( )

BT ABES S A
A-CB-D _ (n — 773)<§2 —(y) _ (¢ — C3)(U2 — 1) (6.2.11)

A-DB-C <C1—§4)(772—773) (M —n4) (G — (3)

X HFEME A, B, C, D L2y 5504, it (13,m4) + (C3,C4)~ (C35m4) 59 (n3,C4)> AR
A IS
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P

6.2.3 ARSI TG B EE R LA R, BT AR A R, TR AT DA
J7 TR P - S e S 5 S A e T Y [ e 2

Bl 6.2.2 (MRET-RERR) [05Eh 2k NN IE, =X mse pidb 4.

B FIHZHE0R (6.2.3), AT BIHERN 4 i A
Ay = 2(uy), By = 2(vy),Cy = z(wy), Ay = 2(uy), By = 2(vy), Cy = 2(wy)

K FERAT s h
D = z(p1,q1), E = 2(p2, q2), F = 2(p3,q3)
MR HE = S 3L my 4518 (6.2.8), 15 EI 41T 24 :

2(p1g1 + uqva) = (P +q1)(ug +0y)
2(p1q1 + ugvy) = (py +q1)(ug +vy)
2(paga + v1ws) = (P2 + G2) (V1 + wy)
2(paga + vowy) = (P + q2) (Vg +wy)

2(p3qs + wyuy) = (p3 + q3)(wy + uy)

2(p3q3 + wauy) = (p3 + q3)(wg + uy)

Fh R
U Vo (Uy + V1) — UsVy (U + ¥ 2 (UV5 — UQV

prgy = 1V (Ug + v1) — uyvy (U4 2),p1+q1= (uyvy — ugvy)

(ug +vg) — (ug +vy) (ug +vg) — (ugy +vq)
Doy = vy Wy (Vg + wy) — vwy (Vg + wy) Pyt g, = 2 (v;wy — vowy )
20y = P2+ 4y =

(vy + wy) — (vy +wy) (v + wy) — (vg + wy)

Wyt (wy + uy) — wouy (wy + uy) 2 (wyug —wouy)

D3q3 = yPg+ g3 =

(wy +uy) — (wy + uy) (wy +uy) — (wy + ug)
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FHHEH

195

PGy pta 1

det DPoda P2t qy 1 =0

Dsqs Ps+qs 1

XHEM T D, B, F =i k4. O
Bl 6.2.3 (fFIREEE) — 2% [ AR VI 7S T B =400 R 3L .
F
E
A
D
B¢® C

WEBR  [Al_EBI—FE 4

A= 2(uy,uy), B = z(ug,u3), C = 2(uz,uy), D = z(ug, us), E = 2(us, ug), F = z(ug, uy)

FHZ AD, BE, CF 30T 2(p, q), WA

pg  ptq 1 pq
det | wyu, u; +uy, 1 | =0, det| 4 q,
Uyus Uy +us 1 UgUg

BATAT A N Appg + B(p+q) + Cp, = 0,

Al Bl
det Ay, B,

Az B

pt+q 1 pe ptq
uy +ug 1 [ =0, det |y, ug 4 uy,
us +ug 1 Ugly  Ug + Ug

(k= 1,2,3) BB FEAEM 2510

1

1

1

=0
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TR ENRNIX e AL Y. F52 b, AT DA

Uy UgUzUy — UgUgzUyUs + UgUyUsUg — UyUsUgUy + UsUgly Uy — UgUy UgUg

pa= Up Uy — UglUg + UgzUy — UyUs + UsUg — Ugly
[U1U2(U4 + us) — ugug(us + ug) + Uzt (ug + uy)
ptq= — uyus (U + ug) + ustig(ug + ug) — ugu, (ug + uy)

Uy Uy — UglUz + UglUy — UylUs + UsUg — Ugly

Bl 6.2.4 (ZRILEE) ZE ML D, i ATEfh 2 B — 0 P il 20751 9 2%

HEZ AT A B,C,D Wk, AC Ml BD ZF & Q, PQ WELZ T T E, F, WA
P+ e = A

ﬁEHH /7"\ A= Z(ul)vB = 2(1)1),0 = Z(u2)7D = Z(DQ),P = Z(p17p2)7Q = Z(QDQQ)’ iy

2(pypg + uyvy) = (py + po)(uy +vy)
2(p1pg + ugvy) = (py + P2)(ug + vy)

il
Pipy = (g — ug)v1vy + (V) — Vy)us Uy
e Up — Uy + V) — Vg
2(uqv; — Ug
Pyt Py = (u1vy — uyvy)

Uy — Uy + VU — Vg

X ADE il BCE 3t:4¢

2(q1q + uyv9) = (g1 + q2)(uy + vy)
2(q1q2 + ugvy) = (g1 + q2)(ug +vy)
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fif
410y = (uy — ug)vyvg — (v — Vo)uguy
192 =
(uy —uy) — (v; —vy)
2(uyvy — usvy)
G+ a=
! ? (g —uy) — (v) —vy)

P,Q WIELEMA T R BN E = 2(wy), F' = 2(wy), W wy, wy ZUTF I RERPIAR

w? 2w 1

det| pip, pyt+p, 1 | =0
©dz 042 1
AT R BT, AT R A
(uy +ty — vy — vp)w? — 2(uyuy — V1V )W + uyuy(vy + vy) — (ug + uz)vyvy =0

MR ke, A

Uy gy (Vg +vy) — v10y(uyg + uy)
Uy + Uy — Vy — Vg

Wy Wy =

2(ujuy — v10;)

W1 + Wy =
! T uy uy — vy — vy

M AFIER Z5E S TIERI 52

(P-FNQ-B) __,
(P—E)Q—F)
e
(P1Py — Wows)(¢1 Gy — wyw,) -1
(P1P2 — wywy)(q1qs — Wowy)
BT AR A R PR

2w, 2wy? + 2(p1ps + q1a)wyws — (P1Ps + q100) (W) + wo)? + 2p1Paqy gy =0
A T - AW AN B 5 W o VA £ Mo LS S T

L 6.2.5 =FIZOE M — N EEMESR: W P X TREMZ T kg n [ da P
E—HIRZT F E. F, 220 T8 QWA 55 + 57 = 75

Bl 6.2.6 IR —FKEIHEMKS =MAE A, B, C MRRNT WA, XS EIZ, 2059
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T D, E,F, 3Kk AD, BE,CF Z£Jt 5

L

B A = 2(uy,v1), B = 2(ug,v,), C = 2(ug,v3) PAK

Py =2(py), Q1 = 2(q1), P» = 2(p3), Q1 = 2(q2), P3 = 2(p3), Q3 = 2(q3)

Jll
2(uqv1 + paga) = (ug +v1) (P2 + ¢2)
2(uyvy + p3qs) = (ug +v1)(p3 +q3)
2(uqvy + p3qs) = (ug +v5)(p3 + q3)
2(ugvy +p1q1) = (ug +v5) (1 + ¢1)
2(uzvs +p1qr) = (ug +v3)(p1 + ¢1)
2(uzv3 + Pagy) = (ug + v3) (P2 + go)
FH L AR
Pigy = _ ugvs(ug +vy) — Uy, (ug + v3) P +q = 2(uqvy — ugvs)
H (ug +vy) — (uz +v3) T (ug + vy) — (ug + vg)
Doy = _ ug vy (ug + v3) — ugvg(ug +vy) Pyt gy = 2(ugvg — uyv;)
2 (uz +vg) — (ug +vq) T (ug+vg) — (uy +vy)
Pads =  ugUy(ug +vy) — gy (uy + 0y) Pat s = 2(uq v — ugvy)
i (uy +vq1) — (ug +vy) T (uy +vy) — (ug +vy)

Ujéfﬁ)ﬁﬂ‘] D = Z<p15q1>aE = Z(pQ,qQ)aF = Z(I’?,J]g)» % ADaBEaCF 3‘53:/&#5)3?\
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X = 2(¢,m), WanF =X A A L@
m ¢+n 1 m ¢+n 1 m ¢+n 1
det [ wyv, wy+o, 1 | =0, det| g, wy+wv, 1 | =0, det| v, wytv, 1
g pitaq 1 Pags P2t 1 P3qs p3tas 1

AR RIS, ESFM T

P1qs —wvy P+ @ — (U +v1) prg(ug +vy) — (P +q)ug vy
det | pogy — ugvy Py 4 ay — (Uy +v3)  Paga(uy +0y) — (o + go)upvy | =0
P33 —uzVs D3+ qs — (uz +v3) Pp3qs(us +v3) — (p3 + g3)usvs
BT A 2R AT BN e 22 BT Y, AT AR O

ETRATRER TR HE L) A BEROR, HE BT T R A R —
Lo, (HiX LS UKL Z — . FATEFHEMOEAEITIE, A RES LI 2 2/
R FAVEMHNEE T .

0.3 mxEr

G — AL TS TR B0 T 2 I, PRI A A o T o 2 A o 30
P AT T AR HAEHE.

6.3.1 emmsmEEhs

4 T 2 25 e 0 ST 40 A, B, DA AB kg B 64, 0T A7 W06 I 4 %5 %
AP = 2(u) AB, 3tht P H I 2 LHOAERE A, 2(u) B (6.2.1) MBS, B4k 2(u) ATHL
{8 0 1 1, Tl — A T S B AR 27, 3R 2Ry 2t

B B 2 = o+ yi BT R ax? + 2bzy + cy? + 2dx 4+ 2ey + f =0,
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Hz=0z=17HEMd=—5,f=0HFf
ax? 4 2bxy + cy?> —ax + 2ey =0

S o ANRERUE 0, 75 W il 2R R A BLR BT, S 5 A R B AE T AR, BT DA
FATHI RIS 0 = L, BIESWHELK y = v, WHEIER— M HZR:

_ 1+ iu)(1 — 2eu)

1+ 2bu + cu?
{HXA LR WA — SR g Ty, R liﬂ% z(w) =1, lim z(u) = 0. FAIAER 2
u= u—>(2e)71

11}3%) z(u) =0, UIEEO z(u) = 1.

#e # 0, BIBMERMES AL 0 = PALd b MERIHED, Bl u = 5,

u—(2e)
]
() = 4e2v? — 4e%kv — 2iekv
4202 — 4e(b + 2e)kv + (¢ + 4be + 4e2)k2

HY ,

k b+ 2e)k 4be + 4

—k=2s, —— =2, f(—'_e) = 2p, wkZZ(I
2e e 4e?

PEATAR TR, AAR3] R
2 4 2sv + 24w
vZ + 2pv +q

z(v) =

Foe =0, BEREBEH u =5 Bt 20) = ZEds 4k = 2 FAEHR K

b=% = 4, ML 2(v) = 2 IER EHZRRAAEHIRTE (s = 0).
T, 4 FAER A2t 0, 1 P A AR AL S 2%, SRR 2(v) = S22l 4
zEéLJ:‘lEI’J.
& WATRAT DR A BB EEOR (6.2.1) HEFiMi15. WAL AR LI 4
ih 2k, Hoy 20

aju® + 2bju+c;  agu® + 2byu + ¢y
asu? 4 2bgu + 3 agu® + 2bgu + ¢4

z(u) =

P S BAFRR AL X T w 57 s UM A N PRI s AL, FRATLE R T AT 7 [

D33 R U BRI

{k——4e, p=2(b+2e), q=4(c+4be+4e?), s=2

1
k=—2s, bzi(p—Qs), c=

olw ©

1
Z(q—4ps+452), e=
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i 26 AR =N w fEL B 0, 1 PR, WR] 4

lim z(u) 9429
u—0 Cg C3
lim z(u):al +22i29

WA S ¢ = 0,¢y = 0,0y = ag,ay = 0, TRASHFR

azu? + 2byu + 2byui
asu? + 2bgu + ¢

2(u) =

A u = ko(k A MERSRER R 0 FED, W4

ask?v? + 2b, kv + 2bykvi
ask?v? + 2bskv + ¢

z(v) =

b ag AEEN O, 0 il 22 iBALHY, &

L H . B
kas ka4 kas kas

AFEN 223 0, 1 T i )R AU 5 i e o AL s

v2 + 250 + 24w

Z(’U) = U? +2pv+q

R 6.3.1 FARRILny FIHEM &L BRI AL A, B, Wz BIHER 2 ERE R
DAL e 27

- 249 2iu
AP = WAB 6.3.1)
u2 + 2pu + ¢

X PAE w— 0,00 BHAHRE A, B # 5.
R A e BT W e 5 o TR B 2 B W T
A=p*—q
A >0 BT A = 0 BR324 A < 0 IR .
PR, W g = p?, NI :
#ig 6.3.2 LA A A B, H TR —& P AWT SR

— —
AP — WAB (6.3.2)

(u+p)”
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R (6.3.1), FRATAT A H e r B R i) — A g fE UL,

5l 6.3.3 (WidER) WK, 4 A B,C,D,P,Q R 4 . AB % PQ T E,
CD % PQ T F,AC. BD. PQ =435 T M, %5 P, EfE M W—M, SQ. F
e M S — 0, WHKEXR: 115 — 510 = 715 — 717

i L PQ g BEfk B, WKL (6.3.1), K 26 1O FE 15 A T W37 PT =
2(u) PQ, Hf
u? + 2su + 2iu

% PA = 2(a) PQ, PHB _— )P%Q ch — (e )P_>Q PD = 2(d d) PQ, JH4HE PQ
S M, E, F 4351 PM = APQ PE=puPQ, PF=uvPQ,N

4B A, B = W = ity

WRYE C, F, D = )53k, fiifg v = Cd
R A, M, C = gtk B A = 2=

R B, M, D = 5364, BIRT SN ac = bd. MRFIEMSSIEEMNT

1 1 1 1

A 1—=XN A—pu v—2A\

q

R AU, B E R A ALY O

Bl 6.3.4 WA, BT, SEEME D, M55 TF A, B, B A, B EARET,
WYk, 5 0y 22T O DWAS, Ft A, B sfED, PIZ&, 51, 2F E. F#HH,
M=% EH% AB,CD, EF fi%+—/4 G.
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EBR %IEDL AB R, B T, FROER A P A S

2 .
2 2w
u® + 2s1u + 2wu B

N
AP = 5
u” + 2pju + qq

FIHEM 2 Ty ERAEE A Q AR

- V% + 28,0 + 2iv A%

©= V2 4 2pov + g
'y 75 A SALE YR &N
Cod oz 2(sy i)
V14 —}LILI})%AP— TAB
U Im (S4) = 0 WAL, O A dor
AHC - 4(sy — 8) (51 +14) -

Qo + 4pysy + 453 — 4Apys, — 8518y + 452

Ty 12 B s b &l

d = =
v;p = lim uzd— AP =2(p, —s; — i) AB

U—00 u
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i Im (5=F) = 0 A5 D iR

AD — o +4p15y — Apysy — 45159 + 455 + 4i(py —py — 51 + 59) Iy
4p? — 4Ap Py + G — 8Py Sy + Apysy + 457 + 8py Sy — Apysy — 8518y + 42
[) 2, 1 .
AHE _ 4(s, ; 51) (89 +14) . AHB
q1 —4p1 sy + 457 +4pysy — 8559 + 455
— qy — 4py 8y + 4pysy + 457 — ds 8y + 4i(py — Py — 8o + 87) =

AF = 2 2 2
4ps — 4Ap1ps + g1 — 4Py Sy + 8pasy + 48T + 4Apy Sy — 8pysy — 8sySy + 483

PEMERINEL CD 5 EF 525 G Fs:

S1— S9 A_)B

Py — Py +2(s1 — 83)

=
AG =

HILEEN G RAE B AB B, ay85IE. O

B 6.3.5 PHRIFEML Q) Q MUIT S, T Wis, AABC WH#T Qy, H BC 5 Q, #i11]],
AB. AC 7} EZ ST T P. QWigi, iEW]: S. T, P. Q AW teS AABC

(B TC R — A EH.

B DA ST Joktiis, [HEIMZ Q, FAOER S X TR

S_}( _ u? + 2s,u + 2tu —ij
u? + 2pru+t ¢

RHER 2 Qy ERERAY IR

SHY _ u? + 2551 + 21w ij
u? 4+ 2pyu + ¢y

HI AR S M T AR AHE) Z5 0

81 =382, D1 =DP2
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WO M= A, B, CXNESE umilha. b, o il BC 5 Q, MUIMNA
(b+c)%q, — 4bcgy =0

P. QW R ilE

S}: ab

ac -

ST

— —
ST, SQ=
ab—q, ac—q,

T2 S, T, P. QUEANAN
S—PT—-Q 922%:‘:2\/%(‘12_(]1)_91

S—-QT—-P ¢ a0
s 15 Bl 2 T AT S B0 K O

6.3.2 =mpmiMzEEnG

C

BV
AL ML =R A, B, C, /WA LA P = oA+ BB+9C, (a+
B+~ =1), W (6.1.1) 5 (6.1.2) HIH L ARTRITFEN A -

A0 + Ajgay + Ay 8y =0

FEH A gy Mg Agg BIRH O, 7500 U 8 R EAL . B TRAT AR AR o+ B4y =
1AL~ TE RO, DA o, B,y A AR IR — A S Bk

B a;u? +2bju + ¢y B asu? + 2byu + ¢y B azu? + 2bgu + ¢4
~ayu? +2butc,’ ayu?+2butc,’ 1= ayu? + 2byu + ¢y

Xt ETSRIAR, FAT A TR 2 i

o =au? +2bju+c;, B =asu®+2byu+cy, Y =azgu?+ 2bgu+ cy
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fiifs
A0/ B+ A3’y + A58’y =0

)

o B gl
:O/-FB/-F’}//’ ﬁz@"f’ﬁ"’"}/” ,Y:CV/'FB/""}’/

B RK. —AME A e

/

o =Adgs(l—w), B =Xgu, v =-Apu(l—u)
TRBATIAER T &4t ABC = S HMERIHEM &M —A> — A R,
BB p = 522, ¢ = 322, MIFHAIF sl

@Rl 6.3.6 zﬁﬂFL%E’JI%EHH@%%ELE’ﬁIE’J AL B, C, Wiz 2 EREE—
mL P AR NI S H0E A

p(1—u)A+ quB —u(l —u)C

o 6.3.3
p(1—u) +qu—u(l —u) o
KX PAEu—0,1,00 BHATFE A, B, C =44,
FEBIIL, 238 A, B. C = SHBA SRR
p_ @A —wA+ B — u(l —uw)C (6.3.4)

a2(1 —u) + b2u — 2u(l — u)
Hita,b, ¢ j& AABC [iiK: a = BC,b=CA,c = AB.
it 2 43 28 R FORA A 2 BE ST w AT E
A=p>—2pg+q¢>—2p—2q+1

A >0 BB A = 0 N2 A < 0 A .
NI, A = 0 —NERF R =57 g=(1+5)% NIA:

BiE 6.3.7 LTI A, B, C I, ML P AR S8

s2(1—u)A+ (1+ s)2uB —u(l—u)C

P =
(s +u)*

(6.3.5)

(6.3.3) FrZnny B4R M 28, 2752 PO IR 2R, B A # 0, WITARPEH B0 AR bRy
& pBy + qya + af = 0, HEHIET L i

plp—q—1)A+q(q—1—-p)B+(1—p—q)C

O:
14+p%+¢*—2p—2q—2pq

(6.3.6)
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XA Ty EAEAR A 2 b i SUR B 2 E R T DR FR S AL T 4 L
A RAR A 0 il e L A S A S TR SR

Bl 6.3.8 K, ADEF 2 AABC 1) 5h 2 7 HE i 245 TR AL U1 2058 i = AT,
XY, Z & AABC Zll)h sl W DX, BY, FZ =438 5 T FHE 2 0.

WEBR R4 (6.3.3), AABC HySMERI £ ERAE R TSN

_p(l—=u)A+quB —u(l —u)C

P =
p(1 —u)+ qu—u(l —u)
PRI 52 4k il 2 AABC =ANTi R ALY YT T 123 59
. dP A—-C—Aq+ Bq
vy = lim — =
u—0 du D
.. dP C—-—B—Ap+Bp
vg = lim — =
u—1 du q

dP
vo = lim uQ%:Ap—C’p—Bq—FCq

HEM SR 1 APV AL = A ADEF KRR

_ C—pA+gqB E_C+pA—qB F_C—pA—qB

‘D b b
1—p+gq 1+p—q 1—-p—q
AABC B85 i
X:B+C, Y:C+A, Z:A+B
2 2 2

FRIESSIS R =% DX, EY . FZ LT 8 T, A5k
T=MD+(1-NX=pE+(1—-pY

AR FR A

C—pA+¢B B+C C+pA—gB C+A
1—p+gq 2 1+p—gq 2
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G A, B, C B TC KA AT A

2 2
_ (1-p+q) = 1+p—q)
L+p2+4¢®—2p—2¢—2pg"" 1+p*+q*—2p—2q—2pq

T2
pp—q—1)A+ql¢—1—p)B+(1—-p—q)C
1+p?+q¢%—2p—2q—2pq

M (6.3.6), T L@ Z&m L. ST

T—F —4pq
Z—F 1+4p2+q¢*—2p—2q—2pq

VR T T e HE FZ L, fpfBUkiL.

T =

O

B 6.3.9 (ZAEMR/NMEFRIMEMBEERE) XA MEUZTCSE G LT ElE A Z —
Jacob Steiner T 1826 442 i 1: 7E AABC (TR IMEMIE ., Wh— A pym /. &
WO RRAT S JLARR, di 3 DL M T A8 R, BRI AR B AR FRANAE” 3 —

P X HFATFIN (6.3.3) AR EHKARE.
f& AABC HMZRIEZ ERY A P A FR:

p(1—u)A+ quB —u(l —u)C

P= p(1—u) 4+ qu —u(l —u)

BRI ZESRRFIA A = p® — 2pg + ¢° — 2p — 2¢ + 1 < 0. 5 B mETEa:

— —

— — —

Bp— (1 —u)(p BA—uBC)
p—u— pu+ qu+ u?

1 P i i e &k

— —
BHP _ p(1 —q—2u+u?) BA—(p — 2pu + pu?® — qu?®) BC

d
du (p—u—pu+qu+u?)®

RPEAS AR R A2 (2.4.1), 45 5 ) T AR
1 g o
5=—3 élm (BP®% BP)

n — )2 — —
__1 / p(l—v) _du-Im(BA® BC)
(p—u—pu+qu+u?)

4dpgm
(=14 2p —p? +2¢ + 2pq — ¢?)

3/2 SABC'
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G p = 1,q = LI, BIEAG BNWER S = 5755450 SCEHHE Y o0k 2
ANABC HyE L. O

il 6.3.10 (PBR/REEMGTENLE) Zoid =M TE TURURIE O B 4 i 202 — 20Ul 26, FR
BR/R ELBUH 28, Herb S B — 18

B BA = (s +it) BC, WA (6.3.3), AABC [4ME RN % T 35

— ) — _ —
5P — (ps+ ipt —u)(1 —u)
p—u—pu+ qu—+ u?

Bt ANABC HFEO : |
= s(t+1—1s)

BH = . BC
fifth
‘= —1+ s+ ps—ps? —pt?
s
M52 Hh 2 S HER
= s(ps + ipt — u)(1 —u) =

BP =

BC

ps — u — ps2u — pt2u + su?
FmI=K
A =1—2ps* +p?st + 2pt? + 2p?s%t? + p2t! = (1 — ps? + pt?)? + 4p?s*t2 > 0
PRI 2 — 48U £k il

i 1— Dt —
o spsti)
1 — ps2 + 2ipst + pt?

BT B p 09— LA, TR — AN B AHERAE, AR Z5t AABC %
M, HIE S AABC iy LS. 0
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6.3.3 minRsMEE KL

B

L D T AABC (EDRFREZE D = apA+BpB+vpC, Kt ap+6p+7p = 1,
2R HEHT 267 (6.3.3) RN T, 4L p, ¢ W2 7 #%: pBpyp + avpap + apfp =0,
TR — N E RN 2

MITFATRAFE] T 40T i
@8 6.3.11 X T F FIUilig ABCD, #: D % AABC (E.OAFRH ap, Bp, Yo
DU Az R £ il 26 T SRR

aps(l—u)A+ Bp(1 —s)uB + ypu(l —u)C

P =
aps(l—u) + fp(l = s)u+ypu(l —u)

(6.3.7)

X PAEw— 0,1,00,s WHGHE A, B,C, D PU .
X EIRFOR I R HE £ AR 2, I 2 ol

sap(s—Bp+vp—s1p)A+(1—35)Bp(l =s—ap+syp)B+ (1 —ap+sap —sBp)7pC
s2(1—7p)* = 25(Bp — apyp) + (1 —ap)”

RKog KT SHCs B— A9 BN, s ISR A8 — 26 B e 2. AXERAE, &
%54 AB, BC,CD, DA, AC, BD W i, PAJ AB 5 CD (W /i AC 5 BD (AR

AD 5 BC {22 i, XA R S B JUm — R (6.1.1). BT, AT AN S &
RFREI

O:

ap(l—ap)(1— t)B%C + Bp(1— 5D)tcgj —vp(1—=7p)t(l — t)#
ap(l—ap)(l—t)+ Bp(1—=Bp)t —yp(l —yp)t(1 —1)

s 5 t Z G2 IR i AN R R

O =

(Bp +7p)(ap(Bp —vp) +tvplap + Bp))
(ap + Bp)lap(Bp +vp) —tvplap — Bp))
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6.3.4 zminRmmsMEER L

B [&)

@R 6.3.12 X TP LM A ABCDE, ¥ D, E XF AABC HJH LR A
(ap, Bp,vp) M (g, Bg, ve), MIHAME BIHEH 44 W1 S50

A (1 —uw)A+ AuB — A3(1 —u)uC

P= 6.3.8
A1 —w) + Agu — Az(1 —u)u ( )
/\EP
Alz‘ Bpt o' - o' ap = ap' Bp'
B 8 e o ag' Bg'

Bl 6.3.13 SV EAET N A=-3+2,B=0,C=2,D=3+2,E=1+4i, kK&
Ao 3 T B T 2

AT D, B XT AABC WEDARIRER,

ap=1, Bp=-3, vyp=3
9 7
ap = 2> 6E 2 57 TE = 5
RIGTTE
N ‘ o | 4
L= -
_ 189
5151 ’YEI
o ap 5
AQ == == *E
-1 -1
Y= Qg
ap' Bp' 1
A?’ == = _E
ap' Bg'
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) SR B A 2 1) S 8RR

A (1 —u)A+ XuB — A3(1 —w)uC  2(u—1)(12 — 8i + 21u)

P:
A1 —u) + Au—A3(1 —uw)u 8 + 16u + 21u?

AL R AR R, W 822 + 8zy + 15y% — 162 — 66y = 0. O

IR 6.3.14 X TP LAY /S, WA ) =AU A s SRR, T4 T 5 A7 F [R]—
SRR e 22 b X2 AR B e B AR E O ARAR, FRATT AT R R S
B

@& 6.3.15 Vi L /NiiJE ABCDEF, % D, E. F XT AABC [ E.OA R R
(ap, BpsVp)s (g By Ye)s (ap, Br,vr), WIZ N IITEAFAE M BIHE M 200 4502

1 —1 -1
ap Bp D

apt Byt et =0 (6.3.9)

1 -1 -1
ap Br Tr

0.4 muEwr

6.4.1 EyF—meEseS ST RIS S & LA, W e
T A A R 2 3 S350, TR AT 4 S it

& 6.4.1 FIEBRIMWRMEIMZL 5% A, B WS E LY T A A, 2% 5 4 th 28
FRERE— S P AR A SEOE A
AHP O 2u+iu? Aﬁ

= —F 6.4.1
pu? + 2qu + s ( )

#it 6.4.2 Pl LS4 A, B PR ELAMTIT A A WAL E— 5 P 3R
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KU BHR |
M AB (6.4.2)
+ qu

HOHEHE S 20 A, B PR EEMIT A A, R 7 — 8 ¢, E:

N
AP =

A AFATTLARF AR AL B, C EOAREFRR. ST
R LR I HE ey — RO AR BRI RO (6.1.1):

A2 4+ A3y + Agg By + Mg + Ago B+ Azp7 = 0

WA HE 2t A, C PR H Ay = 0, Agp = 0. FATHH L AL AB 5B 2152
RAEDL LA B =1—a,y = 0 {LATTE, 153

(I—a)(ady + Ay) =0

P Hh £k 5 B2k AB MUIEWE BT FACH — i o = 1, T Ay = —App. TH2PKHE
HEH A T DA R A 2

A0+ Ajgay + Ay By — Ap 5 =0

A Ayg, Ay ANFESN O, 75 T4 Hh £ A2 1B AL HY
N HBHEOR, Joft v =1 — a — BAUA, fEZ B0 —o0 )R

A30® + (A3 + Az — App)aB + Ag38% — Ajgar+ (Mg — Ay3) =0

HERHAHERE (o, 8) = (0,0). KA B = ko fUA, BIF5

— k>‘12 — >‘13 - k)‘23
k)‘12 - )‘13 - k)‘IS - k)‘23 - k2)‘23
2

8=

(07
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AN IR G HE i 26— SRR 2

(Mg — Mg — kAgg) A + k(kAyp — A3 — kdgg) B — k?A,C

P =
kA1 — Aig — kg — kXgg — k2 Agg

AR IS, BAE A, C WX b AEA 2 0 3255, RATF2AE A, C
Wi R, FTAE B IR O il oo, KL, FHMEAE A 15— = muGrd m
B E AR 0 550, WEE) P i— MRS HER

(1 — mud;y + mudgg) A — mud;3 B + m2uX s\ 3C
1 — mudy + mudyg — mud s + m2ud3A 5 O

P =

HEFFREL, & m = 5= RS p = 2, g = 2372, WG TRk .

@ 6.43 FABELMRMEIMA S2d A, B AR ELHYIT A A Hgad A4
C, MiZFA i e ERAER— K P AR~ S 508
(p + 2qu)A + 2uB + u?C

P= 6.4.3
(p + 2qu) + 2u + u? ( )

Kt PAEu— 0,00 BHEIFE A, C i &,

#it 6.4.4 XT LABC, HiMML S 2L A, B MR ELMYIT A A, HEd 5 —
ML C M2 ERE R — 5 P Al N 280

(14 2su)A+2(1 — s)uB + Cu?

P = 2
(1+w)

(6.4.4)

6.4.2 HYTFHESMESME REHY TSRS ER (6.43), 1%
554

@Rl 6.4.5 X T LZABC, A L5 MMl BA. BC 2 RIMTIT AL C W, W
BHEI 28 E AR — A P TR AN 2508

_pA+2uB—|—uQC
 pH2u+tu?

(6.4.5)
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73— MEE R S ALY LTAT, B

R 6.4.6 BB S 2T A, B WA ELMDI TN A, Hgd s —i
C, e C R VIZAAT T HE AB, Wz BHER 28 EREE— A P R s 2
Bt

_pA+ 2u(B — A) + Cu?

P
p+u?

(6.4.6)

4 P=(2,y). A= (way4) B=(25.y5) . C = (xc,yc). W (6.45) B Ry
[ pil £ 1 B A AR A T R A
pl(xa—20)y— (Wa—vye) + Toya — Tayc)?

—A[(xg—25)y—(ya—yp)T+TpYa—2AYpl[(T5—2c)y—(Yp—Yc )T +Tcyp—2pYc] = 0

AMERI, X (24 —20)y — (Ya —Yo)T + Toys — Yo FRIER AC HE, (x4 —
TR)Y— (Ya —Yp)T+TpYs — T2y e HL AB, WAl A ALY, (25 —20)y — (yp —
Yo )T + Toyp — Tpyc e HL& OB, i) C fAbPIZk.

1M (6.4.6) JIT471s ) 5 §fE i 28 1) EL AR AR AR T 7

plxa —z0)y— (Wa—ye) + Toya — Tayc)?
—A[(xa—25)y—(Ya—Yp)T+TYs—2aYBl[(Tp—T ) Y= (Yp—Ya)T+TcYp—YcTp+T sYc—Tcyal =0
H (xg —24)y — (yp —ya)T + Toyp — Yop + TaYc — Toya XM MHWIER C fikk
RIS
i, FATT G — 3 T Ay
Rl 6.4.7 HAMWAT, HFRMML S HL [, FIEHLZ L, AV, VLERTELICH I3, T

[52  h £28 T s
ply” —1yly =0 (6.4.7)
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B 6.4.8 SREVHEMIZ, (i 5HAIE o2 +y? = L HIVIFRA (1,0) A (2,4).
B AIEITE (1,0) SULRIMIZN: o —1 = 0,75 (3, 4) SALIIIL A 32+ 4y —5 =0,
B RIEL N 20+ y — 2 = 0, FREBTRA BIHE 2 7T 47

pRr+y—22%2—(z2—1)Bx+4y—5)=0 O

HANTFARE SR PIAT DI B HE 2620 (6.4.5), AR, 24 B fiaT o595
i, FRFGR I T R RS, FATHE TEXT B R BT S A
S b, B RIEIE, i

kA + 2k wB + kgv*C
Ky 4 2k + kg2

TRy
p_ pA + 2uB + u?C

P+ 2u + u?
A0 B 25, e T, 4 by = pit BIRT, iy v = 42,

@Rl 6.4.9 T LABC, AL SARIML BA. BC 7 5IUIT A, C Wi, W
TR & ERER A P TR AT SE0E

kA + 2kyuB + kgu®C
- kl + 2k2u + k3u2

(6.4.8)

A Ky, by, kg S0E O BHEL, H HHAH A LR E.

BUAE, FNRF UM (6.4.8) 135] (6.4.6):
FARRL R HE & 520 A, B R ELMIIT R A, K& 5 — 5 O, IHE
C RAEHIIEAFATTHA AB. 9T =A+ NB—A), A — oo i}, T AW AR HL AB
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5 C RALMYILAETCTT AL F A R, T2 R HfE i 2l 2R o8:

kA4 2ku(A+ X(B — A)) + kyu®C
B ky + 2kyu + kqu?

P

PihmkM+2@M+Aw—AD+MOihA+Mw—AHm%
P ki +23u+ u? B ky +u?

S5 by BHH p. BVEE] T (6.46) M3
(6.4.8) 1 75 —1~I87 I 2 T ALARH T 6 ot 4 1 D 4 7

Bl 6.4.10 SR A o2 + 2 = LAYITPE R 2R A TR,
W8 BRI SR

_1—a2+2ai _1—c2+2ci

A
14+a2 ’ 1+c2

X HENEAL S 2
B 1—ac+i(a+c)

1+ ac
1E (6.4.8) 1, Hfi 14 ky = p(1 4 a?), kg = 1+ ac, ky = 1+ 2, W15

p_ p(1 —a?+2ai) +2(1 —ac +i(a +c))u+ (1 — 2 + 2ci)u?
B p(14a?) +2(1 4 ac)u + (1 + ¢?)u?

X E R (6.4.5) A IER

1—a24+2ai l1—ac+i(a+c) 1—c242¢i, 2
P— P2 +2 1+ac + Trcz Y

D+ 2u + u?

b2, 3 HIGHF A, C WS AT . 24 a, c WHCH RER, BEEH
BT
XFRIRIE I, Akt ¢ — oo, ABA

1—a®+2ai O = lim 1—02+2ci__1 B— 1im 1—ac+i(a+c)

1+ a? coo 14 ¢2 c—o0 1+ac e

A

TE (6.4.8) 114 ky = p(1+a®),ky = 1, kg = 1, NIf

p_ p(1 —a® + 2ai) + 2(1 + ia)u — u?
N p(1+a?)+2u+ u? O
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B 6.4.11 LMD 2 + % = L(a > b > 0), SRAHAE A FLARIF M £A0 1.

R BB SR AR B2

1_S2+b 2s . 1—t2+ 2t .
a— — =a—-7" —
1+ 52 14527 1+¢2 1442

—Fr A (6.4.7) AR, SEAHE] S IR X PR LAY B 6 st 2k ) — B
p(ab + abst — bx + bstx — asy — aty)*>—(ab+abs®—bz+bs?z—2asy)(ab+abt®>—bz+bt>z—2aty) = 0

AR, W 2 5 o T RBHESE, B oy T REEET 0. s 2 w4 g

» b2 4 4a?s? — 2b%s? + b%st b2 + 4a?s? — 2b%s% + b2s*
= p =
a2(1 + s2)° i b2(1 + s2)°

1
t=—
s

t=—s
S LR Y1) B2 AR S, 58 A REAERR R . B sRIEI 2w B
a(l+52)2(2? +y?) — 2(a® — b%)(1 — sY)z + a(a? — 2b® — 2a%s% + a?s* — 2b%s%) =0

7R R A S ELAYIT R RS 2.3.0D), W FRR N

1— 52 2s . ik d, 1—s> 2s

P= b — ]
<a1+32 + 1+322)+ 1-z‘uds(a1+s2 + 1+322)

G Iy RRIRAT, A3 5T w i RO R

ab(1 4+ s?)(b? — abk + 4a®s® — 2b%s% — abks? + b2s*)u? — 4kab(a® — b?)s(1 — s%)u
+ab® —b*k +4a3bs? — ab3s? — 4a*ks? + 2b%ks? + 4a3bs* — ab3s* —biks* +ab3s® =0

ERT v KT ET 0

A = 4ab(a — bk + as®)(=b + ak — bs?)(b? + 4a?s* — 2b%s? + b%s1)2 =0
O35 B IR T RRA PR w — oo Ul 17 12 55 406 1 2 5 75
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= P X A B B

1—s2 25 . 2b(b—bs® + 2ias)
a +0b i) — -
1+ s2 1+ 82 a(l+ s?)(1 —iu) O

P=(

0.4.3 =mEmAYESMNS K, SRS S =81 ABC =RMY T
D. E. F,% BD:DC = \,CE : EA = pu, AF : FB = v, 5K 21— NG 3R,

T

FATAT AR (6.4.5) T — AR, X HEAE S — ik
FEH D, E. FXT AABC [ DARER:

D_B+)\C O+ puA _A+vB
14N Codl4p 14

M (6.3.3), ADEF SMEIAHEM L =R A

(1—w)D+puF —qu(l —u)F

P= (1 —u)+pu—qu(l —u)

EAE=AYLE AR U 53 5

dpP Alg—pp+qu—pur) B —q+prv+agiv)  Cp+ g\ —pip+ gip)

vp = lm o = I+pi+v)  A+MN1+v) (1T+N)(1+p)
oo — 1im & _ Alatptp—qu) Blt+v—gq—gw) Cl—qg—g¢A—Iy)
E w51 du p(l+p)(1+v) p(L+XN)(1+v) p(L+A)(1+ p)

Ve = lim u2d£ _ AQ—p+p+pw) Bl+pr—Av+pl) Cp—A+pA—Ay)
Fousee ™ du gL+ p)(1+v) g1+ N (1+v) a1+ N (1 +p)
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15 BC . CA. ABYTH, 5

=
S yuf

X =AYy

P

q—pp+qp—pur =0
l+v—qu—qlv =0

P—A+pA—Au=0

P, ¢ AR FEE ST Auv = 1, BUARAF R AD, BE, CF =23k .

A+ p) _ 1+

T i T T

MTHATHAFE] 7407 it

&R 6.4.12 FRMEMA S =M ABC W=HMYI T D. E. F,#% BD : DC =
NCE : EA = pu, AF : FB = v, b4 Auv = 1, FLIZIRHE I 247 40 F #05%:

p_ Auu? A+ (1 — u)QB +AC

- (6.4.9)
wWAp+ (I—uw)” + A
ISR 4 D L WG O O
O:(1+)\)MA+(1+M)B+(1+)\M)C (6.4.10)

2(1 + p+ M)

#ik 6.4.13 LS5 =ML ABC 1 =AY, WMWL& EREE— 8 P Al

LUNE 210/ 7

J— 2 2 ? 2 -
1—s)uA + s(1 U)QB s(1—5)C (6.4.11)
(s —u)

b

f 6.4.14 (ZAEMR/NEFRAYIMEIRIRE) XA FHH 2 B Jacob Steiner £ H 1): £
ANABC WIS NI IR A, B8 B T R B /)

& AABC WUIHIR B AL P AN

 AutA 4 (1— u)QB + AC
w?p+ (1 —u)2 +A

Horbr A, p S92 SR ARIEAR AT R 22 2K (2.4.1), A 5 1y i £

P

1 — — 2
S— —f?{Im (BP@i BP) _ A Sape
2L du (A 4+ Ap+ A2p)
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PRAEAE A = = 1 IWTHUS, U A YIREB A S/ MITERL S = 575 Sape- MR HLOE
Wt ANABC 8. O

Bl 6.4.15 (Z&HE[EE) %4E =M ABC, FHfEM& T 50 =3+ D, E, F, 1 2
NABC e~ b — i, HAEREL AL BI. CI¥5 T H%Z, 40 JRERG b —A
R ACH XY, Z, W DX, EY , FZ AT F-— A

o«

e

— —
fEBR % BA = (s+it)BC, #H BD: DC = \,CE: EA =, AF : FB = v, | f§

— — — 1 3 — — it =
BD— -2 _po, pp- 1Esti g g St g
1+ A 1+ p 1+v

P HEM 2 T _EREE—r P ASHER

2 1 —
Bp— Apw (s—|—zt)—2|—/\ BO
Apu? + (1 —u)” + A

L BI = (m + in) BO, 3 Hou B o, B,y WA BIXERE X, Y, 2 =5, MARERSE LR A V1
BT

ns — mt — 2nsa + 2mta + nsa? — mta? —nA+nsA+tA—mtA =0
n+nsB2u—mtfiu=0

n — 20y + ny? + ny A — nsy A — ty2 A + mity? A = 0

FTPAHTBEAR I o, B, v, (EEARRE S IR, AT, L IRATE AR A,

_ (ns—mt)(1— a)2 B n
A= n—mns—t+mt 7M_(mt—ns)ﬁQ
HA
_ B i B
U 1—a+[3/7 —1+a+p
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HZ& DX 5 BY W& si J A

BJ = A1 —a+ B+ safu+itafu) =
Cl—a—B+af+ X —ar+ A+ aBiu

i J WAEEHAK FZ L, WY

B=v+ay=B7)1 =2y +¥*+X+~+* ) =0

RT3 AN v = =5 A R SR, St T 456 R IR, @, m

6.4.4 minRmEYIESES 108, AL S 0RIE ABCD & HARY)T A
E. F. G. H,% BF : FC = \, R [AHE & — G PRFER.

H

MR (6.4.5), BEIFIHE H Ly — Pk e:

P_pE+2uB+u2F
 p42u4u?

H BF: FC = XHI F =BG VG E = Bﬁﬁu, |

p_ p(1+ ANpA + (p+ 2u + u? + pA + 2uX + 2up + u?p + 2ulp) B + A(1 + p)u?C
(p+2u+u?)(1+N)(1+p)

B D X AABC WHE.LMAIRERE: D = apA+ BpB +vpC, FA15e %% [ il
LH5HZ OD WA RENL:
A P=tD+(1-t)C =tapA+tBpB+(1—t+ty,)C, ¥ P HIFRRAJGHE A, B.

CHRE T IR ORI AT T SRV e
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C I R%L WA

2tu(l+ p)ap + tu?(1 + p)ap + p(—p + tap + tpap) =0
2u(1 4+ A)(1+ p) (=1 +tBp) +u?(1 + pu) (=1 +tBp +tABp) + p(1+ A\)(=1 +tB, +tuBp) =0

p(L+ N1 —t+1typ) +2u(1 + XN)(1 —t+typ) + u*(1 —t —tA +typ +tAyp) =0
X =AU AR LR, FATERE R NS XS4 B2 KT u i 005
w? (14 pap +2u(l + A1+ pap +p(1+A)(ap — pfp) =0
TEAF R LS CD ARY), W RLE M1, AR 3 A
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EBR F0fILL FA fE Rl i, R (6.7.1), HHZk 100 SNIT A B, C TN

. \2 N N L N\2 N
=1ty po - UER) oy
(1+ pu) (1+pv)

HI MR = 2RISR L, M, N 4350

— 1+iu 7 = 1+iv - (1 +du)(1 +4v) FH

FL = FA, FM = FA, FN=
1+pu 1+pv (1+ pu)(1 + pv)
PEal
Im(M—FN—L)_O
N—-FM-L)
Bl F. L. M. N Py &4E[H. O

Bl 6.7.12 (ERJLE 11.14) ML T KEM—MER P78 P XTI
— AU S HE PF I 0 e E, W P iyule .
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WEBR R ETERIFRRl L — D T, AR (6.7.4) B iy -1 s R0, W]
P 1—uv+z(u—|—v)F—>T
1+ quv

P i) T s OIZm vl s A W

) (1 +iv) 7

1+ qv?
WRig LFPA=0,4
Im (%eia) =0
fih
_usin 0 — cos @
~ q(ucosf + sin6)
H A3 P a3l

_>P _ qucos @ + gsin @ + iusinf — icos I;T

gsin (1 — iu)

ATTRRT u LM, i P Rl — .
A T = 2, 15

h_ <(q—1)(;+zcot9) n (1+q)(;—zcot6‘)z> r
q q

RIRIIELC O Rz R 435104

- (q—1)(1+icoth) - 1+g¢q
FO = FT, R=
2q ’ 2¢sinf O
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5l 6.7.13 (B LM 11.8) XT3 i AMIIEEGA T, 218 3 22 T 10 45 T 540 [
B — A8, AR TR] ) 2 iy 2 A

Ay

WEBR W, RSN FL — s T, AR (6.7.4), IR B9 /M) 2n i B A Ay Ay Agn
(A48 T ] R hy:

Fj4k _ ( L —ug gy T S/ z) o (14 duy ) (1 + dugyy) T
L4 qupugy 1+ quityyy L+ quyugiq

MRS A B

0, = LA FA,,, =arg (Ak+1 - F) — arg ((1 + qug ) (1 +iuk+2)>
g wE R Ay —F (1 + qug g gy o) (1 + tuy)

— arg 1+qukuk+1 >+arg(1+@uk+2>
L4 quy g0 L4y,

b, p e Sh S

THqup o

L +duy o

ek:mkw—l—arg( 1+
k

e
T2 A A B ) £ BE 2 A A
1+ 1+ iusy,
Zezk 1= (Zmzk 1) W+Zarg<1+zzz:+1> =m7r+arg#,2u;1

XEFEH 20 DI, ugp iy = uy, W EIRAEZ AR 7 BFRESE, oM b M 2 A
T 0 F) 2m ZJfl, PrAHESET 7. O
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6.7.2 Marden FEIB {50 54 2 A1 o 5 1M IO B UG 2 BE A — N HE 44
1%, Marden ¥ ILEE 2 Top BEHIAMIFAE. B & 5 H ILE Morris Marden T 1945 4E & 3
1)—Rs 13 [29] B, HMi#E Dan Kalman F7>4 Marden 5 2. 1] Marden 2% A F 275 B it
25 fig 2 Jorg Siebeck 7E 1864 4F & BUIFUERAN). f£3& k) IZ B2 W R 4GA :

W 6.7.14 (RETEHE Marden EIR) X T & P i AABC, % p(z) = (2 —
A)(z— B)(z — O), HWHE T WEIT AABC = py b i, W T 5 w4 £ 514 47 2
p'(2) = 0 PR,

WAy, XA EFLR E ) B

W 6.7.15 (—fR1EHE Marden BEB) WAL f(2) = -+ 72 + o+ 2 (B
m; 24RO HHD AL &5 n— LRI, 2 &R 5 & LB oy, o] #0Y), HYJ
S BIRB Bk my - my.

X HL FRATT P R A AL R e R A 22 (B n = 3) IF R TE.
WA L5 AABC W45y 3IMY1 5 D, E. F, ffif§ BD : DC = \,CE :
EA =, AF : FB = v(\uw = 1), SRR 28 1 2 05

A

fR AR 2B RDE Z, MR9E (6.7.1), HER 2 BT R R P R0

2
zp— UFw o
1+ 2pu + qu?

WFERY u=00, P=D. X u=>bchtf, P73ixV i EM F. AABC K& T
FeIX = R A AL T A

ZHA: 1+i(b+c)—be ﬁ’ = :1+ZCZ7), Z_)C’:1+ZbZHD

14+ p(b+c)+ qbe 1+ pe 14 pb
MR R k) 3 R B LUAEL, A
Cc(l+bp) _b(L+bp +cp+beg) _ (b—c)(1+cp) _
b(l+ep) 77 (b—¢)(1+ bp) o c(1+bp+cp+beq)

®% I}, Vladimir Dragovi” {32 (Marden theorem and Poncelet-Darboux curves)
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TE v = 1 AR, AYERRE p, ¢:

_ctbx 2N+ DEAp — 2beAp + A Ap
T by 17 22 (1 + \)
P i
ZHA _ be(1+ib)(1+ic)(1+N) Z?l 78— b(1+ic)(1+ M) Z?i), ZAC _ c(1+14b)(1 4+ N) 7D

(b—c)’ A\ b—c (c—Db)A
eI L, FATAF 5 R N RS Sz s. A E=50H7c, Bl
(Z-B)(Z-C)+ u(Z-C)Z—-A)+u(Z—-A)(Z—-B)=0 (6.7.9)

EXE G GRS

1 Ap b
Atz gtz " (6.7.10)
X2 Marden 5 BRLE 5 5 1 21575 T I T 25 1) 2. O

#iL 6.7.16 5 =ML DA RHE 2k, HAR SUR KT =ML N<F A IthEm).

B AR 7y, Zy 2 (6.7.9) HIMNIR, i F ke 2, A
I+ MNpA+ 1+ B+ (14 Mw)C _ BC+ MiCA+ uAB
S+ 2y = T+p+ L= 1+ pu+ Ay
N
Zy—AZy—A 7,7y — Ay + Zy) + A 1 B
e d e a~"™ " B-gHe—a " M™iziin "
Zy—BZy—B _ ZZy—B(Z+ Zy) + B* _ Mo
My —s e "™ G-piC-58 Miiiton "
72y —CZy—C 717y~ C(Zy + Zy) +C* [ B
M —eB-c-m (A—C)(B-0C) _m1+u+m_0
FH I RN R A 56 = A P 4 . O
FFH Marden 5 B, FATRT AR 75 (68 GG BE 2 7R (0 1570 46 th 2ok £ 5 5 BAE
M2k FIE AL R =R =M, tH R YD i - A B L s, I P e B RS £

TR X HLAE i A — L2 SR ) [5 E fh 2e A R S AR S e, AT .

1. /1 (63.1) TR B M E R BEsER L, B85 Z = A+ 2(B—A), ¥ 2 i 2
TR
(p? —q)z* + (¢ —2ps — 2ip)z+ (i + 5)> =0 (6.7.11)
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2. 1 (6.33) BT = I AMERMEIZ, iC Zy =p(Z—A), Zy = q(Z—B), Zo, =
Z — O, NI 4N

22+ 23+ 2% —22,725—2252¢—22c2,4=0 (6.7.12)

3. H (6.4.1) TR S —HEAHVIM B2, 5 Z = A+ 2(B— A), H 2
JE T
(¢*> —ps)2® — (2¢—is)z+1=0 (6.7.13)

4.t (6.4.5) Prakon S5 AR AT 1R HEM 22, 5 R FEN

(Z—B)?=p(Z—A)(Z—-C) (6.7.14)

5.t (6.4.12) Fraos B DU T RO AH DD R S b 28, £R 5RE h

(Z—A)Z—C)ap+ (Z—B)(Z—D)=0 (6.7.15)

6. M (6.4.15) Fr3/n i IO AR IR HE R 28, £ S e N

ap(A—B)(Z—C)(Z—E)+ag(B—C)(Z—A)(Z—D)+(C—D)(Z—B)(Z—E) =0

(6.7.16)
7. W (6.7.1) iR E A S B 2, A 2R
g = L4t 2 gy (6.7.17)

8. HELARFRITRE (6.1.2) B i B e h 26, AP e 2t —E s (g, By, Vo), AT
AT ($2.1.1) s i iE A E R — M BSHEOR, e n0r il

(AZ3 = Ao A33) Z3 + (A3 — My Ag3) 25 + (MTg — Ay Agg) 28+
2(A19A33=A13A03) Z 4 Zp+2(A 1 A3 = A12A13) ZZc+2( M3 A90— A2 X03) 2 Z 4 = 0
(6.7.18)

Hh Z,=Z—A, Zp=Z-B, Zo=Z-C.

A R SR, — LR B SR LR . BN, AR (6.7.14) 1, S [ HE i 2k
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Z
A
n ¢
P52 AT B SRR DA SR TR A, B kB (6.7.9) Tk

Z%%, Wt
(L4 NpalZ = A) + (L4 p)(Z = B) + (1+ M)(Z —C) =0

PO S B IEHESFRIO, T A pe Z BITS Z (5 R

A(B—C)(Z2*—2AZ + AB— BC + CA)?
+ B(C — A)(Z* —2BZ + AB + BC — C A)?
+C(A—B)(Z*-2CZ — AB+ BC +CA)? =0

X =M NL-55 DI — RO R (3.13.2).

B 6.7.17 A5 ) A = A T DA B 7 — R SO U, U — A T I AL AR AR A
L L.

B ils=tang,t=tan N

PR
s(1 —at)
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O H ARG I 535l
N . . N\2 42 N
Bijz(lJrzs) (1 2t )BC
2s(1 —it)
i 1—st >
C1—it
AABC W AMERGIRBA -

p_ p(1—u)A+ quB —u(l —u)C
p(1—u)+qu—u(l—u)

Bl H ARAHAE SRR (6.7.12), ZEMR I HIH 1 —2p + p? —2¢ —2pg +¢> <0
FIEAZME s > 0,t>0,1—st >0, BIA[1E3] p, ¢ HIME—fR:

(14+s+t—st)(—1+s+1t+st) (14+s+t—st)(—1+s+1t+st)

(1—5)(1+45)(s +1)° o (1—t(1—t)(s+1)°

IRJERIHEIR Y 5 — AR R R

5y i(1—12)(1 — 8% — dst + 255 — 2 + 35242 — is(1 — s? — 2st + 2 + 52¢2))°
2s(1 — it)2(1 — 282 + s — 4dst + 483t — 22 + 8522 — 25%2 + 4st3 — 12533 + t4 — 2521 + 5sttt)
AR RPN DR ORI B R L T O

@i 6.7.18 (ZARAKAYIEIEEMER) 4E MWL FHAE =M ABC L2
Py £8 S, W= ARG N TR E

WEBR B oA T, WL LN =T ABC W40

— —

— — — —
HA=(1+41ia)>?HT, HB=(1+1ib)?HT, HC = (1+ic)>HT
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Mt HALBC, HBLCA, HC L AB 83| )7 Fi41:

da = (1—a?®)(b+c)
1= (1-8)(c +a)

d4e = (1—c*)(a+b)

Ho (A PIANTT R ASL I . AR

4c -5
atb=1"5 =75

R = AIE R ORI 2R R (3.13.2), BIATsR Y 0 I
HI——2HT

‘Bt AB EfER A D A A

5
HD = — HT

1—1ic

M4 r = 1D = 20T, die—7E .

O

B 6.7.19 (BRJLE 11.30) WA, &% AABC, #5409 T 55 V) fHE =4

WY D, B, F, W ANABC 17446 75— IR R S A .

iEBR R RISCH I AABC (3R (i s = tan 4, ¢ = tan £):

> (s+t)(1—st) >
BA—WBC
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55 DI = BRI 3 B 2 B LBl 7 ) -

t(s +1t) 1—st

=BD:DC = =CFE:FEA=
A ¢ 1—st> M ¢ s(s+1)

y:AF:FB:?

)

AT 1 Marden 7258, S IHEIRIB R 2GRl BZ = = BO) Wi hi
s(1—it)? (1482 +st+1%) 22— (1—it) (s+t) (1+ s> +it—is?t—2ist?) 2+ t(s + t)?(1—st) = 0

N ANABC R AMEWRIR N

P p(1—u)A+ quB —u(l —u)C
p(1—u)+qu—u(l—u)

MR (6.7.12) Ji1, FE 4 Z 5 2 7 e

(1—2p+p* — 29— 2pq + ¢*)s*(1 — it)*2?
+ 25(1 —it)?(—s + 2ps — p2s + ¢s + pgs + pt — p?t + pqt — ps>t
+ p2s2t — pgs®t + st? — 2pst® + p?st? — qst? — pgst?
+ 2ist — 2ipst — 2iqst)z + (s — ps — pt — 2st + ps*t — st? + pst?)? =0

PERIX AN KT 2 B 0O ARG MR, L R BRS XT p, ¢ A R B 2.
WME—F) A R0 (SR p, g KD J2
s(1+12) t(1+s%)

P=Grna—s) 17 Groa—sy

MTBATIRUE T 8 A7 IR, ok

s+ ) (1 —uwA+ (1 + sH)tuB — (s +t)(1 — st)(1 — u)uC
s+ (1 —uw) + (1 +82)tu— (s + 1) (1 — st)(1 —u)u O

B 6.7.20 (BRJLE 11.37) FHMEHEH LA AR A F, IR T— /A )
BN AL S0 T, WA HE L 7 — R aE Z KW T, K, Z = rdbk.
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WEBR BAHEMIZR T B P, R Q BRI Q A S HEIR:

2 N 2
(14 du) = (1+4v) o

N
Frp=———— FQ =

14+ 2pu+qu2 ™ @ 1+ 2sv + tv?
PR e R AR AL T AR

FﬁT_ l—mn+ilm+n) 7
1+ p(m+n)+qgmn

MAPIEAE D ERIMAYIE M, N 735l

o (1 +im)’

2
1 =
Py (Atrim)” A+m)” 2

1+ 2pm + gm?

— -
FA, FN= m
HEREL TM 5 QRO Im(F37) = 0, 52

m? +m2q — 2mv — 2pv — 2m%pv — 2mqu + 2sv + 2m2sv + v? — m2qu? + tv? + m2t? =0
NFAGAE R, TR KT v BT 0, B

2mp+p*+m?p?+m?q+2mpg+m?q* —2ms—2ps—2m>ps—2mgs+s?+m? s —m*t—m?2qt = 0
I, AR TN 15 O 3 AL, Ui

2np+p? +n2p?+n2q+2npg+n2q® —2ns—2ps—2n2ps—2ngs+s2 +n’s>—n?t—n?qt = 0
[EN SV i

2mn 4+ mp + np + 2mngq
S =

m4+mn
_ —4mn + Am?n? 4+ m?q — 2mng + n?q + 4m>n2q

t= 2
(m+n)
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s2 —t
(1+2ip — g)(m + )" +4(1 + gymn + 4i(1 + gymn(m + n) — 401+ Qm*n® -,
(p? — @)(m +n)” +4(1 + @)mn + 4p(1 + @)mn(m +n) + 4g(1 + q)m?n?

TR
K—Z _ 4mn(1+q)(1+mp+np+ mng) cR
T-K (m+n)*(p? — q)
PRI = S IR 2R, O
0.7.3 camiESmESElE I (6.7.0), 55
@Rl 6.7.21 AT AAHEM KM Fy L Fy, WREHEf 00T FoR W~ A 2 S
ot .
— _ 2 i —
J S ol | U 1) =) (6.7.19)

2e(l — e+ u? + eu?)
W R Al A f RO PR R R AR R T, X BFRATTS — L T T A i A
Bl 6.7.22 25— MR, H bR P S5 F, Fy WELF SR T A, B, KiE:

PF, PF, _l1+e¢®

FLA  F,B "1—e¢2

Bl 6.7.23 (RHIERE) anlal, WA SR 2 B P Bk, 5 P RACRI Y1 8E
PSRN R
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WEB RO PR 2B P RN

(1—e2)(1—iu)’

— —
F,P = FF.
! 2e(l —e+u2 +eu?) 2

P Ao e

d (2 — 1)1 —iu)(u+eu+i—ie) -~

v=—FP= F\F.
du” e(1—e+u? + eu?)? b
it 2
P—F P—F, (1—e+u®+eu?) cR
v v 4(e2 —1)
F IR BIVRR, X406 AR 2k, 251848 AT O

Bl 6.7.24 (BZFEFVNEE) DA Fy, Fy RHE R BIMIE, HAh—5 Q MG BEIVEYIZ, Ui
Ty, T,. 4 LF,QT, = LF,QT,

/ﬂiﬁh-\‘g

Tl
WEBA ol Rl A AR — i, TAZRR R
SO (1—€?)(1 —uw) 1—eHu+v) .\ 7
hQ= (26(1 — e+ uv + euv) 4 2e(1 eJrqureuv)Z) e
TP 2
2 (1—e*)(1—iu) -
"= 2e(1 — e+ u? + eu?) b
R G e (G T 70
", = 2e(1 —e+v2? + ev?) ks
THERIA:
Q-T Q—T, (1—e*)(u—v)’

= [R
Q—F,Q—F, (1—e+u2+eu2)(1—e+v2+e’u2)e
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=

PRI T X A4 B2 AL e 32 BT

BEOHFRL), R RSN/ NE B — A5

Bl 6.7.25 (BTIVNEBRZBEE) ~ Q 2 LFOLIEMZL T Eisha, Q&

MYIg Ty Ty, #7 F 1 EAATEPT S A TE I & B e S By By, (4R £ZFQT,

LEQT,, WIT ZPAFy . Fy JFE ) — A% [ 2.

WEBR WA T BRI Q MR

—

5
F,Q = (x +1iy) Fy Fy

WEALE Q RALIIR

—

dF,Q = (dx + idy) FLF,
I LFQT) = LF,QTy, 1555 JiFe::
(1 —2z)y(dx)* — (1 — 22)y(dy)* — 2(x — 2® + y*)(dx)(dy) =0

M1 E2A B By 92

dy T2+ @ (- D )

dz 2z — 1)y

HED EXATRAR (o +dy) B0 A0 LR A, B FA15 & w224 60T Y

A IR oAl
= BT DA =8t
A s(l—it)2
4 BRI R K
_(=B40lost) - 2+ (L st)
- s(1+12)° T s+

FERACHET, B TR A -

(t(1+t%)ds + (s + 2t — st?)dt) (t(1 + t?)ds — s(1 — 2st — t?)dt) = 0

5 ik )
1+t . t
¢ t jS_c—i—t2c—1
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e sl IE N 3 G e S A €N e

o K+ K)i—t)° -
Q= 1+ K + Ki2 Fi 1y
PEAHk: -
e
K=—- 9¢ t=—u
BIIP Ay i T R0 79 R B3 fh 2 A R s T X
SRR ¢ e 1§ 7 R
hQ= 2e(1 — e+ u? + eu?) BF O
Y — AL B HER 28 T, 25 PAE RIS FR R R i 4B — RO = MR TS, TIAR

Q%ﬂ‘/jﬂ I MEA =AY, SR =AIIE R R, Kbz —2 =M
A T HRHIE R A BB R EOR.

il 6.7.26 (BER=MAK) WK, &ML W ANELS B, C, S AFET L. iFi AABC
O T TS — 2k Rl 2.

1L

> (1—e)(1—iu)’ =
BA = B
2e(1 — e+ u? + eu?) ¢

FRAR -3 L7 RSt (3.13.2), BNTTSR i AABC BIp.LFIS L, 4 31%:

— 1-— 1—1

S (00—
1—e+u? 4 eu?

B? _ (1+e)u(i +u) B_>C

1—e+u?+eu?

- 1+e)(1—iu)

BC

BI, = > BC
B, = Ztrelirw g

2eu
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M (3.13.3) SSERIA = AL BT A Bl sy v A BES R #oR. PN R =P

LIS DR SR w B B B3R, BrAE AT LR 52

RN

LA R B A AR B R RO A, B TR 22 + % = 1,(a > b > 0), 32

c=va? =L WERHNENZE B=—c,C=c HlLFe=

I =z + iy, A ERSHFOR, WG

(a—c)(1—iu)

T+ c=
Tt a—c+ au? 4 cu?

Oy B RE AN LR, ARIGTH 2 u, RG]

z2 a—+c
7+( )y
¢ (a —c)c

2
=1

2

£ X AABC HLK:

Bl 6.7.27 (BEMEIRRE) A I 26BN A, B, LA TR E— 5 PR s AR
AR B BHTIE Q, Q 5 T SR LSS 1 KL LS E R R .

WEBR B T _Lf s P AFROR

(1—e2)(1—iu)? =

.
AP =
2e(1l —e+u? + eu?)

SCutE @ _ERY R B AR

(1—s2)(1—iv)> =

=
AB = AP
2s(1 — s +v2 + sv?)

A= VA

(1—e2)(1 —iu)’ (1—82)(1—iv)’

AB

2¢(1—e+u+eu?) 2s(1—s+ 02+ sv2)
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I B SSRME . FATAIAFEIME—FFEER 0 <e < 1,0 < s < 1) HIfif:

(1—e)(1+u?)

Tl—etw@t3e2’”
PITARIE Q R A Q AR A:
(14 e)u?(1 —iu)(1 — iw)? -

AQ =

(1 +iu)(2eu? + w? — ew? + vw? + euw?)

TSR T RS T,,T5 2!

A}l _ (1+e)(1—e+26u—iu+ieu)2 AHB
2e(1 — 2e + €2 + deu — 4eu + u? 4 3e2u?)

A}Q _ (1 +e)(1—e—26u—iu—|—ieu)2 AHB
2e(1 — 2e 4 €2 — deu + 4e?u + u? 4 3e2u?)

G T3, T, WH2 LIS Z 80 AZ = (2 + yi) AB, W
1—e—e? e +u?—eu?—5e?u?—3e3u’ —2ex+4e?r—2e3 r42eu’r4+-6e3u’ x+deuy—4e?uy = 0
HALKATTREN

1 —6e? —8e® — 3e* + 4e?x + 16e3x 4 12eta — 4e?2? — 12e*2? — 4e?y? =0

TR 2 1E e — - E . @ O

Bl 6.7.28 (Neville 5E3B) 4nl&l, 1 _F245 % =S S, 2 =0 B 23 3 DAL
RS B8 L DU TR I3 ) 52 met g TR 2

© FL A A AT R RO, SR T 0B 25 + % = L, R

(402 —36%)° [ da(a® -1\’ L (@38
a2b? 4a? — 302 v YT
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_)P: (1—61)(1+ZU) A_>B
2e(1 — ey +u? + equ?)

*)P: (1_62)< +ZU) B*}C
2e5(1 — 62 + 1)2 + 62’02)

N T ET JREE R TR BUERE, @ % T A I AT SC=ATE R 2R, RIS

B—>A — %1_2‘%) BC
s(1 —dt)

I, FE 4RGSR DA BO Jy Rk 7 043 5

o (50 —25t) (s +t)(1; st)(1+iu)’(1 — €2) ) 5o
s(1—it) 2s(1—idt) e (1 — e; + u? + eju?)
o A+in)’i-e) >
P= 2e5(1 — eq + 12 + e50?) > 4
12 gy .
Bp— (14 (1—&—@;) t(1 +dw)” (1 —e?) )BC
25(1 —t)"e5(1 — eg + w? + egw?)
TS BT AR S 1 00, RIS
(s+H)(1—st) (s+H1-s)l+iw)’(1—e}) _ (1+i)’(1—e})
s(1—it)” 25(1 —it)’e (1 —e; +u2 +eyu2)  2ea(l— ey + 0%+ exv?)

O3 B SSEBANRE R, FHEIC v AT v iRl AR T R, B A A2

v2(1+ey)(se;+st2e;—sed+st?e+seqtleg—s tey—st?e,—se eq—stie eg—tetey+s3tete,)
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+ dstved(1 —ey)(1 + ey)

+(1—ey)(sey+st?e, +set—st2eli+seyt+teg—s2te,—stleytse eqtst2e;eq—teteq+s*tede,)

A

V% (1+ey)(seq+5t2e;+se3—st?e?—sey—teg+52tey+5t2eg—se ea—st2e  eqttedey,—s?tele,)
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(1 —e*)?s*(u+0v)? = (1—e)*(e* = 5%)(1 — 5?)
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RO AL BC |,

_ p(mB+ (1 —m)C) + 2uA + u?>(nB + (1 —n)C)
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3 T SIS R R AT

B ps—2qu—pu® v  qs+2pu—qu’

b

o 5+ u? o s+ u?
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3 1 1 1
a:pfry=—:1— 1 —
>‘11 >‘22 >\33

M A 350 %T AABC (DA N
a:,é’:'y:—a:b:c
ES0 A R AU RINA Y A o
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c
A iR A, W AR 58 ma + n BB, RN X T 2
i R 2 T Y 0.

4c(cd? — 2bde + ae? + b2 f —acf) =0
fife s f BRIy AR

2bde — ae? — cd? _

ax? + 2bzy + cy? + 2dx + 2ey + 0
b2 —ac
PA_EFRATIFE A AR A TIE, B T B TRb
&l 6.9.18 XI T (6.0.1) FrRinny B HEh £k, HTr & 2
5 5 2bde — ae? — cd?
ax® + 2bxy + cy” + 2dx + 2ey + =0 (6.9.16)

A
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6.9.9 A 5 (6.7.2) AU THELIN— MR B R 1 R R R
2. MR (6.2.9) BIFF
@RE 6.9.19 XIT i (6.0.1) P i B HfE i £k, 5 R 2 = o + ma, JUDKS B A 1R 4
Tk
amx + b(nx +my) + ecny +d(m+2x) +e(n+y)+ f=0 (6.9.17)
#ik 6.9.20 77 0% = ac, MIMEL I FEZ

2(cd — be)x — 2(bd — ae)y +af +cf —d?> —e2 =0 (6.9.18)

Bl 6.9.21 2% FH_FAIMGIR 322 4+ dzy + 5y* — 8z — 12y + 7 = 0, SR'E WAL R
8 5 ax? + 2bxy + cy® + 2dx + 2ey + f = 0 XL, Hi
a=3, b=2, ¢=5, d=—4, e=—6, f=7

A
A=0b>—ac=—11, K =ae?+b%f+ cd®>—2bde —acf =15

MIH (6.9.1) 153 Hr.0y

i (6.9.4) B3 28K i R —225 + 132002 — 1331L% = 0, f@R i

L= %1\/15(41\/5)

H1 (6.9.5) 1554t 5y T AR

g 157
1111
H (6.9.9) 153 B0
2
€= ,/ﬁ(zl\/% —5)
i (6.9.10) 1531 i w5 B 5 2
, 8 10, 8 10, N
(2662 + 5324i)(T o 111) 3300(T o 111) + (—450 + 9007) = 0

it

T = % ((8 +10i) + \/(3 —6i)(5+ 4\/5))
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H1 (6.9.12) 1533 £& i 7 2

8 10
121(z — — — ——)2 — 30 + 60i =
(z 11 112) 30460¢ =0

firp it .
2= 77 (8+10i £ v/30 —60i)

H1 (6.9.14) 13 E XS FRAN 1T AL

4 —26x + 1122 + 12y + 1lzy — 11y? =0

Hi (6.9.17) f3- 2 HEL Y 7 e

\/—2854—195\/556— \/—915+435\/Sy—2\/—435+195\/éi 15 =0 0

Bl 6.9.22 KUY ABCD S RIHER 20 e/ Vg 0.

B A1 R AN IR R IE R 2R Hod/ N L R, IRTE E (4.1.1) B3O

i b(a?b — a?bc® + X —a?)\) =

—>A —
BA=XMBC, BD= T BC

Hpd =48 a=eb=eP c=eC M (6.3.7) FIHIME R HEM LA #R:

- b2(1—c?)(1 + ¢)s(1 — u)A(1 — a®b?* — b + a?bA) — (1 — a®)b(1 — w)ur(b — bc? — X + b2c®\)

P—
s(1—a?b? — bA + a?bA) (b — be? — uX + b2c2ul) — u(b — be? — X + b2c2N) (1 — a?b? — buX + a?bul)

L HEN BP = (v +yi) BC B, W @, y 2 KI5

s(x — b2z + iy + ib%y) (1 — ¢ — x + 2w + iy +ic’y) M1 — a®b? — b\ + a?b))
+ 2iy(z — a?b?x + iy + ia®b%y — bA + a?b\) (b — be? — A+ b%c?N\) =0

MR B (6.9.8) BILHIE, 132 B0 € RTZH s R

16b2c252 A2 (1 — a?b? — bA + a?bA)? + 16a%b% (b — bc? — X + b2c?\)? ]
et +160%(1 + a?¢?)sA(1 — a2b? — b\ 4+ a?bA) (b — be? — A + b2c?N)

1—€ 1(1—=0c)%(1 4 bc)®s2X2(1 — a2b® — bA + a®bA)2 + (1 — ab)?(1 + ab)?(b — be? — A + b2c2\)?
+2(1 — 22 + a?b? 4 b%c? — 2a2b2c? + a?b*c?)sA(1 — a?b? — bA + a?bA) (b — be? — X + b2c2))
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HIBLRT € AR A

et 42(1 — a2c?)’ sin? (A + C)

1—€2  (1—a?)(1—b2)(1—c2)(1—a2b2c?) sin Asin BsinC sin D O

6.10 =momsm

HTTHIFATE A AR T B gt 2R A BER F45 th T SR, SR
P — Lo, EAT T L2 IR 6 b 26 22 P o, FRA T e MU — R AT 1 i,
e wINNE N AE A A0 ik HHES & SR IO RN A

B 6.10.1 (ERJLET 11.4) FEZErMIE T P, A AR B 1 52 3155 4 5 A 00T
s B P A I B R BT AT AR L, ER P 20 0 1 T 5 A D) 26, T2k B
B2 Z I RE 1.

WEBR B T AR B, slsh T, WA B R R P AR

p 1+iu)’ =

1+ qu?
7 [ S5 B 43 SR O T R A A idsh X, Y
S (14ida)’ 2 2 (14idb)° =
FX = FT, FY = FT
1+ ga? 1+ qa?
B (?2), ZE AT Lo
Q=X+(Y—x)—2
1—1w

R B S 1 R DD X AL B B 1] — 2 155

. 2+ a? + ab + a?¢® + abg® + 2a3bq?
a (b—a)(1+q)(1 + a’q)
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=

SRR SR RV Y A i 57 i 85 ) — 2 453
(a—0b)(a+b)(1—abg) =0

SRR, b = —a F b = oo, 535 I S I 7 150 7R 9 155 I A R A
[ SN, AT R

FQ =

— (1+ia)” 4(1 + ia)(1 + iqa) —
( T+ga2  (L+q)(+ga)(l— it)) H

T AR e

1+ qc? (I1+q)(1+ ge?)(1 —it)

. .2 ) . .
FO = ((1—|—zc) 4(1 +ic)(1 + igc) )FT

U SN ) TR (S ORI iy S I

(1—-q)(a—u)(a+u)
(1+qa*)(1 + qu?)

(1= g)e —u)(etu)

PA =
| T+ 4@+ qu)

|[FT fl PB = |

Y P AT PR YLEZ AR, min {lal, |ef} < [u] < max {|al, [c[}, T

(1—g)la=c)la+c)

PA+ PB =
+ o Ry

|FT

PTG u TR, Wi —AE . O

B 6.10.2 (ERILE 11.1.32) Ly @AM T, 2 0 AP BIHEH 26 Q) Q) 735145
AT, B Q. Q SHPI TR —m M. 5 O 5T — MRS M piEsks
dQ 5T W—ME W 5T M5 —MIES M mELBed Q, 5T 5 —4
IR
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WEBR D EPU R e

2 2 ) N2

— 1 1 — — 1 b — — 1 — — 1 d —
FA:MFT’ FB:wpﬂ Fczﬂpﬂ FD:&iZ_)
1+ sa? 1 4 sb? + sc? 14 sd?

WU (6.4.7), Q, PR S Z &N FZ = (o + yi) FT) HER

p(2 + 2ab — 22 + 2absx — ay — by — asy — bsy)?
—(14+a®—z+a’sx —ay—asy)(1 +b> —x + bsz — by — bsy) =0

Qy ERHERER Z AR

q(2 + 2¢d — 2z + 2cdsx — cy — dy — esy — dsy)?
—(1+c—z+ctse—cy—csy) (1 +d?> —x+d?sx —dy —dsy) =0

0, 5 Q, BIYIE M #HE AC B B, % M = AA+ (1= \)C, AR S et £ F o] fg
th p,q.

(b— 0)2(1 +a?s) — (c —a)(a—2b+ c — ab?s + 2abcs — b%cs)\
A — )’ (14 a2s)(1— )
(c— d)2(1 +a?s) — (c—a)(a+ ¢ —2d + 2acds — ad?s — cd?s)\
4(a—d)*(1+ c2s)A

p:

q:
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HRAR P 2 M AL ), Ui

(b—c)(c—d)(1+ a?s)

A= (a—c)(a—b+c—d+ abcs — abds + acds — beds)
L, TRV B, D M = pidkk O
B 6.10.3 (B JLE 11.50) 2yl I Je i — [ Q. 7rAE o RS X ARG A -
EANTSHHE T TP, [FS 18 Q AT M, LS 5 9 R i il — 2%
5 T SRR

TEBA T AOUERTE A BB, T 1o AE BE L B
POAESMEI T 25+ 2 = 1 R @ 22 + 32 = 1, SRR AL R %
R BN T LR

1—a2+2 2a . B 1—b2 2b .
= 7 =
1+ a2 14a2”’ 1+ b2 1+ 02

WA KLYIZE. B ALIIYIZR . PAK AB HIFEL ) B2

l,=3+3a®> -z +a’x—3ay=0
ly =3+3b>—x+b2xz—3by=0

l3 =6+ 6ab — 2z + 2abx — 3ay — 3by =0
HRAE AT (6.4.7) 1, PSR A R B BA 40 F T
p(6 + 6ab — 2x + 2abx — 3ay — 3by)?—(3+3a®>—xr+a*r—3ay)(3+3b2—x+b2r—3by) = 0

MW IE QR R

_ltie o 1+id

C_l—ic’ T 1—id
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(e ORI, >R rA AV I3 A b B T 5
q(1+cd—x+cdr —cy—dy)> — (1 +c? —ax+ 2z —2cy)(1 +d? —x + d%x — 2dy) = 0

OB A TR R, AT

biil B 8 + 11a® + 8a*
- a’ p74(2—a2+2a4)
PAL
(c d)_9a:t\/64—47a2+64a4 _ 8+1l1a* + 8a*
= 8 — 8a2 17362 a2 + 2a%)

T JE 2% A FR R B8] fH ST B A

4(2 + 2302 + 2a*)x? — 144a(1 — a?)zy + 9(8 — 13a? + 8a*)y? — 36(2 — a2 + 2a*) = 0

HAE R 2 W T T
(8 4+ 11a® + 8a*)z? — (—8 — 9ia + 8a?)? =0
Pz =2 +yi A, 2B SERHETRS, TH A S50 o RIS R n Ll 5 e,
322+ 8y? =24
B M R SRR

X I, ATBOMIEIR T 1254

ppo (i) o
1+ su?

Hoft P T 4R A AR ITAE R LS. I Q mFerh

— 1 3 —
FP:(m+ni+r1+Zu)FT

—

HARTTRE R I RS L EARA R, BB TEEMIHA. R0 M
PIRAGIE £E AR R 5 T SE R —RpE, AT AN A SR

w5 T A QM TSI R AR R Zy . Z, 2052

2 2

- (I1+du)” k(1—s) 7 = (I+4v) k(1—3s) 7

FZzZ, = FT, FZ,= FT
VUl 4k 1—k)s 2T 14+ k2 (1—k)s
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RN I R B O R T i, K2 R AR AR -

k(1 —k)2(1+ k)2r2(1 — 5)282+(k—s) (1—ks) (4k*>—8k? s—4kms+8k*ms—4k3ms+4k? s>
+4kms?—8k*ms?+4k3ms?—4km?s?+8k*m?s2 —4k3m?s®>—n? s>+ 2k*n? s> —kin?s?) = 0

u, v IR A2
(1 —E*)ns(u +v) — 2k(1 — s +ms — kms)uv — 2(k — ks — ms + kms) = 0
TESMIEIA T BRI GER X) ZoR2:

N2
— 1 t —
1+ st?

Forp t SR AR AR AR

s(1 — ks — k*uv + ksuv)t? — k(1 — s?)(u + v)t — k + s + kuv — k*suv = 0 O

6.11 w=nmexm

6.11.1 mEmasiR 1Ha RIS L aE T, 5] AR 2 I8 5965 14 £
SEH (14, 15), R 7 A2 — Rk a1, A IR A RSB R I R
KBS 1 A, A 1 L ) A 0

B 6.11.1 P, PRI 3 + L =1 _Fi— A, i PR 2?4 y? = 18
PTG AT A, BWST'E T A, B 7 e AR 9 5 — 46 U1 AQ I BQ,
Q ERXPIAIILRI A . KA Q BB,




§6.11  S9E5 P 4 5 FE 281

& A RAESEERR

_1—|—iu 1 —u? 2u

1w 1t T 12

HRAE §6.2FT YL, FRATHITE, XA A BEROR U5 Tt B AL IR S AT B A

1—uv u+v .
= )
l1+uww  14uv

z(u, v)

A RTEAMIIRA L, F5%Fa A SR 7 R 7S
flu,v) = 4 — 3u? + 10uv — 3v? + 4uv? = 0
& P = z(p,q), Wy P sy B0z BB 51 YT AR 3028 2(p), 2(q), PRI SUA] 4

A = z(p,a),B = z(b,q), H A. B [ BALEFEDIZMN A Q ME Q = z(a,b). Ff
P, A, BAEAMI B E ) 2544 R B —A

f(p,q) =4 —3p® +10pg — 3¢° +4p°¢* = 0

f(p,a) =4 —3p% + 10pa — 3a® + 4p2%a® = 0

f(b,q) =4 —3b% +10bg — 3¢ + 4b%¢*> =0
HESH p, ¢ J5153:
(4—3a2+10ab—3b%+4a2b?)(2896804—7216803a%+15552970ab—7216803b%+2896804a2b?) = 0

K —ANHRRARET 00, W g = b, Bl B SE AL B b, BmHERR. 5 AR
KERKT a. b AR, FTECE A

2896804 + 29986576ab + 2896804a2b% — 7216803 (a + b)2 = 0

A
1—ab a+b

T 14+ab’ y= 1+ ab
FrHALAG A B A ARPR R T R R 2

220922 2209y )
3267 2738 0

— i, A n IR, RS S A HE 4 T A, HFH 2 n— 1 AT
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RAETS— R IFIHER £ Q B, WIFRHCN B n 008 AR PTA UG ISTE Q b, WIFK N
LS n LB

6.11.2 maumREs

®8 6.11.2 (WEIIAGTE) X T EL 00 P4 B 2%, 25 .2 D e —
NIFI 0 0T, WAELETHAN I n L.

HI TS BUT /Y 4807 Y058 T o BN IE, S TUEREXHL R n 39238 i, 3
A3 A A o

5|3 6.11.3 (Euler-Trudi FIE [14]) #02E u, v 1 LRI R :
A(uv)? 4+ 2B(uv)(u 4+ v) + C(u + v)? + 2D(u +v) + 2E(uv) + F =0 (6.11.1)

WA A % FR
du dv

Vout + Bud +yu + du + e A Voawt + B3 + v v + e

%

A=da(K+~)—p?
B=2ad+ Kp
C =4ae — K?
(6.11.2)
D =284+ 0K

E=85+2(K+7)K

F=4e(K +7v)—62

JRZIRER.
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T TETFRAT R 58 BB P T A UEFA.

WEBR 5Tt AN B b 2 Y i P 8B 25 I AR DR UL 2 I 56 AR
I HE 2 — A BES R 2

_ a;u? + 2bju+ ¢ _ agu? + 2byu + ¢4
azu? + 2bgu +c3’ v= asu? + 2bgu + ¢

UM 5 1 A [ il 2 AR T — 0 P AT o

ayuv +by(u+v) + e _aguv + by(u +v) + ¢y

asuv + by(u +v) + ¢’ Y asuv + bs(u +v) + g

v SRV 3 = o S K e A AR P S R R W O VA U2 ([ = R AW Nl T EB
JrRE B0 w. v R AN

A(uv)? + 2B(uv)(u +v) + C(u +v)? + 2D(u +v) + 2E(uv) + F =0

W .

XX 4% B A R AT R %881 n iWJE P P,...P,, % Py, Py, ...P, | IG4FESMNE
HERZE L, 05 Py AR AR Y B4 i 28 _E PSS B0 wy Al uy, 5 Py MK
PILTE N B HE 26 BRI U] RS E0E uy Bl ug, - 15 P,y AR ATPITE A [ HE i 26 _E Y
VI SH02 u, 1 M w,. WARYE Buler-Trudi & PR, 3X L6502 (A L 5050 ¢ R B

du, _ du, Q du
Voul + pud +yud +0uy +e Jaud + Bud +yud + du, +e

/- \/aujﬁ + Bud + yu2 + du,, +¢
A vy 5w, Z BAFERFR

n

A (uyu,)® + 2B (uyu,, ) (ug +u,) + C' (uy +u,)? +2D" (uy +u,,) + 2E (uyu,) + F' =0

RERH A, B,C, D' E' F FoR, SHliAR A, B,C, D, E, F B3R, (T HEfr
1E K HMAE. 456 P, ’#oR

agugu, + by (uy +u,) o _aguqu, + by(ug +u,) + ey

aguq, +by(uy +uy,) +c3” 7" agugu, +bs(uy +u,,) ey

HIC uy v wy JESERIATHT 2, oy, TR HEH 2T AR, B 5 S0P Hh 2 2 [A] 19 2 57,
M K (ESE A E. WRAESE— %, 5L P, FESNA HE 26 b, 82— K (el
(. AT TR, AEAL R 21, Jeie Py e Ao h 2 B anfirizsh, P, mB R ir & fRe5AE
A G HE 2 L, SXEUER T 52 3851 P L O
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AR AR TR L <k # 5 <n 9

\/aui+ﬁu2+7u%+6uk+s \/ozu;*—&—ﬁu?—i—vu?%-éuj—f—s

X EM 2 TEIN Z WA P (B K ER) SR

_ Uy + by (uy, +uy) + ¢ _ ol + by (uy, +u;) + ¢

azug; 4 bs(uy, 4+ uj) + ez’ agupu; +bg(uy, +u;) + 3

I th o — 2% B 2%,

@R 6.11.4 (" UBFINTEE) N T P10 45 & 0w 2% 19 4 il 46, Y 235 Z i

(4 — N0 AE S U h 2 EARIESLIZ BN, AR (SUE K 20) IS sl e — 2%
154 £ T £%.

P AT A T >R AR AT 2 A LR A (6. 11.1).

R HNERN— N SEEFRE T EIMER S — R
1—uv u-+v .
#(u,v) = 14w + 1—|—uvZ

FEHACASMEIR HFREFSE] u. v KR
4 — 3u? + 10uv — 302 + 4u2v? =0

BE SRR
du?v? — 3(u+v)? + 16uv +4 =0

J&, AR (6.11.1) X HLRIAN:

w2 Q = z(u,v), W5 A& B UL AR Y A

A (u)? + 2B (uww)(u + v) + O’ (u + v)? + 2D’ (u + v) + 2E (wv) + F' =0
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HAm 250 FR, Saim A A, B. C. D. E. F {3, AU BBAFAE K {HAE
A =2K, B =0, C"=1-K? D =0, E =2K? F =2K

B
2K (uv)? + (1 — K?)(u +v)? + 4K?(uwv) + 2K =0

BUAEFAN I S AR mOR B E AL K RIAL. % ug = 0, ARAFEB I A
4 — 3uy, + 10uguy, — 3ul,; + 4uzui+1 =0

THE AT 4 MA:
2 203 1702

3 T T BT 3
B Q MR A 2(ug, us), MITAIHE H K = 2280, Hlksy

U]_:_

1—uv u—+v

T 1tw’ yil—&—uv

REHIAC R LA AR R 28R A 75 A 0 2

2209z 2209y )
3267 2738 O

X A% B 6 il 2R 2 BEB AL £ m iR, YRRV EAE R TR I BB, BT 2 1Y
o AR ARG, 5 i A B 4 il 2k 8T 2 55— U R BOBL M O,
A

@ 6.11.5 IS G n DL A BISER 2 EAYT RS H0 w, B AT R KR

Ukt du du

m
s \/au4+6u3+'yu2+6u+5_n/oo Vaut + Bud +yu2 + du+ ¢

(6.11.3)

Hobm @MZ A B — i &, S0 2 0 B as 3 — J8 G Br 68 4T 3 15 o it 21
JE L.

IR FRTE— G O T SR R R B A, (B SE5 0 R B W] AR R ] B ) 4 AR
I —MNBREEIEE aut + Bud + yu? + du+ e = Mu? + Cu + n)?, I} v, FEAEW)5
EOFERIES

d)° 2

5 = 1 Z[EfHEZ I &

B 616 i o+ L =1 s O
P q a b

®9‘3"‘ % K= _2572398 K?@é%;‘k
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W, HAERR A 1R

/“ du 1 /“’0 du
WA Cutn n ) u?+Cuty

Horr ¢2 —dn < 0, IR AMI R 1 0.

B AR A SEER 2(u) = pl2% + g2 TS AR

1—uv+ u+v .
= )
p1+uv q1—|—uv

FEHACASMIGIR 7R, AR RAHSB R S B &R 5

z(u,v)

B(a—d— p)(a+d+ p) ()’ — 2 (u+ v)’
+2b%(a? — d? + p>)uv + b*(a+d —p)la—d+p) =0

iR (6.11.1) X, B

A=da(K+v)—p2=b*(a—d—p)la+d+p)
B=2a0+Kp=0

C =4ae — K? = —a?¢?

D=2Bc+dK =0

E=85+2(K+7v) K =0b*a®—d*+p?)

F=de(K+7) -0 =b(a+d—p)la—d+p)
T AR A S A
aut 4 pud + yu? + du + e = Mu? + Cu + n)?
A
Q= )\, B = 2)‘<a Y= A(CQ + 277), 0= 2)\47}7 & = )\’172
H DA 44 67, AT A

_ b2(a—d—p)(a+d—|—p) C_O B a2b2—62d2—|—62p2—2a2q2
4,/a?6? =02 d% + 2p? — a?q?’ ’ b*(a —d —p)(a+d+p)
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HH
a2b2q2+b2p2q2_b2d2q2_a2q4_b4p2 =0 e )

7350, AR TESN ) 8 B, FATTT DME R E — IR A, AT ug = 0, WU AR 4R
RINSHOR R

b
Uy :j:afq\/aQ—d2+2dp—p2

FHRAE M G 2RV 2 A

b\/aQ—dQ—l—chp—p2 T

arctan ==
ag./m n
T A5 E]
b2(a> —d?* +2dp —p?) ,m  a®b® —b%d® + b*p? — 2a%¢?
n= 5 5 cot’ — = —————————— .. 2)
a2q n b2(a—d—p)la+d+p)
() 5 ) Wz Bpar g
V’p o p 2 2V (h2e0c2 © o2
a:chosE, d:q—2 (b2 — ¢?)(b%cos ﬁ—q)

MR 2R U 2

2
(q2x —p\/(b2 — qz)(b%os?z — q2)) + b%p3cos? y = b*p2cos?
n n

(6.11.3) 52K UI5W T I n n BRI BT TT RN W00 n, FTRERY m
WA 1,2, (5], TiT24 m & n f— ARk | BT, AT B A, TR
AR [ ),

I E ARG 2 A AR S T 309, LT REAT I F = -
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0.11.3 SR &350 M & & B 5 5225 1Y . 2 -4 79 4% 190 i 28 1) 41
Y-z n TGRS S, Horh 2 —BALOZ HTBIHTE -

S\

Nz

e BIGIMD T 22 + 42 = 72 HNETIE (z — d)® +y? = R% KA &M
B AR SEET o = ris,y = r 2 ST S 3

1—uv u—+v
T , =r
1+ uv 1+ uv

FEHACAMCASNA R I RE, 132U RSO R A

xTr =

d?—=2dr+1?—R?+r2u?+2d2uv—2 R?2uv+r2v? + 2 u?v? + 2dru v + 2 uv? — R%uv? = 0

ATAPEACH
p= BT R—d

r r

ez it :
1 —p+q—pg+u® —2pquv + v* + v?*v® + pu?v? — qu?v? — pgu*v?® =0
T NIE BV RS uy, AR R
1= p+q—pg+ui = 2pquttysy + URy + URURy + PURUR ) — qUEUR, — pquRi,, =0
FHAR P28 4 5 28 R D A

2pqup
1+ (1+p)(1—qui,,

U2 = —Uyg

PRl Ry S50 FF AN AT 0 (8 A S 30, R A0 W7 DA Y 1l TG 14 R A e D 2 — 2 3 B B
wy = —uy = [EL L n BTGHR EAER: #En= 2m = 1 W, = 03
n=2m, Wu,, | +u, o =0. Bila:

(D). & n =3 Hfu; =043 p+q—pg=0.
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Q). #in =4, B us +uy =073 p2+¢®—p?¢® =0.

(3). #n=>5, i uy = 0155 p> + ¢+ pq+pg® +2p°¢* — p*q —pg® — p*¢® —
—p3q3 =0.

Ji5h, il

p¢?

WA & 26 H— R oR 2

; 1 m r 1
0/\/(1+u2>(1+/c2u2)d“:no/\/(1+u2)(1+k2u2)d“

R 6.11.7 Ffii /2 = (Bl ¢ = SEL) @A EAL, TR iS5

q—1

6.11.4 FEBERER RO 1015 2650 A A th 2 LS B

o BT & + % = DFNETHR & + & = 1 R a&E
BB — A SRR

o 1—u? 2w
_p1+u27 y_q1+u2

H G5 St AR SN — i, A B HEOR 2

T

1—wuv _u+tw
PTrw VT rw

€r =

PRSI IR, A3 51205 4P

a?b? —b%p? — a2 ¢?u? + 2a2b%uv + 202 p?uv — 242 ?uv — a?¢?v? + a?b*u?v® — b2 puv? = 0
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PRI ARG I _E DD R A SR g, A AR

a?b? — b*p? — a®q*ui + 2a%b uguy o + 262 pPuguy

2,2 2,2, 2 252,,2,,2 2,2,2,2
— 207 q upug — a“q ui, + a*btugug,  — b pTugui,, =0

FHARI a4 5 AR AR A2

2(a2b? + b2p? — a2q2)uk+1
a2q? + b2(p? — a2)uz+1

U2 = —Uyg

] i TR — 5, AR RS PR P AR -

Uy = Uy =

ik

WAL R: Fn=2m—1, W u, =07 n=2m, W u,  +u,,,=0. Bl
(1). #n =3, 1B us = 015%F]: ag+bp—ab=0.
(2). #n =4, 4 ug +uy =085 a?¢® + b%p* —a®b® = 0.
(3). #n = 5 M uy = 0 7351 a3 + a2b%p — ab%p? — b3pP + a%b?q — 2%b%pq +
ab®p?q — abq?® + a’bpg® — a3¢® = 0.

T, #id

m o <a2q2 +p2q2 _ 2b2p2)
Va+p’ (a* —p?)q?

PR A 2R — AR R -

S =

/S du _m/oo du
J V1—2ku2 +ut no V1 —2ku? 4+ ut

O

6.11.5 semstsafe  W0E GRS 2 DR H5 W 0 Py B dn k8 K 2 30
¥, B 50h EIRT RO R AR R ST, TR/ R A 1 2R & R R WA R
A

BN T BB AT TR % + 1 = 1, SRE RN n B R K K (T
WS % 1

fR R R Z IR A TR P, A S8R

1-— Ui . 2uk

P.=a +1
k 1+u? 1+u?
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TS Py A3 s PR Z R

2\/(uk —uy ) (02 + a?ul |+ 2a’uy,_quy, — 202wy, quy + a?ui + b2l jul)

P, P+ PP, =
k—11k kL k1 (1+u%71)(1+u£)

2
2\/(uk+1 —uy,)” (02 + a?uf + 2a2uyuy,  — 2020, + aul ) 4+ D2udud )

(T+ud)(1+ui, )

HoRSDARYE /P, Tok, RIS SH uy, Fok, I 2B R K icRmt, 15X
W2 vy, BIARAE, A TAFEIAR B AR -
buy,_y — 2b%uy, — 4a’ud + 2%y — bPuy g uf 4+ b2uy 4
+ da?uy_qugtg,q — 202wy qupug, g + 207U, qudug — b2ufu,, =0 (6.11.4)
XA ARL A% 1 52 B Bl O BT 2 0, BRI AE A Py AL B0k 5 kB Py Py,
Pk_HPk Zlﬁ]%%’éﬁ%ﬁ%

i (B =P (P — P _
Vg Vg

X v RMEBITE S Py AT

dau 2b(1 — u?
(1 + ui) O]

(1+u2)”

IS L, GRS AR (6.11.4) AT DA 5] 1) die R Jal A 4 m BT 1) R EA 73R
fif. PAn =3,a=2,b=1R0, HMREFRFLZ:
Uy — 2uy + Uy — ugus — usug — 14ud + 2ugudug + 1du ugus = 0
Uy — 2ug + Uy — Ugus — uduy — 14Ul + 2usuiug + 1du ugus = 0

Uy — 2uy + Uy — uzuf — uuy — 14ud + 2ugudu, + 1du ugug =0

FH A
50us + 14v/TBug + V/7 1 2v/131/1 + 350u3 + 96v/T3u? +
Uy = —
' —1 + Tu3 + 2v/13u3
—50us — 14v/13us + V7 + 2\/13\/1 + 350u2 + 961/13u2 + ud
U2 =

—1+ Tu3 + 2v/13u3
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DRI B K B R = A AT TR, BN R B R

280  1044/13
maxr 9 9

HRR AR R AOR, FEA .
FL b, RIEZ IS /NE R (6.7.24), R T — IR Q S2E P P, M
1, WE R 548 PPy HYL

UMY, AR I QSRR Y K R N B m A SAR Y. SURSE LR IR 1) Graves
E B LB R AT B I M G2 LA A AN FA K. T4

aRE 6.11.8 iR B9 K EHR W n AT TN, EATR MR 210, B
ISMIIT 5 MG 1R IR Y 55—

P, JATHE AT A BB S T2, PA n = 3 A fI

ﬁﬂ Wi 25 >+ ”2 = 1 W KK N =AM T R % y—z =1, R ILME KM
— 02 = p? — ® ML A XA ag + bp = ab fR

a’ b?
P i Va—artn T @rVa-arin
=TT

P, — 1 —ugpug g ; Up + U g (k=1,2,3)

I+ upup, 14+ upgqq

PR A WAL ) S BN 2 ey i RS R ) T3, Ay e 8, T 4 i T ) BT T 4

NCES
Va—p

Uy = —Uy =
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FRAERSFRIE X ug = 0. B =FATER TR RR N

P =—a, Pz=p—iq'a+p, P3=p+iq'a+p
Ja—p a—0p

TR IR P B = A TR R A A

at+p  2v3(a®+b% + Vat —a?b? + b?)
Lmax:‘P1P2‘+|P2P3|+|P3P1|:2(b+Q)\/a_p: VP i e
a at—a

R, # a =2,0 =1, U

280  104+/13
S

5T R A R A A O

AN, M Graves EFE, AR 32 n BRI R R KAEWA] AR 2R R

2m
b
Ly =2n—+/a? —p? + / \/p2s1n29 + ¢2cos26df — 2n / \/pQSinzﬁ + q2cos?6do
a
0 0

(6.11.5)
6.11.6 AafHmMBER WmERE, HFEEN1<k+j<n ¥H

duy, du,;

\/aui+ﬁu2+'yu%+5uk+s \/ozu;*—s—ﬁu?—kvuf +duj+¢

BT w, 15, 2 R AL
A (ugu)? 4 2B (upug) (uy, + uj) + C' (uy + 1) + 2D (uy, + uy) + 2B (upu;) + F/ =0

ﬁi?\ﬁ A/7B,7C,7D,7E/aF/ E‘J%‘;{ﬂ_‘—\" Ejﬁﬁﬁ%%& A7BaO7D7E7F E,:Ji%i:\‘ (6112)’ 12
FREAAE K (ERYANF.

X FEEZZR I s Wi Wipom~ o FSBTRITUBI I 2 ) AQRS S A U2 A [] 19,
B

A (g (G-1ym W) 2B (W (o 1ym W) Wi (=1 ko) FC (Ui (o1ym + U jim)

+ 2D (Upy (5 1ym + Uk gm) + 2E (g (5o 1ym Uiy jm) T F =0

XEFALTEAYIERERL 7, m 7. Sl 0, FATHnT LA P & 26 PRR I &R
B T [ O M [ 5 T2 ($6.11.4), B ATE IR RS H v, v Z W2
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a?b? —b%p? — a?g?u? 4 2a2b2uv + 2b2p?uv — 202 ?uv — a2 ¢2v? 4 a?b?uv® — b2p2uv? = 0

fidiE (6.11.2) fif i
2 .2 20202 _ 0202 — p2q? 2 2
a9 =)y N i b i S Y I Catd 0L
4p 2pq 4p
s
s (a® —p?)(2b%p* 4+ 2Kpq — a’q* — p*¢?)
_ 32
B =0
o~ (2Kp+a’q—p?q)(2Kp —a’q+ p*q)
4p?
D =0
B K(20%p? + 2Kpq — a*¢* — p*¢?)
Pq
F/ B (CLQ _pQ)(2b2p2 + Qqu _ a2q2 _p2q2)

2p?
ML IE L m,

q(2Kp+a*q—p*q)(2Kp—a?q+p°q) (uy + u,, 1)’ +2(a*—p®)q(a® ¢ +p*¢®—20°p* -2 K pq) (uyu,y, ,1)?
—8Kp(20*p* +2Kpg—a’¢*—p*q®) (uyu,, 1) +2(a—p)(a+p)q(—2b°p* —2Kpg+a*q®+p*q*) = 0

q(2Kp+a*q—p*q) 2Kp—a*q+p°q) (U, 11 + sy 11)°+2(a*—p*)q(a® P+ —20°p* —2Kpq) (Uypy 1 Unpy 1)
—8Kp(20°p* +2Kpq—a°q*—p*q*) (U, 1 Uspy 1) +2(a—p) (a+p)q(—20°p* —2Kpg+a¢*+p*q*) = 0

PAEPISIHTTSE K 58] s Uy Ugp MIRRI XA KRRXBK, (HABWIHE
uy = /2, Wi
4b2(1 - “%)2%27%1 (Ugnﬂ - U1U2m+1)(1 - u1u3n+1u2m+1)

2 2 2 2.4 3,2 4 2 __
— g7 (uf = 2up, g+ UTU, g Uy U — 2UT UG, Uy g U Uy Ugpiq)” =0

H G BRIV R] 0T A A R e b T A5 0, X T ML R 8 s 5 P 6 7 TR T
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H T 2R, 5 HIME BN

:

a—+p
0 —

U/l - _U/z -

i

NP & 28R us = 0, 7 Bl X 24 m =2, i
21— u2)?ud — (8 — 203 + wdud)? = 0

RN ug B3R
. — (ab+bp—aq)(ab+bp+aq) [a—p
57 (ab—bp—aq)(ab—bp+aq)\ a+p

Je At i e R 2, DA 28 i s A £ 4

a%b% + 2a°b5p — a*b8p? — 4a>b5p3 — a2b8p* + 2ab®p® + bOp° + 2a5b%q — 2a°bPpq
— 2a%6%ptq + 2abPpPq — aBbiq® + 204 p2q% — a2bipiq® — 4aSBP¢P — 4aPb3pP
—a%b%q* — 2a°bpq* — a*b?p?q* + 2a%bg® + 2a°bpg® + a%¢® =0
A 6.11.9  FiA AR H T A LIE A 551
A(ayay41)*+2B(ay, 0, 41)(ay+a,,1)+C(ay, + a,11)*+2D(a,+a, 1) +2E(a,a,,1)+F =0
HT AT AR — BE R 4521 a4 {a,, } & SCR:

2a,,

a2
4—a?

1
ag = 0; 01:55

Apt1 + Ap—1 =

Ul

(1—a})%a3, = 4a2 — 16at + 4as
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0.11.7 HaShmmBES S, TA186E, 5850 & 2 h % i
SR, AT 2 T T R A B 2 — S 28 (B — o 50, BT L
SRR BRI TS, SRR BT (n = 3) TFHGIHE.

5l 6.11.10 # AABC AMIITE 2? +y? = v HNETE (¢ —d)? +y* = R*, 5K=f
AN NS S S (N D

B PEKAMER & = R(R —2r), RMIEZ =AM REER. B AR S TN E
IR

1—uv uU+v . 1—ovw v+ w ., 1—wu w+u .

:Tl—i—uv rl—i—uvl :Tl—i—vw rv—l—w :Tl—i—wu rl—i—wul
A DA S5

) Z’

(d—r—R)(d—r+R)+r*(u+v)?+2(d?>—r>—RHuw+ (d+r—R)(d+r+ R)(uww)®> =0

(d—r—R)(d—r+R)+7r*(v+w)?+2(d*>—r*—R*)vw+ (d+r—R)(d+r+ R)(vw)? =0

(d—r—R)(d—r+R)+r*(w+u)?+2(d®>—1r*—RHwu+ (d+r—R)(d+r+ R)(wu)? =0
MR EANTZ AR R AR, P& S HE T

(d+ R)(d+3R) —2(d® — 5R?*)(w) + (d — 3R)(d — R)(uv)? + (d — R)(d + R)(u +v)2 =0

(d+ R)(d+ 3R) —2(d* — 5R?)(vw) + (d — 3R)(d — R)(uwv)? + (d — R)(d + R)(v + w)* = 0

(d+ R)(d+ 3R) —2(d? — 5R?*)(wu) + (d — 3R)(d — R)(wu)? + (d — R)(d + R)(w + u)?> = 0
w1 b 25— 5 28 =S

8R%u + d?(v +w) — R?(v + w) + d*u?(v + w) — 4dRu?(v + w) + 3R?*u?(v + w) = 0
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& 8 AR B AT

SR%u
(R —d)(R +d + du® — 3Ru?)
(d+ R)(d + 3R + du® — Ru?)
(d—R)(d+ R+ du? — 3Ru?)

vF+w=

HRPFX A KR, AT AT — e A X FRME I A 56— 2R IE S X T35 v A BLR.
gL G

1
d(R? — d? — d*u® + 4dRu? — 3R?u? — id*u — 4id Ru — 3iR*u — id*u® + iR*u?)
3R(1— iu)Q(R +d +idu — iRu)

A EL AR A AR R, A R fay LA T 2K

N, dt
(+-3) +7=5m

T H:
(B—C)B+C—A)A+(C—A)(C+A—-B)B+(A-B)(A+B~-C)C
(B—C)A+(C—A)B+(A—-B)C
d(R? — d* — d*u® + 4dRu® — 3R*u? — id*u — 4id Ru — 3iR?u — id*u® + iR*u3)
R(1 —iu)’(R + d + idu — i Ru)

H =

FAL R L AR T AR I 2 )
(@ +d)° +9? = % -

FR 6.11.11 T AABC MAKFRRHE S (UM A0, SIS AVF 2, i
KR I P 4

5l 6.11.12 3 AABC AMIITH 2® +y? = v R TE (2 —d)? +y* = R*, K=
TERY5Z 0. BRI AEEE AR AE RO,
A

W TEBI AABC By, AF S R AL A1k s = an 4.t = an £ 0%
R L TR

— _1—st -
T 1—at

8R%u

v+w=
Oy (R—d)(R+d+du?® — 3Ru?) L o
A { oy~ © AP R—dR? — R + d*u? — 3d* Ru? — 9dR*u® + 2TR*u® A B R

(d—3R)(d— R)(d + R+ du? — 3Ru?)
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Horp TR BTG, BI T = 0, T2 ff

R+d+ (R—d)uw (R—d)u— (R+d)w

(R—du— (R+dw’ =~ 3R+d+ (3R —d)uw

MRS 0 Ty RN
— s+t
Bl, = - BC
1+t

7 - r(1 4+ iu)(1 + iw)(du — Ru + dw + Rw + id + 3iR — iduw + 3iRuw)
AT (du — Ru + dw + Rw)(1 4+ uw)

1M w 5 u B K F2 T HFI v 4w Flow FRREE GRS
(d— R)(d+ R+ du? — 3Ru?)w? + 8R*uw + (d + R)(d + 3R + du® — Ru?) =0
PAEPIAIRIHIC w G183 1, 5 u W
(1 —iu)(d+ R+ idu — iRu)I% + 4R(r + 2idu + ru®)I 4 + 8rR*(1 + iu)? = 0

A B AR TRE, Bl T4 = o +yi, A G5 B ST S 1 TS 4 v, 153
HHB TN

(x —2d)? + y* = 4R?
[Fi] B, R 2K I ) R

— 1414s)(1 —1s—2it)(1 — g
BG - ( +zs)(2 is — 2it)(1 — st) BC
(1—it) (1 + 52 + st + 12)

€

IR

a — 2dr(d? + 4dR + 3R? + d*u? — 9R?u? + id*u — 9iR?u + id*u® — 4id Ru® + 3i R*u?)

€

(d—3R)(d+ 3R)(1 —iu)’(d + R + idu — i Ru)

FA B AR TR

RTINS AR S i S A RS Y. FRATRREE R,

§1 6.11.13 25 AABC EHIIE & + % = 1 O K =/ TF. iE T Mitten-
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punkt &5 X 2 E A L.

N

B

TEBR (A=) AR AT 1 0, 0 1 A B = A T 9 01— S e i
P = L p. g (R SCR A PERIIRS O  O

P —? = a?— 2 (1)

aq+bp = ab 2

H1tE, AT C R = M0 = AT 3N

1—uv+ U+,
= )
p1+uv q1+uv
1 —ovw v+ w .

= )
p1+vw q1+vw
1—wu w+u
C=p +u .

1+ wu +q1—|—wul
S u. v, w RN R

a?b? — b%p? + (2a%b? + 2b%p?)uv + (a?b? — b2p?)u?v? — a?¢*(u+v)2 =0 3)
a?b? — b2p? + (2a2b? + 2b%p?)vw + (a?b? — b?p?)v*w? — a?¢? (v + w)? = 0 4)
a?b? — b?p? + (24?2 + 2b2p?)wu + (a?b? — b?p?)w?u® — a’*(w +u)> =0  (5)

AR N2 B % 5. 5 (@) B Q) 157E p. MRS
(2b — q)qu*w?® — ¢* (v +w)? + 2(26* — 2bg + ¢*)vw + (2b — q)g = 0 6)
Hi (3) 5 (5) A

2(a?b? + b%p? — a?¢*)u — a*¢*(v +w) + b*(a —p)(a + p)u*(v +w) =0
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T (2) TH7T p, LTS3
4b%u — 4bqu + (—¢* + 2bqu® — ¢*u?) (v +w) = 0 @)

HRSZ (6) A1 (7) RIATf#4%

_ 4b(b — q)u
U L — 2 + )
_ qu? —2b+q
v qu? — 2bu? 4 q

AR A E B, w 5w KA (v W2 FFERY):

q(2b — q — qu®) + 4b(b — q)uw — q(q — 2bu? + qu®)w? = 0

PR RIAIFER s = tan 5, ¢ = tan & [FOR. BIR AABC AL T 2RSS
TR AL TR A i, 1 AL O T AL, BIRTSR H

(@®> —bvH)p(1 —u?)(1 —uv)(1 —uw)  2(a® — b*)qu(u +v)(u+ w) .

I= a?(1 4+ u?)(1 4 wv)(1 + vww) B 62(1—|—u2)(1—|—uv)(1—i—uw)Z

A v, w B RRIE— B RAERRE R T RS v TR

a(b—2¢)(1 — u®)(q — 2bu + qu®)(q + 2bu + qu?)
(0 + q)(1 + u2) (g2 + 4b2u? — 8bqu? + 2¢2u? + q2ut)
20(b — 2q)u(q — 2bu® + qu?)(q — 2b + qu?)
(26— q)(1 + u?)(g? 4 4b2u? — 8bqu? + 2¢%u? + ¢2u?) !

Wi BI = 1=t BC sk

b(b — q)(4b*u — 6bqu + 2bqu® — ¢*w + 2bquw — 2¢*u*w + 2bqutw — ¢*utw)
a(2b — q)(¢? + 4b%u? — 8bqu? + 2¢%u? + ¢*ut)
‘o a(2b%u — 2bqu — q?w + 2bquw — ¢*uw)
B b(b—q)(b+ q)(1 +u?)

S =

Mittenpunkt i, X9 7R 0] ERAGE], MR8 H . OARPREAL AT

7 (s ) (14 82 + it —is?t — 2ist?)
BXo = 25(1 —it)(1+ s2 + st +t2) Bo
FFPA RN, R w. u R BT Xy = 0. =

O XA TR, A 7RI R A TR
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XAVIERT 2 B, PR R AR R ORI 5 “RE A=A
AABC, 3 ERFAIMEMIE I E S = T, W Mittenpunkt i1 Xo S [ 5 07
WIEH XA 515 2.

B (A=) 4 s=tan3,t=tanZ W AABC {5 K 0A FoR:

= (s+t)(1—st) > - 1—st >
BA = ——————= BC, BI:l—'tBC
s(1 —it) ¢

MR (6.3.3), =R IMERIR AT 7R

= (1 —u)(ps + pt — ps*t — pst® — su + 2istu + st?u) -

or= 2 BC
s(1—it)"(p —u—pu+ qu + u?)
AR T ALY 4 51
vy = lim L BP = qs +1—qt + 2ist 52t+qs7f+qst s
3, — ps — pt — 2ist 24 gt2 2
”leim%BP:s ps—p (& +p82 st* + ps B
u—1 qs(l_zt)
— b4 Dipst — Diast — ps2t — qst2
ve = lim UQ%BP: qs + pt + 2ips qu2 ps qs N
U—00 3(1_2'75)
REHK A GLB A, 1B, IC ST, tILRH
__ s+ (s
PoGana—st) 1T Gro—s
WY.L O BYFTRIFRERE X 10405
X (s +t)(1+ 8% + it —is*t — 2ist?) =

#iC 6.11.14  XFF IR LRGN, R4 (6.4.9) AN

- _ 2 2 o2, 42 24,2 2,2 =
BP:/\( s+ zst+st2 su“ tuu—!—stuu—i—stuu)BC
s(i+6)"(1—2u+uZ 4+ X+ u?hp)

MR S5 0F, oy Marden 1 BE T SK A

t(s+1) 1—st

)\: =
1—st M s(s+1)
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HIAS IR I 2R

B_>P _ t(j +1)(s —ist —iu +istu)(s — ist + iu — istu) B_)C'
s(1—dt)"(s + st? — 2su + 2s2tu + su? + tu? — s2tu? — st?u?)

X NDRIN 35 2 10, — B MR R 7 i T SRR, EX LR n il
T, A M) ] — LA 5 R R R

1 6.11.15 % n MIESMI T 22 +y* = v, FWE TR (v — d)* +y* = R?, Ki%n
b A RN UL 7 BUR

R IEZLHIEALLZ T (6.11.3) e, MG 2 B MR FoR, ME&YE NS
%’&uk i 2

Upy1 1
/ q=1,2 pt+l 2 / q 1. 9 p+1 2
Uy L+ oqusy /1 + Squ 1+ 5w /1+ Fu

EAHS Y
/\/ﬁukﬂ 1 B E o0 1
v, VOO0 T—m)?)  n L VI F )1+ (1 —m))

u1

/‘ q+1 dt
A VI +2)(1+ 12 — me?)

uy, = \/gsc <z+ 2““; 1)K(m)>

Horp sc(z) S HEvE FORAIR] BR 5 B B SO T R 1R A3 A S

z =

o

/sc(z) dt
z =
b V(I +2) (1 + 12 — mt?)

1M K (m) S 25— 2858 At IR s AR 7

oo

0/ 1_m31n / 1+t2 1—t2+mt2)

0



§6.11  S9E5 P 4 5 FE 303

TR, n BEME LR

Lp+1)—(¢+ 1)sc(z + 2K (m))sc(z + k+1 2640) ey

T 1 —wupuy,, o )
ro="%" -I%
S Tt wu, S (p+1)+(g+ 1) c(z+ 2 K(m))sc(z + 2(k+1 K(m))
T U U r sc(z+ 2 K(m)) + sc(z + 2U‘:’”K(m))
Yo =— 2 =—y(+1(g+1) Z L% 20+ 1)
niZl+uu,, n k=0 (p+1) + (¢ + 1)sc(z + 2K (m))sc(z + === K (m))

HEE FUHG 19 s AL se(z) BSERIAIER 30 205108 2K (m) . 4iK (1 —m), LS Mz 5
ye FARFBER: 2K (m) F1 20K (1 —m). S350 —F WA Bl

%(Qk 1)K (m) + (2 + DiK(1 —m); {k € N, j € N}

FEJ AT I, BPAMBR N A 29 A1 2o AE 29 AL, EATHIR BT 212

To = —A —a+ Yo = A —bi+
G (Z_Zl>2 ey G (Z_Z1)2 cee
Hot A, a, b 339 SEHL AE 25 A0, BRI SOA:
to=—— 5 —a+ M it
el (2_22)2 cory yG (2_22)2 .

L, RS BREL f(2) = (g +a—b)2 +yg? AT f(2) MRS 2R 1361, HR4k X 4E /K
SE T, A AT R U ) B R S R R, R O AL — (R O






o9 TR — A M2k

ARERAVCAN G — Lo LA B 2R, T2 S LTS — 30, IR
T YIS . AT SR, AT A EN A BESEER, AN G LA
PRI, OSBRI 1] 2 B 5 SCRRBERE [17, 28, 79, 811

1.1 =seuEms

1.1.1 Tz FREEEANZURAEINZE, 1618 Fhg T ZrR .

EX 711 SHERK KPS0, 5 —En ARSI s PAEHZ | B AE
H& AP EHR Q (15 [PQ| = [OP|, W Q rifHLEFR N IR

BB O Rl A 192 5 5. BT AT (T HEHL OA Sy L i & L L1 P T
So 1 OA 25 [ 5 11 £ BE 0 ekt B AR T2 K B 1O 45 O T 15, ST i OP = e OA. i
IPQ| = |OP| &1 Q 1ELA P AL, OP FL R L, X4

PQ =

1—1u



306 F1E AN

FEHEE Ry R 7 OA R N2

— —
00 = 2 o o
1+ u

M A, P, Q= g
2ty — 2ucosf —sinf + u?sinf = 0

fh ¢ ARS8 R Q 1R

O_)Q _ (2ucosf + 'sin 0 — u?sin )
1+ u

R ER A BB HATROR, WA ¢ =

X —
e OA

= 2(s4u)(l—su) 2
0Q=—"-——-"0A
(1— 25)2(2 +u)

M0 =3 i), Q MIBLEA N IR, HIoR N

= 1—u? -

0Q =

1—1u

(7.1.1)

1.1.2 mfses RS B a R 50 RARBFSE— HEAE R I Hh 26 1 791 24

Y, ER T — NMBRON R TR CRAEM I A7, Herp— e 302

EX 7.1.2 33D C b Hgnd i O IR, fE CDLOC Z T 5i D, i O ki H
%15 CDMBEANRZT R A B AT EAES M, 15 OM = AB. 7 HZ | ERZ

P f§if3 (OMPA) = —1, W P il @ L.




§7.1  ZWRHIRMZ 307

BB DL OC LR 551 0D = (144) OC. Hfit (2.2.3) LT IA_Li 5 B 1955 H:

— 2 —
OB = — O
1—1iu
ik OB 5 CD [sZ i Al

— —

OA = (1 + iu) OC

Wfl OM = AB, #5RE M miAE LB OB N, WA fi i

= 1—u? =

OM =

1—1u
i (OMPA) = —1, f) 834 = —1 3| EL R FoR

— ; 2 =
b (1+w)(l—u )OC' (7.12)
1+ 3u? R

O

7.1.3 = 45 RHTH, A6 TCHT 250 100 4F 57, T 7 B3k o g i b T fRoefis
ST T, B il 28 R TR
BN 7.1.3 AR, KB P ES O M T, % A RF ER-—ANEhE, L 0A

HBEHE T A IERACT 1 B, A HE OA LA P il OP = AB, W P iyl
—&EM.

BB DL OT Jystris, W F 5 A 3R

1 ; —
04— " or
1—1u



308 F1E AN

e T Abfy— Ul 2

d (144 4 1 =
szlim—( +ZS)OT: -OT

u——s du

¥ OB = AOA, 14t vp// OB HITTfEH;

1 2
Ao Ut
1—52—2su

Tl OP = AB % OP — AB, M55 P iy B80T

1+is)(s+u)’ =

OP = 0= iu)(1 — 52— 2su) or (7.1.3)

R, AR OT 2R EAR, P i BulFr k&2, iy s = 0 34

u? g

HP
0 71—inT O

1.1.4 =z58s 048 S50M%EN T %0 i ik
M. J s b B0 AT G ) B e B i 9 o B, B AR B E RIS RELIE B ek
BGX— H ), (HX S R A DAMR . o, i = S R LR AA R, BE
R

EX 7.1.4 4% B AB s A, BorsWEEZ L U ENS AB )Mol
Ha. BAra: B=1:3, WPTELNARPUE N LTI =2 7 .

& ME=mEnmmlon, A

5 20 (1 _ p—i28) - 20 (1 _ g—ibay
e ) €2 (1— e i)
1 — ei(2a—2B) 1 — e Ha




§7.2  PURAERHZ 309

f |
2o _ 1Hiu
e =
1—1u
RIRLR HAL A SRR X
- 3—_y2 =
AP = 2(1 — u) (7'1'2

7.2 mramms

7.2.1 wpae

EX 7.2.1 45— BRI ER—ER O AR —FEL I XA T 5 — 5 Q. #1E |
FHUR P ER PQ Z K IEE, W P B FR o 4 25

L |PQ| SHAZ N A VAL OP = kOQ. R
1—2k+k2—X2—12)\2 =0

N THIHER Ik, IR ¢ — 2, )

14 u?

=1
k iAl—UQ

PURFATR AR IR AE v B BUETEE, B AR — g R AT, T2t 2 7 iRk &n—4



310 F1E AN

ZEFOR
OP =

AT PR BRSO

R, A = 1IN B RIE iR ok, HBHE0R R

(7.2.1)

7.2.2 kit E5E =R b i TS, TR 0 — A A AE R Al 2 A0S

), HECRIFHE R B2 AT AL i il £, 1002 — 2 U BB Y R R

f RN R EAR S LB BC ZHO A M _ERY AT A W20

—
ABC

N
BA = -
1—1u




§7.3  HABATRIZ 311

Mt (3.4.5), AABC HIEATIF R Al P B BN

A2 =

BP = 1+u2— X+ A2 —iul Be (7.2.2)
KL S HE% BC 5 — A3 m T &2
— ) — 22 —
BT =i BP = 155 BC
.
TR LA BT VB AR, WK r0 2R n] faifk A
BpP—_—_ Y g (7.2.3)
1 — 2ikv + 02 -
N Iq:‘
k= A v = v
C2VT2A+ A2 VIt a2 O

(.3 spsmms

7.3.1 gz

EX 7.3.1 KL CF—E M OGX—E KRN ), 1l O 5I—HGHE, I
FLAERE— 2RS4 BB AN TR0 il 2 i) 52 5 1) P AR A5 K B 2R BE 1, aX 28 2k B b Y L2
HUR—POET R 2, AR D il 2 00T EURIR Y I k.

HT T T ) 2 B E LR — P, 2 C 2 — AR L4k, MRV N SRR 250 LL.

HRHEL LS O Flii 2 T, KB RIESET AOT, WER— NS0

.\ 2 .
opz(< ), +W)OT

1—u? 1—du



312 F1E AN

N C R—40h O RUNTI R 26, BEHAR SO8 T, GBI KIS T AOT, Wiz
KN BHFER

. 2 ,
— 1— —
b Siu( zu2) +>\z+y T
(1—u?) 14u

7.3.2 mmuek sk 20 00 A K F A0 0§ S, MO, <

A H— B Rm 2 As i fE: p = asin ne — X o BN IR RS
B HME A SEFERIIER, X HFES 0 = 0 Jin], HERH

2z = asinnfe’? = a <1+iu)n+l _ (1+iu>_n+1
21 1—1u 1—1u

n =2 I, XA U B LR, n = 3 I, 2 = Ak,

7.3.3 Bemer s RO F I R I 2 AR 4 2
WMLV, BNLE 102 A (55 2 R 5 0T BB B, & o
BOPIZETAhE B AMBLE . RS UIBRER . T R T 4

R SR AR — MR

855 0 BB R A SN2 AR RS P AR AP = 2, (u) AB;
g 8 AR OD, Sl LIRS Q %% CQ = % (v) OD, 5
2 W T 3T CT = wCD.

o0 0 2 T S M SRR YA P Q T AT A, SIS T DA
§ AB W37 AT = = AB, WA 3551

TP — (21— 2) A%B = (zg —w) C_b (a)
SE MRS B AAE P S A i 1) S AT

Ly kdz? CcD
du



§7.3  HABATRIZ 313

XLk RRT 0, PREATER BN e TRER 7 12— BN, 35N, S Rshm o #
WRARSE . .
ds = |dz AB| = |dz, CD|

TR X AU . .

dzy AB =dzy, CD (b)
AR (2)H1(b) RIF5 52

dz, _ dz,
(21 —2)  (2—w)
FATT A _ B EOAL e AT

@R 7.3.2 EVE Bk 2o WE MZR 2 AETCHT SRS, W5 Bl 2R 2
& T Tl = A

dz
z:zl+d—Z1(T—22); |dz,| = |dz,| (7.3.1)
2

A RE LA B
B 7.3.3 (iBk) BEOEHEDIEME— A BA LRSI, B _E—ANE R BB

B8 7P ERAR EEAWERRN 2 = u, WA FHRN 2 = re’, BA EMESR T
AWK T = r, WA

du ,
= — (1 — —i6). =
z u—i—zda( e ) |du| = |rdf)

I HAS R ) — s 2
z=(C+rf—rsinfh) + ir(l —cos )
T
z2=(C—rf+rsinf) —ir(l —cosb)
XN e R R LR R IR Bl Gl A & B . O

Bl 7.3.4 (M2 /9MBER) — DBl — A BT 3h iR 30, 2 3h B T € 1 2
W, WIS _E 5 IR NIRER, 2 FR oM.



314 F1E AN

BB AWIRERMNERN 2 = R, FIBINERN 2o = re?, I LR E R T = 7, M)
W (7.3.1) H L3R NIRL R R

R—r

z=(R—r)cosf+rcos(C +

0) +i(R —r)sinf — irsin (C’+ RT_TG)

FIAMBL R

#=(R+mr)cosf —rcos(C — ?9) +i(R+r)sin® + irsin (C— R:_T9> .

BAR, M R Y5 r W HAE A B, WEBLRAMELZ — KA, BEFTRE 2
R:r=3 E@’%ﬁ/f

FEE TR 22, PR fhttps://mathcurve. com.


https://mathcurve.com

%75 3CHik

(1]

(2]

(3]

(4]
(5]
(6]

(7]

(8]

[9]

(10]

(11]
[12]

[13]

Shreeram S Abhyankar and Chanderjit Bajaj. “Automatic rational parameterization of

curves and surfaces I: Conics and conicoids”. | F: (1986).

Shreeram S Abhyankar and Chanderjit L Bajaj. “Automatic parameterization of ratio-
nal curves and surfaces III: Algebraic plane curves”. FI]F-: Computer Aided Geometric
Design 5.4 (1988), pp. 309-321.

A. V. Akopyan and A. A. Zaslavsky. Geometry of Conics. American Mathematical So-
ciety, 2007.

Arseny V Akopyan. Geometry in figures. Createspace, 2017 (5| T p.3).

Arseny V Akopyan and 2 1l B 50IUFT. EAEHE AL, 2018 (51T p.3).
Titu Andreescu and Dorin Andrica. “Complex Numbers and Geometry”. F|F: (2014).
por: 10.1007/978-0-8176-8415-0_3.

Enrico Arbarello, Maurizio Cornalba, and Phillip A Griffiths. Geometry of algebraic

curves: volume Il with a contribution by Joseph Daniel Harris. Springer, 2011.

Edward Harrison Askwith. A course of pure geometry: containing a complete geometri-
cal treatment of the properties of the conic sections. University Press, 1917.

Marcel Berger. Geometry. I, 1. Transl. from the French by M. Cole and S. Levy. 2009
(FHF pp.3, 258).

Caucher Birkar. “Birational geometry of algebraic varieties”. ] F: World Scientific.
2018, pp. 565-590.

Robert Bix. “Conics and cubics”. F]F: (1998). por: 10.1007/978-1-4757-2975-7.

Evan Chen. Euclidean geometry in mathematical olympiads. Vol. 27. American Mathe-
matical Soc., 2021, pp. 105-107 (5| HT pp. 143, 144).

Hee Cheol Cho et al. “Clifford algebra, Lorentzian geometry, and rational parametriza-
tion of canal surfaces”. FI|F: Computer Aided Geometric Design 21.4 (2004), pp. 327—
339.


https://doi.org/10.1007/978-0-8176-8415-0_3
https://doi.org/10.1007/978-1-4757-2975-7

316 BH

[14] Andrea Del Centina. “Poncelet’ s porism: a long story of renewed discoveries, I”. | F:
Archive for History of Exact Sciences 70 (2016), pp. 1-122 (5| 1T pp.280, 282).

[15] Andrea Del Centina. “Poncelet’ s porism: a long story of renewed discoveries, I1”. T

F: Archive for History of Exact Sciences 70 (2016), pp. 123-173 (5| I T p.280).

[16] Vladimir Dragovic. “Marden theorem and Poncelet-Darboux curves”. | F: arXiv preprint
arXiv:0812.4829 (2008).

[17] Gerd Fischer. Plane algebraic curves. Vol. 15. American Mathematical Soc., 2001 (5|
AT p.305).

[18] Silvia Franchini, Giorgio Vassallo, Filippo Sorbello, et al. “A brief introduction to Clif-

ford algebra”. FI|F: Universita degli Studi di Palenno Technical Report, hitp://www.dinfo.unipa.it/
files/CliffTechRep.pdf (2010).

[19] Christopher Hacon. “The birational geometry of algebraic varieties”. F1]F~: (2005).

[20] David Hestenes and Garret Sobczyk. Clifford algebra to geometric calculus: a unified
language for mathematics and physics. Vol. 5. Springer Science & Business Media, 2012.

[21] David Hestenes and Renatus Ziegler. “Projective geometry with Clifford algebra”. FI]F:
Acta Applicandae Mathematica 23 (1991), pp. 25-63.

[22] Erik Hillgarter and Franz Winkler. “Points on Algebraic Curves and the Parametrization
Problem”. F)F: Automated Deduction in Geometry (1996). por: 10.1007 /b£fb0022726.

[23] Shigeru litaka. Algebraic geometry: an introduction to birational geometry of algebraic

varieties. Vol. 76. Springer, 1982.

[24] Sonia Pérez-Diaz J. Rafael Sendra Franz Winkler. Rational algebraic curves: a computer
algebra approach. 2007 (5| T p. 16).

[25] Niels Jacob and Kristian P Evans. “Complex Numbers and Geometry”. | F: (2017).
por: 10.1142/9789813221673_0015.

[26] Jénos Kollar and Shigefumi Mori. “Birational geometry of algebraic varieties”. ] J:
Cambridge Tracts in Mathematics (1998).

[27] Jéanos Kollar, Karen E Smith, and Alessio Corti. Rational and nearly rational varieties.
Vol. 92. Cambridge University Press, 2004.

[28] Edward Harrington Lockwood. A book of curves. Cambridge University Press, 1967 (5|
AT p.305).

[29] Morris Marden. Geometry of polynomials. 3. American Mathematical Soc., 1949 (5| f
T p.242).

[30] Daniel Pecker. “Poncelet’ s theorem and billiard knots”. F|F: Geometriae Dedicata
161.1 (2012), pp. 323-333.


https://doi.org/10.1007/bfb0022726
https://doi.org/10.1142/9789813221673_0015

(31]

(32]

[33]

[34]

[35]

(36]

[37]

(38]

[39]

(40]
[41]
[42]
[43]
[44]
[45]
[40]

[47]
(48]

B3t 317

Martin Peternell and Helmut Pottmann. “Computing rational parametrizations of canal
surfaces”. F)F: Journal of Symbolic Computation 23.2-3 (1997), pp. 255-266.

Kamal Poorrezaei. “Two proofs of Graves’s theorem”. F|F: The American Mathemati-
cal Monthly 110.9 (2003), pp. 826-830.

Josef Schicho. “Proper parametrization of surfaces with a rational pencil”. F]F: Pro-

ceedings of the 2000 international symposium on Symbolic and algebraic computation.
2000, pp. 292-300.

Josef Schicho. “Rational parametrization of real algebraic surfaces”. TI] F: Proceed-

ings of the 1998 international symposium on Symbolic and algebraic computation. 1998,
pp- 302-308.

Josef Schicho. “Rational parametrization of surfaces”. TI]F: Journal of Symbolic Com-
putation 26.1 (1998), pp. 1-29.

Richard Schwartz and Serge Tabachnikov. “Centers of Mass of Poncelet Polygons, 200
Years After”. FI|F: The Mathematical Intelligencer 38 (2016), pp. 29-34. URL: https:
//api.semanticscholar.org/CorpusID: 53663358 (5| FiF p.303).

J Rafael Sendra and Juana Sendra. “Rationality analysis and direct parametrization of
generalized offsets to quadrics”. 1] F: Applicable Algebra in Engineering, Communica-
tion and Computing 11 (2000), pp. 111-139.

MAN KEUNG SIU and KAIMAN TSANG. “Which inscribed N-gon in an ellipse has
the longest perimeter?” FF: Five Decades As A Mathematician And Educator: On The
80th Birthday Of Professor Yung-chow Wong (1995), p. 391.

Ruslan Skuratovskii et al. “Triangle conics and cubics”. F1]F+: (2020). por: 10.18524/
2519-206x.2020.2(36) .233775.

GA Tsintsifas. “The applications of Leibniz’ s formula in Geometry”. F1]7F: ().

Bartel L Van der Waerden. Algebra. Vol. 33. Springer-Verlag, 2013.

Isaak Moiseevitch Yaglom. Complex numbers in geometry. Academic Press, 2014.
Paul Yiu. Introduction to the Geometry of the Triangle. 2001.

— M5 and BEMIFIAE. & AR & 2 K75 BURERAAT, 2014,

FdErs. 7 LT, JEat Rl iiat, 2017 (51 T p. 188).

P74 and AL IS BONKHI RIS AL, FIT: 51 SAUA 05t 55 %
2248 10.10 (2015) (B] A F p.228).

AR, 15T, et al. “TEFT LA, FIT: &5 2CF B a4t 19 (1987) (BT p.188).
EMWR. =& 2475 = A B4 42 & Three line coordinates and feature points of
triangles. Wy /RUE Tolk K24 H i, 2015.


https://api.semanticscholar.org/CorpusID:53663358
https://api.semanticscholar.org/CorpusID:53663358
https://doi.org/10.18524/2519-206x.2020.2(36).233775
https://doi.org/10.18524/2519-206x.2020.2(36).233775

[49]
(50]
[51]
[52]
(53]
[54]
[55]

[56]
[57]

(58]

[59]

[60]

[61]

[62]

[63]
[64]
[65]

[66]

[67]
[68]
[69]
[70]

318 BH

RIR. T ZIZAZEAE A a9 A RIZ. Vol. 1. Bl it 1984 (51HF p. .
R EHZ P MBI A R LS . 1999 GI AT p. .
JEIZSHN. &35 JUAT. B i, 2007 (5 H T p.188).
SR A A JUAT. W URLEROR i HiUHE, 2016.
Kt R LT EE”. T T & F 2 a7 5e 21.1 (2018), pp. 1-8 (51T p.71).
K5t and 28 B 46k ey @ik, BlaE iR, 2016.
KB, X TE4T, and KA. T FAUE B JUATIR i 04 3 7 ik, TEAL TR R
FE, 1986 (5T p.226).
WE. @E. G R E S P EREERR KA L, 2014,

W “HET U LT LA FEHLAE) 5 1 3 % BL. PhD thesis. 46 F i koo,
2020 (5| i TF p.1).

VL and B QRAE. 100 /5 5% B A TS AR, HERLE AR T, 1982
@HF p.3).

B . T AU B LT 8T 5 R ¥ S A 32 B AF & dE RTINS IR R 25 AL,
1994 (B| IF p.226).

2% and SR CEETREEGE R LA E PR LA UE R, T R A AL R B A
J& 50.9 (2013), pp. 1963-1969 (Z| i T p. ).

A and ARTE. B ENLAHIETILA T BT I LIRS, BT i AL A 3211
(2012), pp. 3057-3061 (5| FiF p.1).

2=, AR, and BR3RH <J UAT A BEALARIE I 2 28 2505 p 1 et 2 HL R . 1
i+ AL AR 38.8 (2015), pp. 1640-1647 (5| AT p.1).

ZEHE. I AU E R HLEEIER . PhD thesis. 1T i k2%, 2017 (BT p.1).
GO, SR B 5] B @ JURT. W R Tl K2 AR kE, 2008.

VLA, Jkstrh, and FE B R <2 0K A5 LU @ B AT IR, )7 31.2
(2008), pp. 207-213.

TSk, LTI E - @ JUAT 500 %A% 1500 4 % 32 W R IE Tl K 2 kL,
2021 (5T p.3).

VoSG, @ JUTIE A 7 ik 4 . W /R IE Tl R 2 kL, 2005.

WL BRI e, KT 7Ty JUAT 19 22 B I JRIEE Tl 2 s A, 2000.

TR %X R = EHE G, 2011

A< W] and BTRERL. 3+ FAUREC. S5 1R TR, 2004,



[71]

[72]

(73]
[74]
[75]
[76]
(77
(78]
[79]
(80]

[81]

B% it 319

T EE, TEE, and PR, 1 E VB UL 3. B A E AR, 2001 (B] HF
p.226).

s PR and BAEL i Ray = AR JURT 5. R E Tl ik, 2012 (51T
p.3).

FLoE 14 4, TR RERT, and YE7H. 9 46 o 69 JUAT MR . ISR UG, 2002.
2tk and BAE. 2 RERKJUAT 2. BIEHCE AL, 1999 BT p.3).

TEAPE. B IR . B UL, 1992.

O, R W B, etal. T AL B JUATIE A 4R KL Bl R, 2004,

FRYREN. JUAT 3 3 55 JUATE AL W /R 3 Tl K2 A, 2010.

B et al. “H T ) S LA BE H BNIER]”. TUT T AR 8 (2014).

Y. MM G Eagw R, RIGEOE UL, 1999 (5IH T p.305).

B Aok, i B B e R, BT o B AR K 5 4R 44.5 (2014), pp. 345-
361.

RAS BT P = PR 2. FF: B 52 5248 1 (1990), pp. 78-82 (5T p.305).






	导言
	1 向量与直线
	1.1 平面向量
	1.2 直线的表示
	1.3 直线的交点
	1.4 直线的交角
	1.5 投影与对称

	2 圆
	2.1 圆的表示
	2.2 相交情形
	2.3 相切情形
	2.4 面积计算
	2.5 根式有理化
	2.6 四阶有理表示
	2.7 反演变换
	2.8 结论延拓

	3 三角形
	3.1 三角形的表示
	3.2 三角形的面积
	3.3 第一类特征量
	3.4 第一类特征点
	3.5 第一类特征圆
	3.6 第二类特征量
	3.7 第二类特征点
	3.8 第二类特征圆
	3.9 其他类的特征
	3.10 表示的深化讨论
	3.11 距离极值问题
	3.12 三角形不等式
	3.13 表示间的关系

	4 四边形
	4.1 四边形的表示
	4.2 四边形的性质
	4.3 四边形的面积
	4.4 四边形的特征
	4.5 表示间的关系
	4.6 表示的深化讨论

	5 多边形
	5.1 多边形的表示
	5.2 多边形的性质

	6 圆锥曲线
	6.1 重心坐标表示
	6.2 有理表示
	6.3 相交情形
	6.4 相切情形
	6.5 有理B样条曲线
	6.6 已知中心的情形
	6.7 已知焦点的情形
	6.8 已知极线的情形
	6.9 特征计算
	6.10 综合性命题
	6.11 彭赛列闭合定理

	7 一般有理曲线
	7.1 三次有理曲线
	7.2 四次有理曲线
	7.3 其他有理曲线

	参考文献

